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'''Congresverslagen'''
Altérités multiples en traduction : explorations indiennes /
[edit.] Christine Raguet ; [edit.] Vidya Vencatesan ;
Université de Mumbaï ; La représentation de l'autre en
traduction. — Plaats van uitgave niet gekend : Éditions
québécoises de l'œvre, 2020. — vi, 242 p. — (Vita
traductiva ; 4). — Congres: Université de Mumbaï, 18
et 19 janvier 2016

UA–CST: T&L 800.3 G–RAGU 2020

The Bruegel success story : papers presented at
Symposium XXI for the Study of Underdrawing and
Technology in Painting, Brussels, 12–14 September 2018 /
[edit.] Christina Currie ; [edit.] Dominique Allart ;
[edit.] Bart Fransen ; [edit.] Cyriel Stroo ;
[edit.] Dominique Vanwijnsberghe ; Symposium for the
Study of Underdrawing and Technology in Painting. —
Leuven : Peeters, 2021. — VII, 550 p. : ill. — Titel
varieert: The Bruegel success story : papers presented
at Symposium 21 for the Study of Underdrawing and
Technology in Painting, Brussels, 12–14

RUB: 1 D 5 / 2021 / c / 1
EHC: 863452
MMB: sk-BRUE 2021

Communities in translation and interpreting /
[edit.] Kristiina Taivalkoski-Shilov ; [edit.] Liisa Tiittula ;
[edit.] Maarit Koponen ; Kätu-symposium ; Finnish
Association of Translators and Interpreters. —
Montreal, Que. : Éditions québécoises de l'œuvre,
2017. — vi, 280 p. — (Vita traductiva ; 9). — Congres:
April 10–11, 2015

UA–CST: T&L 800.3 G–TAIV 2017

Le congrès de Malines, eucharistique, national, 1930. —
Louvain- : Éditions ‘Rex’, 1930. — 62 p. : ill.

SESA–Mechelen: M.1788 (b)

Las copias de obras maestras de la pintura en las
colecciones de los Austrias y el Museo del Prado : actas
del congreso internacional: Madrid, Museo Nacional del
Prado, junio de 2017_=_Las copias de obras maestras de
la pintura en las colecciones de los Austrias y el Museo del
Prado : proceedings of the international symposium:
Madrid, Museo Nacional del Prado, junio de 2017 /
[edit.] David García Cueto ; Museo del Prado
[Madrid]. — Madrid : Museo Nacional del Prado,
2021. — 222 p. : ill.

RUB: 1 D 5 / 2021 / e / 1

Florence, Berlin and beyond : late nineteenth-century art
markets and their social networks / [edit.] Lynn
Catterson ; College Art Association. Annual Conference
[Los Angeles, Calif.]. — Leiden : Brill, 2020. — 572 p. :
ill. — (Studies in the history of collecting & art
markets ; 9). — Congres: Florence, Berlin and beyond :

social network and the late nineteenth-century art
market, February 21–24, 2018

KMSKA: MONO–BB 12509

La gildhala pro-paca kunveno en London : ‘komenco de
nova epoko’ / [medewerker] T. Vezey Strong [Sir] ;
[medewerker] Asquith ; [medewerker] Balfour ;
[medewerker] Edward Grey ; [medewerker] Andrew
Carnegie. — London : W. Speaight and Sons, Esperanto
Printers, 1911. — 23 p. : ill.

EHC: 863304

Graphical heritage / [edit.] Luis Agustín-Hernández ;
[edit.] Aurelio Vallespin Muniesa ; [edit.] Angélica
Fernández-Morales ; International Conference of
Architectural Graphic Expression. — Cham : Springer,
2020. — 5 v. : ill. — (Springer series in design and
innovation ; 5 (=v. 1)). — Congres: 18th International
Conference on Graphic Design in Architecture, EGA
2020

UA–CST: ONTW 72 G–AGUS 2020
1

Harmony in bright colors : Memling's God the Father with
singing and music-making angels restored / [edit.] Lizet
Klaassen ; [edit.] Dieter Lampens ; KMSKA.
Symposium ; Universiteit Antwerpen. Seminarie. —
Turnhout : Brepols, 2021. — 287 p. : ill. — (Me fecit ;
12). — Congres: KMSKA & Universiteit Antwerpen.
Memling Symposium, 13–14 maart 2017

RUB: 1 D 5 / 2021 / f / 1
KMSKA: MONO–BC 8581

+ 1 compact disc(s)
KMSKA: EP–KC 319

+ 1 compact disc(s)
KMSKA: LZ 017 KMSKA ‘2021’

+ 1 compact disc(s)

Matematikaokatás módszertani kutatásairól –
tudományos konferenciát tart az egri Tanárképző Főiskola
Matematika Tanszékén. — Eger : Bolyai jános
matematikai társulat, 1988. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Titel varieert: Matematikaoktatási
konferencia, Eger, 1988, november 4–5

EHC: 863430

Openbare plechtige vergadering gehouden te Gent in de
groote zaal van de Lakenhalle op 29 juni 1905 /
Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal- en
Letterkunde. — Gent : A. Siffer, 1905. — 90 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52837

Paths to Europe : from Byzantium to the Low Countries /
[edit.] Bernard Coulie ; [medewerker] Paul Dujardin. —
Cinisello Balsamo : Silvana editoriale, 2017. — 173 p. :
ill. — (Biblioteca d'arte ; 53). — Congres: Centre for
Fine Arts, Brussels, 2015/01/18

RUB: 1 D 5 / 2017 / ak / 1
KMSKA: MONO–BB 11435

1



Pflanzenverwendung in historischen Anlagen : Referate
des Fachseminars, 7. und 8. Oktober 1982 im Marmorsaal
zu Schloß Ludwigsburg / Deutsche Gesellschaft für
Gartenkunst und Landschaftspflege [Berlin]. —
Ludwigsburg : Deutsche Gesellschaft für Gartenkunst
und Landschaftspflege e.V, 1982. — 307 p.

RUB: 1 D 5 / 1982 / c / 1

Le prophéte de la liberation de l'homme noir : actes de la
Conférence Internationale sur Simon Kimbangu
(1887–1951): l'homme, son œvre et sa contribution à la
libération de l'homme noir, Kinshasa, du 24 au 28 juillet
2011 / [edit.] M'Bokolo Elikia ; [edit.] Sabakinu Kivilu. —
Paris : L'Harmattan, 2014. — 2 v.

HH–EVA: X

Sümbolistik kunst Läänemere piirkonnas,
1880–1930_=_Symbolist art and the Baltic Sea region,
1880–1930 / [edit.] Ivar-Kristjan Hein ; [edit.] Liis
Pählapuu. — Tallinn : Eesti Kunstimuuseum, 2020. —
246 p. — (Eesti kunstimuuseumi toimetised ; 2020:
15). — Congres: Art Museum of Estonia [Talinn].
2019/01/31 - 2019/02/02

KMSKA: MONO–BB 12503

Symbols of time in the history of art / [edit.] Christian
Heck ; [edit.] Kristen Lippincott. — Turnhout : Brepols,
2002. — 192 p. : ill. — Congres: London. 2000/09/03 -
2000/09/08

RUB: 1 D 5 / 2002 / i / 1
KMSKA: MONO–BC 3646

Traduire les voix de la nature_=_Translating the voices of
nature / [edit.] Kristina Taivalkoski-Shilov ; [edit.] Bruno
Poncharal ; Sorbonne-Nouvelle [Paris] ; Traduire les
voix de la nature. — Plaats van uitgave niet gekend :
Éditions québécoises de l'œvre, 2020. — vi, 233 p. —
(Vita traductiva ; 11). — Congres: Sorbonne-Nouvelle
Paris, les 25 et 26 mai 2018

UA–CST: T&L 800.3 G–TAIV 2020

Translating the voices of theory_=_La traduction des voix
de la théorie / [edit.] isabelle Génin ; [edit.] Ida Klitgård ;
Université de la Sorbonne nouvelle. — Montreal, Que. :
Éditions québécoises de l'œvre, 2015. — 289 p. — (Vita
traductiva ; 8). — Congres: March 21–22, 2014

UA–CST: T&L 800.3 G–GENI 2015

Twelfth-century Europe and the foundations of modern
society : proceedings of a Symposium … November 12–14,
1957 / [edit.] Marshall Clagett ; [edit.] Gaines Post ;
[edit.] Robert Reynolds ; University of Wisconsin.
Division of Humanities ; Wisconsin Institute for
Medieval and Renaissance Studies [Madison, Wis.]. —
Madison, Wis. : The University of Wisconsin Press,
1961. — 219 p.

EHC: 863330 [C5–138 ca]

Ühest sajandist teise : Kristjan ja Paul Raud_=_From one
century to the next : Kristjan and Paul Raud / [edit.] Dana
Karjatse ; [edit.] Richard Adang. — Tallinn : Eesti
Kunstimuuseum, 2008. — 141 p. : ill. — (Eesti
kunstimuuseumi toimetised ; 2008: 3). — Congres:
Kumi kunstimuseum [Talinn]. 2006/09/00

KMSKA: MONO–BB 12502

La voix du traducteur à l'école_=_The translator's voice at
school / [edit.] Elżbieta Skibińska ; [edit.] Magda
Heydel ; [edit.] Natalia Paprocka ; University of
Wroclaw. — Montreal, Que. : Éditions québécoises de
l'œuvre, 2015. — 2 v. — (Vita traductiva ; 5 (=v. 1)) ; (Vita
traductiva ; 6 (=v. 2)). — Congres: April 26 and 27, 2013

UA–CST: T&L 800.3 G–SKIB 2015
1–2

Women and gender in the early modern Low Countries,
1500–1750 / [edit.] Sarah Moran ; [edit.] Amanda
Pipkin. — Leiden : Brill, 2019. — 326 p. : ill. — (Studies
in medieval and Reformation traditions : history,
culture, religion, ideas ; 217). — Congres: Rubenianum,
Antwerp, 2015

https://brill.com/view/title/11207
RUB: 1 D 5 / 2019 / g / 1
UA–CST: GES 949.1 H 72 MORA 2019
EHC: 862926 [C5–137 ca]
Anet: ANET
UA–RG: RG 2155 E 18

'''Plaatwerken'''
Zing zing zing de wereld rond / Jef Aerts ; [ill.] Marieke
van Ditshuizen. — Amsterdam : Querido, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://www.youtube.com/playlist?list=
PLQNpdqwEBvuQw09RtG3BBtQr753k75rhD
KdG–Zuid: 3 FICTIE Liedjes
DOCA: WBE 6.3.4 zing
DOCA–TURN: WBE 6.3.4 zing

Wobble doodle / Nel Aerts. — Antwerpen : Lord Nelson,
2018. — Aantal volumes onbekend : ill. — (Lord
Nelson ; 15 (= v. 1))

EHC: 862382
1

Sterke verhalen : internering anders belicht_=_Powerful
narratives : the internment measure in a different light /
Natalie Aga ; Kurt Audenaert ; Lieven Nollet ; Sara
Rowaert ; Els Schipaanboord ; Tom Vander Beken ;
Freya Vander Laenen ; Wouter Vanderplasschen ; Stijn
Vandevelde ; Sofie Van Roeyen ; Ciska Wittouck. —
Oud-Turnhout : Gompel&Svacina, 2019. — 158 p. : ill.

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 395.9 AGA
AP–NOO: GW 343.9 AGA 2012
RBL: RECH 343.9 G–AGA 2019
EHC: 863119 [C5–141 aa]
UA–CST: MAG–OW–C 27224

2

https://brill.com/view/title/11207
https://www.youtube.com/playlist?list=PLQNpdqwEBvuQw09RtG3BBtQr753k75rhD
https://www.youtube.com/playlist?list=PLQNpdqwEBvuQw09RtG3BBtQr753k75rhD


Zeven blauwe koeien_=_Sabe baqarat zurqa' / Ana
Aguilera ; [ill.] Pablo Ferrer ; [vert.] A.M. Shattour ;
[vert.] Christine Sterkens. — Zoersel : VZW Herkes,
2019. — 31 p. : ill. — (Nik-nak ; 2019: 2)

DOCA: TAAL 2.12.2 nikn

Zeven blauwe koeien_=_Yedi mavi inek / Ana Aguilera ;
[ill.] Pablo Ferrer ; [vert.] Suleyman Berg ;
[vert.] Amaryllis Luyten. — Zoersel : VZW Herkes,
2019. — 31 p. : ill. — (Nik-nak ; 2019: 1)

DOCA: TAAL 2.12.2 nikn

Kip, waar ben je? / Ingela P. Arrhenius. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Where's
Mrs Hen?

KdG–Zuid: 3 FICTIE BOERDERIJEN
IL: PREX–ARRH

When elephants come to town : a visual anthology /
James Attlee ; [edit.] Natacha Hofman. — Veurne :
Hannibal, 2020. — 176 p. : ill.

EHC: 862898 [C5–136 da]

Here, waiting / [fotograaf] Maroussia Prignot ;
[fotograaf] Valerio Alvarez ; Julián Barón ; Nicolas
Prignot. — Ghent : Art Paper Editions, 2019. — 144 p. :
ill. — (APE ; 140)

AP–CMU: CMU 700.8 PRIG 2019
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

KdG–SLA: APE#140

Handboekje voor het slapengaan / Paule Battault ;
[ill.] Anouk Ricard. — [Amsterdam] : Boycott, 2020. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE SLAPEN

Berre gaat op berenkamp / Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — 15 plaat/platen

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG

De fantastische familie Zapato / Julie Brouant. —
Amsterdam : Boycott, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE CIRCUS
DOCA: WEL 1.5.6 fant
DOCA–TURN: WEL 1.5.6 fant

Brutal truth / [fotograaf] Michael Alago. — Berlin :
Bruno Gmünder Verlag GmbH, 2011. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 863036 [C5–136 cb]

Kamishibai story theater : the art of picture telling /
Dianne de las Casas ; [ill.] Philip Chow. — Westport,
Conn. : Teacher Ideas Press, 2006. — ix, 85 p. : ill.

DOCA: TAAL 6.1 kami
DOCA–TURN: TAAL 6.1 kami

La catastrophe d'Anvers, 6 septembre 1889 : album /
[fotograaf] J. Maes. — Anvers : La section anversoise
de l'Association belge de photographie, 1889. — 18
folio('s) : ill. — Titel varieert: Catastrophe d'Anvers du 6
septembre 1889 ; titel varieert: Catastrophe d'Anvers,
6 septembre 1889

/docman/dams/2aae98/olvd14153829.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/5b0c14/clvd15167395.jpg
EHC: 528765 [S4–3 bis d]

Ingebonden. Stijve, donkergroene linnen band met
belettering in goudopdruk. Titel op band: Catastrophe
d'Anvers, 6 septembre 1889

EHC: 863656
Losbladig. Bruin linnen foedraal met belettering in
goudopdruk. Titel op band: Catastrophe d'Anvers du 6
septembre 1889

La catastrophe d'Anvers, 6 septembre 1889 : album
contenant 18 phototypies / [fotograaf] Jos. Maes. —
Anvers : Jos. Maes, 1889. — 18 p. : ill. — Titel varieert:
Catastrophe d'Anvers du 6 septembre 1889 ; titel
varieert: Catastrophe du 6 septembre 1889

MAS: HB–Hav 11
DAN: mon-A 165
LH: 142.627
UA–CST: MAG 103.7.5.7
EHC: K 20765 [S3–966 b]

Bruine kartonnen band met sierpapier
EHC: K 154585:ex.1 [M-298 d]

Stijve rode imitatielederen band met goudbelettering.
Titel op band: Catastrophe du 6 septembre 1889

EHC: K 154585:ex.2 [M-298 d]
Stijve bordeaux imitatielederen band met
goudbelettering. Titel op band: Catastrophe d'Anvers du
6 septembre 1889

SA: 105#3102
SA: 105#596

Varsovio rekonstruita / Aolf Ciborowski ; Stanisław
Jankowski ; [inl.] Karol Małcużyṅski ;
[medewerker] Franciszek Barącz ; [vert.] Bołeslaw
Monkiewicz. — Varsovio : Eldonejo ‘Polonia’, 1962. —
137 p. : ill.

EHC: 862953 [C5–106 ec]

Ĉinio en flamo / [naw.] Ĉ. Seight. — Kantono : Al La
Nova Etapo, 1938. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863012

Genoeg gebedeld, genoeg gekwaakt / Hugo Claus ;
[ill.] Pierre Alechinsky ; [ill.] Jan Cox. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pierre Alechinsky/Hugo Claus,
1997. — losbladig : ill. — Algemeen Ets van Jan Cox in
een litho van Pierre Alechinsky met een gedicht van
Hugo Claus

EHC: 863483

3

/docman/dams/2aae98/olvd14153829.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/5b0c14/clvd15167395.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/5b0c14/clvd15167395.jpg


Ein Denkmal für die Indianer : Edward Sheriff Curtis und
sein photographisches Werk über die Indianer
Nordamerikas, 1907–1930 / Florence Curtis Graybill ;
Victor Boesen. — München : Verlag C. H. Beck, 1979. —
166 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Edward Sheriff
Curtis : visions of a vanishing race

HH–EVA: AM/D.0156

Tom Liekens : dog years / Marjan Doom ; Dirk Draulans ;
Jeroen Olyslaegers ; Johan Terryn. — Duffel :
Stockmans Art Books, 2021. — 129 p. : ill. — Titel
varieert: Dog years

AP–CMU: CMU 700.8 LIEK 2021
EHC: 862207 [C5–320 f]
EHC: 862208

2 losse prenten
KdG–SLA: 709 LIEK

De dolle avonturen van Sam & Kelly : expeditie 'Sambo' /
Johan Dekens ; Kristof Baggerman. — Diegem :
SanomaMedia, 2011. — 49 p. : ill. — (Exclusieve
fotoroman Story ; 2)

EHC: 862982

In het bos daar staat een huisje / Xavier Deneux. —
Antwerpen : Oogappel, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE LIEDJES

Drukwark : drukkunst in Schoonoord: acht
druktechnieken in kunstvorm. — Schoonoord : De
Drukpers, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862920

Fantastic art / [edit.] David Larkin. — New York, N.Y. :
Ballantine Books, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KMSKA: PREC–PC 393

De woeste zoete wolf / Lizzie Finlay. — Antwerpen : C. de
Vries-Brouwers, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG

Das Reich der Kraft / Artur Fürst ; [edit.] Frans Goerke ;
Hans Baluschek. — Berlin-Charlottenburg :
Vita/Deutsches Kunstverlag, 1912. — 118 p. : ill. —
(Leuchtende Stunden ; 1912: 2)

KMSKA: PREC–PB 575

Het hart van het meisje / Siska Goeminne ; [ill.] Tim Van
den Abeele. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GOEM
IL: PRVL–GOEM

Als ik later groot ben / Quentin Gréban. — Hasselt :
Clavis, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: Quand je serai grand…

KdG–Zuid: 3 FICTIE BEROEPEN
IL: PREX–GREB

Unveiling : olie, sculpturen = Unveiling : oil, huile,
sculptures_._Unveiling : monotypen, houtskool =
Unveiling : monotypes, charbon, charcoal / Piet Peere ;
Annelies A.A. Vanbelle ; Grootseminarie [Brugge]. —
Brugge : Piet Peere, 2021. — 125, 127 p. : ill. —
Algemeen Keerdruk

EHC: 863089

Sketchbook Guarnido / Juanjo Guarnido. — Plaats van
uitgave niet gekend : Comix Buro, 2009. — Aantal
volumes onbekend : ill.

EHC: 863078 [C5–136 da]
1

Gent : so much city / Tom D' haenens ; Kurt
Burgelman. — Third edition. — Plaats van uitgave niet
gekend : View & Vision, 2011. — 210 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–D 1855

Lente, zomer, herfst, winter / Patricia Hegarty ; [ill.] Britta
Teckentrup. — Utrecht : Veltman, 2015. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Les anciennes façades d'Ypres / Armand Heins ;
[ill.] Böhm. — Gand : Maison d'éditions d'art N. Heins,
1908. — 8 p. : ill. — (Contribution à l'histoire de
l'habitation privée en Belgique ; 1)

EHC: H 27830:1 [S1–456 b]

Wij eten hier geen klasgenootjes / Ryan T. Higgins ;
[vert.] J.H. Gever. — Haarlem : Gottmer, 2019. — Ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE School
vermist - nieuw boek in aantocht

IL: PREX–HIGG

The history of graphic design / [edit.] Jens Müller ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2020. — 2
v. : ill. — Titel varieert: Graphic design

KdG–SLA: 745.3 MÜLL

Bookstores : a celebration of independent booksellers /
[fotograaf] Horst A. Friedrichs ; Stuart Husband ;
[inl.] Nora Krug. —Munich : Prestel, 2020. — 248 p. : ill.

EHC: 863303 [C5–320 e]

Zebra / Arlette van Ipenburg. — Tweede druk. —
Amsterdam : Niño, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG

Hup Herman! / Yvonne Jagtenberg. — Haarlem :
Gottmer, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG

Een dag met Robby / Kolet Janssen ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2013. — 15
plaat/platen : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE SINTERKLAAS
DOCA: TAAL 6.2 dagm

4



Het huis van Jordy / Kolet Janssen ; Marlies Algoet ;
[ill.] Klaas Verplancke. — Brussel : Samen Tegen
armoede, 2020. — 1 farde (10 vertelplaten, didactische
verwerking)

DOCA: WBE 8.2 huis
DOCA–TURN: WBE 8.2 huis

Encounters between voices from the other end / Katinka
de Jonge. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862820

Ei moet uit / Mariken Jongman ; [ill.] Marieke ten
Berge. — Rotterdam : Lemniscaat, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE DIEREN
IL: PREX–JONG

Dylan deelt [kamishibai-verhaal] / Herwig Kevelaerts ;
[ill.] Tinne Van den Bossche. — Leuven : MOS, 2016. —
12 vertelplaten : ill.

DOCA: WBE 9.1 dyla
DOCA–TURN: WBE 9.1 dyla

Mier heeft een probleem [kamishibai-verhaal] / Herwig
Kevelaerts ; [ill.] Tim Joye. — Leuven : MOS, 2017. — 10
vertelplaten : ill.

https://www.mosvlaanderen.be/
kamoshiwijzer-bij-mier-heeft-een-probleem
DOCA: WBE 9.2.5 mier
DOCA–TURN: WBE 9.2.5 mier

Reus Gommaar is boos [kamishibai-verhaal] / Herwig
Kevelaerts ; [ill.] Fatinha Ramos. — Leuven : MOS,
2017. — 11 vertelplaten : ill.

DOCA: WBE 9.3.5 reus
DOCA–TURN: WBE 9.3.5 reus

Terra is ziek / Herwig Kevelaerts ; [ill.] Fatinha Ramos. —
Leuven : MOS, 2016. — 11 <pl> : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE NATUUR
DOCA: WBE 9.2.3 terr
DOCA–TURN: WBE 9.2.3 terr

Freedom is not free / Mashid Mohadjerin. — Antwerp :
Royal Academy of Fine Arts Antwerp, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Track report ; TR 21/ 01)

AP–CMU: CMU 700.8 MOHA 2021
EHC: 863894

Kumatζim Wuj Ka'i' : códice de Madrid / Fondo de
Desarrollo Indígena Guatemalteco ; Ministerio de
Cultura y Deportes. — Guatemala : Cholsamaj, 2008. —
112 p. : ill.

HH–EVA: AM/B.0927

Gabriel Kuri / [fotograaf] Gretar Gunnlaugsson. —
Brussels : Triangle Books, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Gabriel Kuri

KdG–SLA: 709 KURI

The landing strip : Kader Attia. — London : Hayward
Gallery Publishing, 2019. — 253 p. : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 ATTI 2019
MID: Attia 2019/368

Chaos / Françoise Lerusse ; Mélanie Huchet ;
[boekontwerper] Raphaël Lévi. — Plaats van uitgave
niet gekend : Françoise Lerusse, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 LERU 2021
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Lint in oude foto's / [edit.] Johan De Vleeschouwer ;
[edit.] Pol Steegmans. — Lint : Heemkundige Kring
‘Eugeen Goeyvaerts’, 1980. — 75 p. : ill.

EHC: 863244 [C5–136 cb]

Het kleurenmonster / Anna Llenas. — Rijswijk : De Vier
Windstreken, 2017. — Ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

Lord Nelsons foto album. — Antwerpen : Lord Nelson,
2018. — Aantal volumes onbekend. — (Lord Nelson ;
11 (= v. 1))

EHC: 862389
1

Japon : fin de siècle / [fotograaf] Felice Beato ;
[fotograaf] Raimund von Stillfried ; Pierre Loti ;
[edit.] Chantal Edel. — Paris : Arthaud, 2000. — 111 p. :
ill. — Titel varieert: Mukashi mukashi

HH–EVA: AZ/C.1097

Journal of a voyage : the Erwin Dubsky Collection:
photographs from Japan in the 1870s / Filip Suchomel ;
Marcela Suchomelová. — Brno : The Moravian Gallery,
2006. — 245 p. : ill.

HH–EVA: AZ/B.1221

Maarten Vanden Eynde : gravend naar de toekomst /
[edit.] Katerina Gregos ; [medewerker] Sven Beckert ;
[medewerker] Oulimata Gueye ; [medewerker] Nav
Haq ; [medewerker] Jan Zalasiewicz. — Brussel :
Mercatorfonds, 2020. — 228 p. : ill.

EHC: 863231 [C5–141 ab]
MID: Vanden-Eynde 2021/68

Taart / Zee Meneer ; [ill.] Dorien Bellaar. — Antwerpen :
Horizon, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG

De grote reis van kleine schildpad / Inge Misschaert ;
Inge Bergh ; [ill.] Kristina Ruell. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2013. — 13 plaat/platen

KdG–Zuid: 3 FICTIE ZIEK - GEZOND

MNM 2 : interiores minimalistas_=_MNM 2 : minimalist
interiors / Laura O'Bryan ; [edit.] Nacho Asensio. —
México : Atrium Internacional de México, 2002. — 175
p. : ill.5

https://www.mosvlaanderen.be/kamoshiwijzer-bij-mier-heeft-een-probleem
https://www.mosvlaanderen.be/kamoshiwijzer-bij-mier-heeft-een-probleem


AP–CMU: CMU 718 OBRY 2002

Ongebonden binden / Ann Van Peer. — Berchem :
uitgever niet gekend, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 862836 [C5–092 f]

Preludes : anatomische tekeningen, schetsen & studies,
1980–1995 / Piet Peere. — Grembergen :
Mathildestudios, 1995. — 160 p. : ill.

EHC: 863088 [C5–137 ca]

Omdat ik je zo graag zie / Milja Praagman. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2017. — 13 plaat/platen

KdG–Zuid: 3 FICTIE GROOTOUDERS

The lilies_=_Lilien_=_Les liliacées / Petrus Josephus
Redouté. — Köln : Taschen, 2000. — 494 p. : ill.

EHC: 863707

Dokter Vos / Daan Remmerts de Vries. — Haarlem :
Gottmer, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862663 [C5–140 aa]

Stimmy, of: Het oerwoud in de stad / Daan Remmerts de
Vries ; [ill.] Philip Hopman. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863705

Coco kan het! / Loes Riphagen. — Haarlem : Gottmer,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE BANG ZIJN
EHC: 852514 [C5–130 ab]
IL: PRBS–RIPH

Coco kan het! / Loes Riphagen. — Haarlem : Gottmer,
2021. — 21 plaat/platen

KdG–Zuid: 3 FICTIE BANG ZIJN

Kom mee, Kees / Loes Riphagen. — Haarlem : Gottmer,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEVOELENS - GEDRAG
IL: PREX–RIPH

Obovsëma cvete bcbete : samaja udivitel'naja
ėnciklopedija / Tom Ščamp ; [vert.] Julija Tanakova. —
Moskva : Samokat, 2020. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het mooiste boek van alle
kleuren

EHC: 863390

Thomas Struth : unconscious places / Richard Sennett. —
Munich : Prestel Verlag, 2020. — 263 p. : ill.

AP–CMU: CMU 700.8 STRU 2020

Gerechtsgebouw Antwerpen_=_Palais de justice
Anvers_=_Law court building Antwerp / Marijke Seresia ;
Sara Maria Peeters. — Plaats van uitgave niet gekend :
Marijke Seresia, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

ADVO–A: LZA–PRO 2 SERE 2006

EHC: 863677
KMSKA: MONO–BB 8241

De eend die niet van water hield / Steve Small. —
Amsterdam : Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE VRIENDSCHAP
IL: PREX–SMAL

Het is een boek / Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: It's a book

KdG–Zuid: 3 FICTIE Media
AP–NOO: 839.3 SMIT 2014
EHC: 758627 [C5–014 ab]
IL: PREX–SMIT

Hannelore Van Dijck : een vogel vliegt op / Stien
Stessens ; Katrien Daemers ; Nikolaas Demoen. —
Gent : Posture Editions, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Posture editions ; 41)

KdG–SLA: 709 VAND

Il compleanno del tasso e altre storie di animali / Toon
Tellegen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Laura Pignatti. —
Milano : Topipittori, 2021. — 74 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vuurzeevlieg en andere
dierenverhalen

EHC: 863410

StyleCity Amsterdam / Siân Tichar ; [fotograaf] Anthony
Webb. — London : Thames & Hudson, 2004. — 192 p. :
ill. — (StyleCity ; 2004: 1). — Titel varieert: Amsterdam

UA–CST: MAG–OW–BB 52830

Tijl Uilenspiegel : portfolio / Sébastien Conard. — Plaats
van uitgave niet gekend : Het Balanseer, 2019. —
losbladig : ill.

EHC: 862800

Van 't Kipdorp tot 't Zuid : gefotografeerd door E. Fierlants
(1860) / [medewerker] André Van Putte ; [inl.] J. Van
Roey. — Amsterdam : Van Hoeve, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

UA–CST: MAG–E 28
SA: 105#9852
AP–CMU: 23280

in leeszaal vak H 4
DB: DB 920 FIER
EHC: 863549
EHC: 504084 [S4–1 bis b]
EHC: 651813 [C0–283 a]
EHC: H 260711 [M-376 A]

Blankenberge in beweging / [edit.] Marijke Seresia ; Bart
Vandormael ; [fotograaf] Sara Peeters. —
Blankenberge : Stad Blankenberge, 2003. — 150 p. : ill.

EHC: 863704
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Het abc van Kikker / Max Velthuijs. — Amsterdam :
Leopold, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA: TAAL 1.5.5 abcv

Fruitvliegje / Geert Vervaeke. — Tielt : Lannoo, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

Wat zit er in mijn tas? / Liuna Virardi. — Antwerpen :
Oogappel, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : (ill.). —
Oorspronkelijke titel: Dans la boîte

KdG–Zuid: 3 FICTIE DAGELIJKS LEVEN
IL: PRBS–VIRA

Het gekke kinderwoordenboek : van appelflauwte tot
zeekoe / Ine de Volder ; [ill.] Emma Thyssen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Doelpubliek: 6–8

DOCA: TAAL 2.7.3 gekk

Maakten we een verschil? 40 jaar Sint-Lukasgalerie /
[edit.] Filip Luyckx ; [edit.] Luc Messens ; [edit.] Tom
Warmoes ; [edit.] Jan Cools ; Christine Vuegen ; Hans
Vanderkerckhove ; Bie Demeester ;
[edit.] Sint-Lukasgalerie [Brussel]. — Brussel : vzw
Sint-Lukasgalerie, 2021. — 123 p. : ill. — Titel varieert:
Hebben we een verschil gemaakt

MID: Galeries MAAK
EHC: 861576 [C5–320 f]
KMSKA: MONO–BA 4334
KdG–SLA: 700.8 MAAK

Kleintje / Barbara de Wolf. — Amsterdam : Uitgeverij
Ploegsma, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dagelijks leven

'''Beeldverhaal'''
2 scènes sans paroles_._Une riche idée. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 269)

EHC: 862311:269

Les 3 cas de M. Pélafeu. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
263)

EHC: 862311:263

Abenteuer der Weltgeschichte : die interessante
Jugendzeitschrift. — Hannover : Regentenverlag,
1953-1958. — Uitgegeven door/in Walter Lehning
Verlag, 1954-

EHC: 862871
:19[1954]; :46[1955]; :61[1956]

L'adjudant Ponctuel, dit: le sorcier!— Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 293)

EHC: 862311:293

Adventure comics. — St. Louis, Mo. : Detective Comics,
1938-1983

EHC: 862843
:291(1961)

Africo addio!—Milano : Sergio Bonelli Editore S.p.A.,
1991. — 98 p. : ill. — (Mister No ; 196)

EHC: 863098

Ah, qu'il est doux de voyager!— Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 217)

EHC: 862311:217

Ali-Baba in Suez / [pass. aut.] Jean Bruce. —
Amsterdam : Impressum Nederland B.V., 1974. — 125
p. : ill. — (Geheim agent O.S.S.117 ; 5)

EHC: 863075:5

Animaniacs. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1995-2000

EHC: 862856
:6(1995)

L'arbre de salut. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 295)

EHC: 862311:295

Arcane. — Savannah, Tenn. : Graphik Publikations Inc.,
1989-1989

EHC: 862698
1:1(1989)

Arcanum. — Fullerton, Calif. : Image Comics Inc.,
1997-1998

EHC: 862695
1:5(1997)

Arthur le fantôme justicier : poche. — Paris : Vaillant,
1964-1977. — Titel varieert: Arthur le fantôme : poche

EHC: 862934
:16(1968)

Berni Wrightson / Allan Asherman. — New York, N.Y. :
DC Comics Inc., 1983. — Ill. — (The masterworks series
of great comic book artists ; 3)

EHC: 862819
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Astounding stories. — Hampstead : Alan Class & Co,
1966-1988

EHC: 862525
:7[c. 1967]; N.S. :165–166; :175

Atom. — Tourcoing : Arédit, 1971-1971
EHC: 862676

:1(1971)

Au cirque : intermède comique: un beau résultat. —
Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Aux armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 267)

EHC: 862311:267

L'avalanche : drame enfantin en 7 tableaux. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 241)

EHC: 862311:241

Avantages & inconvénients des 3mes classes : (une
application de la règle des actions). — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 248)

EHC: 862311:248

Aventuras históricas. — Lisboa : Edimpresa, 2003. —
161 p. : ill. — (Disney especial ; 212)

EHC: 862882:2003,212

Aventures de demain!..— Paris : Éditions Mireille,
1956-1958

EHC: 862929
:11(1957)

Aventures extraordinaires de César Cocasson, de
Toulouse. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 298)

EHC: 862311:298

Aventures film. — Tourcoing : Artima, 1952-1977. —
Titel varieert: Aventures films ; niet verschenen:
(1961–1969) ; uitgegeven door/in Arédit, 1970-

EHC: 862689
1re Série :12(1953); :90,93–96,98(1959–1960); 3me Série
:13–18(1976)
3me Série :13–18(1976) in recueil 537

Avis sur l'art de diriger les masses. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 214)

EHC: 862311:214

De bibliotheek van ongeschreven verhalen / Firoez
Azarhoosh ; [ill.] Nenad Vukmirovic. — Amsterdam :
BMP, 2017. — 114 p. : ill.

RSL: Fictie
DOCA: WBE 8.4 bibl

Aztec Ace. — Staten Island, N.Y. : Eclipse Enterprises,
1984-1985

EHC: 862692
:3–4(1984)

La barbe ou la vie!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 208)

EHC: 862311:208

Bien mal acquis est toujours sans profit. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 289)

EHC: 862311:289

Big Boss. — Tourcoing : Arédit, 1960-1988
EHC: 862896

2e série: :12(1973)

Big Boy. — Tourcoing : Artima, 1956-1960
EHC: 862895

:30(1959)

Le biniou enchanté. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
299)

EHC: 862311:299

O mondo perdido : uma nova e maravilhosa aventura do
Valente Cuto! / Jesus Blasco. — Lisboa : Portugal Press,
1973. — 64 p. : ill. — (Colecção Tita : banda
desenhada ; 3)

EHC: 862932

Blue jeans. — Madrid : Editorial Nueva Frontera,
1977-1979

EHC: 862560
:8(1977); :27(1979)

Le bonnet et les cheveux. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
256)

EHC: 862311:256

Boris Karloff tales of mystery. — Poughkeepsie, N.Y. :
Gold Key Comics, 1963-1980

EHC: 862554
:4(1963); :7(1964); :44(1972); :79(1977); :83(1978)
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Brain boy. — New York, N.Y. : Dell Publishing,
1962-1963

EHC: 862556
:4(1963)

Brik yak. — Lyon : Bellecour
EHC: 842728 [C3–542 b]

:19(1946); :45–48[1952]

Un brosseur qui n'est pas dégourdi…— Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 277)

EHC: 862311:277

Pauwen en pestkoppen / Frans Buissink ; [ill.] Eddy
Ryssack ; Yaack. — Zelhem : Arboris, 2020. — 159 p. :
ill. — (De complete Brammetje Bram ; 3)

EHC: 828216:3

Cagliostro. — Hilversum : Nooit Gedacht, 1972. — 96 p.
: ill. — (Beroemde verhalen in beeld ; 1972: 1)

EHC: 863073

Un caniche, ou: L'excès en tout est un défaut: faut d'la
confianc', pas trop n'en faut!— Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
222)

EHC: 862311:222

La capture du lapin de garenne, ou: Les ressources de
monsieur Finfinet. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 209)

EHC: 862311:209

El caso de la momia egipcia. — Madrid : Editorial Rollan,
1988. — 9 p. : ill. — (Avventuras del F.B.I. ; 139)

EHC: 863094

Le casque de l'infanterie, ou: L'infanterie ‘casque’ (mot
d'argot qui signifie ‘payer’). — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
211)

EHC: 862311:211

Cassius laat de poppen dansen. — Hilversum : Uitgeverij
Nooitgedacht, 1972. — 63 p. : ill. — (Jupiter ; 2)

EHC: 863106:2

Cette fois, c'est le loup qui l'est… pris!, ou: Le
Chaperon-Rouge vengé. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
221)

EHC: 862311:221

‘Chacun son métier, môssieu!’. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 275)

EHC: 862311:275

Le champagne au désert. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
264)

EHC: 862311:264

Le chant des zouaves. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
250)

EHC: 862311:250

Charlot contre Mandrago-Satanas. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1956. — 48 p. : ill. — (Les
aventures acrobatiques de Charlot ; 20) ; (Les beaux
albums de la jeunesse joyeuse ; 1956: 1)

EHC: 862884:20

La chasse à l'envers. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
231)

EHC: 862311:231

Enuo : foto-rakonto / Lima Cipolatti ; [inl.] Sylla Chaves ;
[acteur] Vitor Menezes ; [acteur] Alvaro Fausto. — Rio
de Janeiro : Lab-C–Cip Ltda., 1970. — 12 p. : ill.

EHC: 862957

Un clown de Marseille_._Le cheval à Bibi, présenté en
liberté. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 288)

EHC: 862311:288

Le cochon fidèle. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 279)

EHC: 862311:279

Le contre-pied : Ruse de guerre. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 261)

EHC: 862311:261

Coquins d'enfants!… : ça n'a d'idée que pour le mal…!—
Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Aux armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 253)

EHC: 862311:253
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Le coup du parapluie : (complainte burlesque sur l'air de
‘La vieille’). — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 240)

EHC: 862311:240

Cutey Bunny. — Los Angeles, Calif. : JQ Enterprises,
1982-1985. — Titel varieert: Army Surplus Komikz
featuring : Cutey Bunny

EHC: 862649
:4(1985)

De surprise en surprise. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
297)

EHC: 862311:297

Death by appointment. — London : Top Sellers Ltd.,
1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Pocket
detective library ; 32)

EHC: 863076

Jommeke : de plasticjagers / Philippe Delzenne ; [pass.
aut.] Jef Nys. — Antwerpen : Ballon, 2020. — 48 p. : ill.

DOCA: WBE 9.2.4 jomm
DOCA–TURN: WBE 9.2.4 jomm

Het probleem Gobelijn / [pass. aut.] Jef Nys ; Philippe
Delzenne ; [medewerker] Agnes Nys. — Antwerpen :
Ballon, 2021. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 304)

EHC: 564309:304

Le dernier omnibus : effet de nuit de brouillard & de
myopie. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 258)

EHC: 862311:258

Destination Alamein. — London : IPC Magazines Ltd.,
1975. — 66 p. : ill. — (War picture library ; 1090)

EHC: 863069

Deux loups de mer!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 234)

EHC: 862311:234

Disney especial. — Lisboa : Jardim de Publicações, 1985
EHC: 862882

:212(2003)–

Les distractions du roi Sidi-Matoucha, ou: Le décapité
récalcitrant. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 216)

EHC: 862311:216

Le docteur marphurius. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
284)

EHC: 862311:284

Drame nocturne. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 230)

EHC: 862311:230

Un drôle d'oiseau!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 219)

EHC: 862311:219

Du plaisir pour 6 avec un sou : esquisse de philosophie
militaire. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 227)

EHC: 862311:227

Un duel à blanc. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 239)

EHC: 862311:239

El vuelo del Caracol / Luis Durán. — Madrid : Mancuso
Comics, 2000. — 26 p. : ill.

EHC: 863101

Dylan Dog. — Milano : Sergio Bonelli editore, 1986
EHC: 862888

:55(1995)

Dynamo en de superagenten van Commando-Z. —
Amsterdam : Tirion, 1966. — 38 p. : ill.

EHC: 863103

Kaas : een beeldroman / Willem Elsschot ; [ill.] Dick
Matena. — Amsterdam : Athenaeum - Polak & Van
Gennep, 2008. — 283 p. : ill. — (W.E.G.-serie ; 49)

UA–CST: MAG–OW–C 9673
EHC: 863515

Met originele litho. In foedraal met cellofaanverpakking.
EHC: 717757 [C0–442 a]
EHC: 718668 [C2–577 f]

Met originele litho
KdG–SLA: 829.5 ELSS
LH: 190.761

En police correctionnelle. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
255)

EHC: 862311:255

10



Encore Gugusse!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 274)

EHC: 862311:274

L'épouvantail. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 268)

EHC: 862311:268

Het experiment. — Naarden : Classics Lektuur B.V.,
1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Griezel classics ;
57)

EHC: 863066

Un fait de chasse… unique!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
292)

EHC: 862311:292

Les farces de Gugusse. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
273)

EHC: 862311:273

Faudrait voir, pour croire!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
294)

EHC: 862311:294

La Fête-Dieu à Aix-en-Provence : les vieilles coutumes du
pays de France. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 257)

EHC: 862311:257

Flash. — Tourcoing : [Te koop bij] Arédit, 1983-1985. —
(Collection Flash Couleurs : le plein de B.D. en couleurs)

EHC: 862684
:13(1985)

Gentils bébés. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 226)

EHC: 862311:226

Grabuge astronomique. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
245)

EHC: 862311:245

Le grand procès de Mardy-gras : les vieilles coutumes de
pays de France. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 224)

EHC: 862311:224

Un grand service. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 280)

EHC: 862311:280

Grosjean & les 3 larrons. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
238)

EHC: 862311:238

Het Fedora fantoom / Peter Van Gucht ; Steve Van Bael ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Nachtwacht ; 7)

EHC: 842169:6

Das Haus des Todes. — Aachen : Verlag ‘Der Freibeuter’,
1973. — 223 p. : ill. — (Grusel Horror Comic ; 23)

EHC: 862849

Hazañas bélicas. — Barcelona : Ediciones Toray, S.A.,
1973. — Aantal volumes onbekend : ill. — Titel
varieert: Relatos belicos illustrados ursus Hazañas
bélicas : seleccion de relatos graficos para jovenes

EHC: 862878
6

Hercule avec Wonder Woman. — Tourcoing : [Te koop
bij] Arédit, 1983-1985. — (Collection Flash Couleurs : le
plein de B.D. en couleurs)

EHC: 862678
:12(1985)

Un heureux coup de fusil. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
282)

EHC: 862311:282

El hijo del sol / [pass. aut.] Emilio Salgari. — Barcelona :
Editorial Bruguera, S.A., 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Joyas literarias juveniles ; 83)

EHC: 862874

Horus, son of Osiris. — Bohemia, N.Y. : Acme Comics,
1991-1991

EHC: 862814
1:1(1991)

Incident de barrière. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
296)

EHC: 862311:296
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L'industrie des singes_._Les noix. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 271)

EHC: 862311:271

L'infortune vient en dormant. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 272)

EHC: 862311:272

Ingéniosité de deux jeunes gourmands. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 220)

EHC: 862311:220

Jonas : simple histoire: rappelant - d'un peu loin, et à
quelques variantes près, - l'episode connu de l'Ancien
Testament. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 259)

EHC: 862311:259

El joven Indiana Jones / [ill.] Dan Barry ;
[medewerker] Frank Springer. — Barcelona : Norma
Editorial, 1992-1993. — 12 v. : ill.

EHC: 862072
1–2

La justice du Sire de Longbouillon. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 228)

EHC: 862311:228

Kizito / [ill.] Cossu ; [ill.] René Follet ; [ill.] Rémy
Lecomte. — Brussel : Commissariaat-generaal voor de
vluchtelingen en de staatlozen, 2007. — 48 p. : ill.

DOCA: ge 15 kizi
DOCA–TURN: ge 15 kizi

Willem de Zwijger / Hanco Kolk ; Peter de Wit. —
Antwerpen : Matsuoko, 2021. — p. 39–84 : ill. — (Gilles
de Geus : de … integrale ; 3). — Samen met De Zeven
Provinciën ; samen met 90–60–90

EHC: 851565:3

De kus van de mummie. — Tilburg : B.V. Uitg. 'De
Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1973. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Jacula, koningin der vampieren ;
2). — Samen met Het lijken-bal

EHC: 862858

Un larcin, quel' qu'en soit la cause…— Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 281)

EHC: 862311:281

Avontuur in Piscine-les-Bains / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Marc Legendre ; Charel Cambré. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De kronieken van Amoras ; 8)

EHC: 820959:8 [C0–519 c]

Het boek van Toth / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; [ill.] Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri
Fogolin. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De rode ridder ; 270)

EHC: 586034:270

Liefde op vleugels. — Amsterdam :
Heisterkamp/Ivanov-Castrum, 1977. — 63 p. : ill. —
(Beeldromance : tulp strip: tulpreeks ; 370)

EHC: 863105

Madame barbe-bleue. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
286)

EHC: 862311:286

A l'assaut de l'Atlantide / Léopold Massièra ; [ill.] Yves
Mondet. — Paris : Société d'imprimerie et d'éditions
Puits-Pelu, Jacquier et Cie, 1953. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (L'an 2000 ; 3)

EHC: 862891

De Neukpiet, of: Hoe ik mijn ware zelf vond en per ongeluk
een rassenoorlog ontketende / Ashar Medina ; Gonzalo
Fernandez ; [ill.] Brian Elstak ; Victor Meijer ; [ill.] Fiona
Luijenhuis ; [ill.] Wide Vercnocke ; [ill.] Lucky Versloot ;
[ill.] Hedy Tjin ; [medewerker] Gershwin Bonevacia ;
[medewerker] Howard Komproe. — Amsterdam : Das
Mag Uitgevers, 2020. — 120 p. : ill.

EHC: 862857 [C5–137 ca]

Combats en Afrique / R. Melliès. — Tourcoing : Artima,
1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Dynamic
Toni-Cyclone ; 62)

EHC: 861007:62

Le voleur d'Alexandrie / R. Melliès. — Tourcoing : Artima,
1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Dynamic
Toni-Cyclone ; 53)

EHC: 861007:53

Men without mercy. — London : IPC Magazines Ltd.,
1980. — 65 p. : ill. — (Battle picture library ; 1412)

EHC: 863071

Les méprises d'un petit bleu. — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
232)

EHC: 862311:232
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Le merveilleux élixir fertilisateur : sur l'air de cadet
Rouselle. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 218)

EHC: 862311:218

Métamorphose de Blanchet. — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
235)

EHC: 862311:235

Mickey en Goofy op zoek naar energie / [pass. aut.] Walt
Disney. — Haarlem : Oberon, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 863102

The book of the power / Peter Milligan ; [ill.] Roberto
Corona ; [medewerker] Phil Gascoine ;
[medewerker] Tatjana Wood ; [medewerker] Ellie de
Ville. — New York, N.Y. : DC Comics, 1996. — 23 p. :
ill. — (Egypt ; 6)

EHC: 850937:6

Mon frère?… Il est masseur_._Une facétie de mossieur
Poulot. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 276)

EHC: 862311:276

Monsieur de Crac en chasse. — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
252)

EHC: 862311:252

Mr de Crac en guerre : monsieur de Crac, pour se
distraire, contre les Turcs partit en guerre…— Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 251)

EHC: 862311:251

De mummies. — Naarden : Classics Lektuur B.V.,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Griezel classics ;
26)

EHC: 863065

‘Ne souhaitez pas à autrui ce que vous ne voudriez pas
qu'on vous fit!…’ sinon. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
254)

EHC: 862311:254

Gauwdief 2.0 / Nix ; [medewerker] Benus ;
[medewerker] Phaedra Derhore ;
[medewerker] BenBK ; [medewerker] Alma de la
Croix. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 32
p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 13)

EHC: 835297:13

La noce influenzée. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 247)

EHC: 862311:247

Les fers du cheval, ou: Des prodiges de la multiplication! /
O'Galop. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 266)

EHC: 862311:266

Le supplice de la roue / O'Galop. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 265)

EHC: 862311:265

Operatie Ontsnapping. — Bussum : Baldakijn Boeken,
1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Front
mini-strip ; 213)

EHC: 863067

Une ouverture de la pêche. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
291)

EHC: 862311:291

Une partie de plaisir. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
290)

EHC: 862311:290

Une partie de tonneau. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
260)

EHC: 862311:260

La peau de l'ours. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 243)

EHC: 862311:243

Pêche à la ligne en chambre. — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
233)

EHC: 862311:233

Pour un os!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 212)

EHC: 862311:212
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Un problème de lutinet. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
270)

EHC: 862311:270

Qui ne donne rien… a quelque chose!— Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 213)

EHC: 862311:213

Qui s'y frotte s'y pique…, ou: La pêche du sergent
belle-allure. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 215)

EHC: 862311:215

Il regno senza tempo. — Milano : Edizioni Araldo,
1975. — 98 p. : ill. — (Il comandante Mark ; 105)

EHC: 862853:105

Remords de femmes. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
244)

EHC: 862311:244

Les ressources du jeune Isidor. — Épinal : Pellerin,
1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes:
histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 237)

EHC: 862311:237

Arsinoë / Robi ; [ill.] Geier. — Hünfeld : Schwarzer Turm
Verlag, 2004-2005. — 7 v. : ill.

EHC: 862830
2

L'esprit et le cœur de nos chers petits : extrait du recueil
poétique ‘Mots fleuris’ / I. de la Roche-Guyon. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 210)

EHC: 862311:210

Sabrina, total verhext!— Rastatt : mg/publishing, 2000
EHC: 862817

:1(2000)

Les saluts. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 262)

EHC: 862311:262

La saucisse enragée : complainte sur l'air de Fualdès. —
Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Aux armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 236)

EHC: 862311:236

Le scimmie sacre. — Milano : Edizioni Araldo, 1975. —
102 p. : ill. — (Il comandante Mark ; 106)

EHC: 862853:106

Al rojo vivo / Alex Simmons ; [ill.] J.L. de la Fuente. —
Barcelona : Ediciones Toray, S.A., 1962. — 64 p. : ill. —
(Novelas gráficas de Hazañas bélicas ; 29)

EHC: 862869

Les singes et le pélican poursuivis par le serpent
enragé. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 225)

EHC: 862311:225

Het sinistere eskader!—Naarden : Classics Nederland
N.V., 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
wrekers ; 17) ; (VIP classics ; 19161)

EHC: 862862:17

Het Bio-Bao-virus / Marc Sleen ; Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Matsuoka, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Nero : de Stallaert jaren ; 9). — Samen met
Kroonprins Petoetje ; samen met De bonobo's ; samen
met Wolken van vreugde

EHC: 842158:9

Yo, faraón del siglo XX / Eugenio Sotillos ; [ill.] Antonio
Borrell. — Barcelona : Ediciones Toray, S.A., 1969. — 48
p. : ill. — (Aventuras : publicacion juvenil ; 34) ; (Una
aventura del capitán Stapleton ; [ 1]). — Titel varieert:
Yo, faraón del siglo 20

EHC: 863099:[1]

Souvent médecine varie. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
242)

EHC: 862311:242

Souvent on est puni : lorsque l'on a pêché. — Épinal :
Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux
armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 285)

EHC: 862311:285

Les suites d'une peur…— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
249)

EHC: 862311:249

Suske en Wiske : De gouden friet / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Reclame-uitgave voor OZO

EHC: 863061

14



Suske en Wiske : Knokken in Knossos / [pass. aut.] Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Suske en Wiske
weekblad : mini album ; 1994: 1)

EHC: 863062

La tarasque : les vieilles coutumes du pays de France. —
Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Aux armes: histoires & scènes humoristiques, contes
moraux-merveilleux ; 229)

EHC: 862311:229

De terugkomst van de verschrikkelijke vier. — Naarden :
Classics Nederland N.V., 1970. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De vier verdedigers ; 43) ; (VIP
classics ; 19154)

EHC: 862865:43

Dragon ball / Akira Toriyama. — Brussel : Glénat
Benelux, 2001-2008. — Titel varieert: Dragnonball

EHC: 862902
:17–18(2002)

Un tour de clown. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 300)

EHC: 862311:300

Tres tumbas. — Madrid : Edicolor S.A., 1958. — 9 p. :
ill. — (Avventuras del F.B.I. ; 22)

EHC: 863097

Les trois lanciers. — Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires & scènes
humoristiques, contes moraux-merveilleux ; 287)

EHC: 862311:287

Courir deux lièvres : un roman de peu de mots / Simon
Grennan ; [naw.] Jan Baetens ; [vert.] Mireille Ribière ;
[vert.] Cheryl Riley ; Université de Leuven. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les impressions nouvelles,
2015. — 111 p. : ill.

EHC: 863233

Shady / Brecht Vandenbroucke. — Borgerhout : Bries,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863300
Boek; 1 losse bijlage

La vérité sur le ‘péril jaune’. — Épinal : Pellerin, 1900. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
223)

EHC: 862311:223

Victime de son dévouement, ou: Justice des Hommes!
voire… des femmes!!— Épinal : Pellerin, 1900. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Aux armes: histoires &
scènes humoristiques, contes moraux-merveilleux ;
283)

EHC: 862311:283

Wickie : de dol dwaze teevee strip. — Tilburg : Uitgeverij
De Vrijbuiter

EHC: 862998
:4(1975)

Uitzicht met kamer / Mattias Ysebaert. — Leuven :
Oogachtend, 2020. — 78 p. : ill.

EHC: 862810

'''Tekstuitgave'''
4 histoires congolaises / [compil.] A. Burssens ;
[ill.] Gustave van Roosbroeck. — Bruxelles : Éditions du
nord, Albert Parmentier, 1945. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Quatre histoires
congolaises

UA–CST: MAG–OW–B 84065
EHC: 862993 [C5–320 f]

De 44 : beste gedichten van de Herman de
Coninckprijs. — Antwerpen : Behoud de Begeerte, 2020

EHC: 852742 [C2–358 e]
(2020)–

600 gedichten over leven, liefde en dood : nieuw groot
verzenboek / [compil.] Jozef Deleu. — Negentiende
herziene druk. — Tielt : Lannoo/Meulenhoff, 2021. —
685 p.

EHC: 863674

Aan het werk : nieuwe verhalen, gedichten,
beschouwingen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1981. —
567 p.

EHC: 862617 [C5–135 db]
Donkerblauwe band met stofwikkel.

EHC: E 237803:[111] [M-477 b]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij. Soepele
omslag mee ingebonden.

Tochten / Achiel Van Acker. — Brugge : Van Acker
Stichting vzw, 1998. — 207 p. : ill.

EHC: 863117 [C5–136 da]

Wasted morning : a novel / Gabriela Adameșteanu ;
[vert.] Patrick Camiller. — Evanston, Ill. : Northwestern
University Press, 2011. — 388 p. — Oorspronkelijke
titel: Dimineaţă pierdută

UA–CST: MAG–OW–BB 52553

De saga van Lonnie Hall / Clifton Adams. — Tilburg : B.V.
Uitg. 'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 49
p. — (Crazy West ; 152). — Oorspronkelijke titel: The
legend of Lonnie Hall

EHC: 863634
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Zacht als huid / [compil.] François Vermeulen ; Wilfried
Adams ; Bert Bevers ; Hendrik Carette ; Guy
Commerman ; Eva Cox ; Thierry Deleu ; Alain
Delmotte ; Joris Denoo ; Francis De Preter ; Adriaan De
Roover ; Bernard Dewulf ; Aleidis Dierick ; Germain
Droogenbroodt ; Charles Ducal ; Diane Freys ; Jo
Gisekin ; Luuk Gruwez ; Peter Holvoet-Hanssen ; Luc
Huybrechts ; Roland Jooris ; Frédéric Leroy ; X-tine
Mässer ; Mark Meekers ; Erwin Mortier ; Leonard
Nolens ; Roger Nupie ; Paul Rigolle ; Willem M.
Roggeman ; Annmarie Sauer ; Werner Spillemaeckers ;
Ina Stabergh ; Lucienne Stassaert ; Marc Tritsmans ;
David Troch ; Stefaan van den Bremt ; Marcel van
Maele ; Hugo Verstraeten. — Plaats van uitgave niet
gekend : Integan Kabeltelevisie, 2007. — 83 p.

EHC: 863649

Een halve gele zon / Chimamanda Ngozi Adichie ;
[vert.] Rob van Essen. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2020. — 503 p. — Oorspronkelijke titel: Half of a yellow
sun

EHC: 862745 [C5–136 da]

Ainaj jukaroj : eposoj de aina gento, la indiĝeno en
Hokkajdo, la plej norda insulo de Japanujo /
[compil.] Jukie Ĉiri ; [vert.] Haruo Aizawa ; [vert.] Acuŝi
Hoŝida ; [vert.] Morio Ikemoto ; [vert.] Hiroo Kodama ;
[vert.] Kenĵi Sekio ; [vert.] Isamu Yamaga ;
[inl.] Kikunobu Matuba. — Sapporo : Hokkajda
Esperanto-Ligo, 1980. — 93 p. : ill.

EHC: 862958 [C5–136 da]

Air de Mathurine : tiré de L'ivrogne corrigé /
[comp.] Gluck ; [bew.] Paul Brumold. — Paris : Nouvelle
revue française, 1922. — 1 partituur (4 p.). — (La revue
musicale: supplément musical ; 3: 5)

AP–KC: MM–ZL–GLUCK-ivrogne-1
EHC: H 42310:3,5 [C4–215 g]

Götz en Meyer / David Albahari ; [vert.] Reina Dokter. —
Amsterdam : Cossee, 2004. — 172 p. —
Oorspronkelijke titel: Gec i Majer

EHC: 863417

Fortuna's dochter / Isabel Allende ; [vert.] Brigitte
Coopmans. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1999. — 441 p. — (Wereldbibliotheek ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Hija de la fortuna

UA–CST: T&L 860.8 P–ALLE 99
EHC: 863055 [C5–136 db]

Het oneindige plan / Isabel Allende ; [vert.] Ari Boon. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1992. — 418 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1992: 2). — Titel varieert: Het
oneindige plan : roman ; oorspronkelijke titel: El plan
infinito

EHC: 862665 [C5–135 ea]

Paula / Isabel Allende ; [vert.] Adri Boon. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1994. — 452 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Paula

EHC: 863057 [C5–136 ea]

Portret in sepia / Isabel Allende. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2001. — 415 p. — Titel varieert:
Portret in sepia : roman ; oorspronkelijke titel: Retrato
en sepia

EHC: 862647 [C5–135 ea]

Zorro / Isabel Allende ; [vert.] Rikkie Degenaar. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2005. — 461 p. : ill. —
(Wereldbibliotheek ; 2005: 3). — Oorspronkelijke titel:
Zorro : comienza la leyenda

EHC: 863015 [C5–136 cb]

Das große Peter Altenberg Buch / [edit.] Werner J.
Schweiger. — Wien : Paul Zsolnay Verlag, 1977. — 431
p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52554

Le dernier verre / Olivier Ameisen. — Frankrijk : Denoël
Impacts, 2012. — 292 p.

EHC: 862402 [C5–135 cb]

Dwarsdenker des Vaderlands_._De toestand in de wereld /
Arthur van Amerongen ; [ill.] Gabriël Kousbroek ;
G. H. B. Hiltermann. — Amsterdam : Ezo Wolf, 2020. —
256 p. : ill. — Algemeen Keerdruk

EHC: 862546 [C5–135 ea]

Andante de la sonate pour hautbois et piano /
[comp.] Charles Koechlin. — Paris : NRF, 1923. — 1
partituur (8 p.). — (La revue musicale: supplément
musical ; 4: 8). — Algemeen Opgedragen aan L. Bleuzet

AP–KC: MM–BO–KOECH-sonat-1
EHC: H 42310:4,8 [C4–215 g]

Andante : pour trio d'anches (extrait d'un trio inachevé) /
[comp.] Albert Roussel. — Paris : Nouvelle revue
francaise, 1937. — 1 partituur (4 p.). — (La revue
musicale: supplément musical ; 19: 1)

AP–KC: MM–BKA–ROUSS-andante-1
EHC: H 42310:19,1 [C4–215 g]

A tale of satisfied desire / Pierre Angélique ;
[vert.] Audiart. — Paris : The Olympia Press, 1953. —
105 p.

EHC: 863382

Antwerpen, de stad in gedichten / [compil.] Philip
Hoorne. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2003. — 250 p.

EHC: 863500
EHC: 664432 [C0–300 e]
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De wraak van de leegte : virale verhalen / [edit.] Perry
Pierik ; René Appel ; Benny Baudewyns ; Tine Bergen ;
Dominique Biebau ; Luc De Keersmaecker ; Jan de
Rooy ; Celeste Lupus ; Peter Franck ; Rudi Penne ;
Hubert van Lier ; René van Rooij. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2020. — 212 p.

EHC: 863194 [C5–136 db]

Ryby ne tajut / Žef Arts ; [vert.] Ekateriny Toricynoj ;
[ill.] Anny Mihajlovoj. — Moskva : Samokat, 2020. —
203 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Vissen smelten niet

EHC: 863395 [C5–137 eb]

Asturiana / [comp.] E. de Zubeldia. — Paris : Nouvelle
revue française, 1926. — 1 partituur (4 p.). — (La revue
musicale: supplément musical ; 1926: octobre). —
Algemeen Opgedragen aan la Exma señora Marquesa
de Amposta

AP–KC: MM–ZL–DEZUB-asturia-1
EHC: H 42310:7,11 [C4–215 g]

Chemins de sagesse : traité du labyrinthe / Jacques
Attali. — Paris : Fayard, 1996. — 235 p. : ill.

EHC: 862829 [C5–136 db]

Jen la Dio! Libereco, egaleco, frateco, vero, amo, justo,
interhelpo, solidaro, kamaradeco / B.G.D. — Laroque
Timbaut : La Juna Penso, 1973. — 41 p. — (Suplementa
serio de ‘La juna penso’ ; 95B)

EHC: 863462

Aŭtuno en la printempo / Ba Jin ; [vert.] Laŭlum. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ĉina
Esperanto-Eldonejo, 1982. — 97 p.

EHC: 863213 [C5–137 da]

Oorlogsdagboek : met brieven van Jack hamesh /
Ingeborg Bachmann ; [naw.] Hans Höller ;
[edit.] Machteld Bokhove. — Amsterdam : Koppernik,
2020. — 127 p. — Oorspronkelijke titel:
Kriegstagebuch

EHC: 862909 [C5–136 eb]

Ici, mais plus maintenant, suivi de : Hôtel H / Jan
Baetens ; [fotograaf] Milan Chlumsky. — Bruxelles :
Les Impressions nouvelles, 2019. — 105 p. : ill.

EHC: 863242 [C5–136 db]

Bagatelle : pour piano / [comp.] Filip Lazar. — Paris :
Nouvelle revue française, 1927. — 1 partituur (4 p.). —
(La revue musicale: supplément musical ; 1927:
juillet). — Algemeen Opgedragen aan P.O. Ferroud ;
algemeen 1927

AP–KC: MM–TP–LAZAR-bagatel-1
EHC: H 42310:8,9 [C4–215 g]

La verda koro : facila romaneto el la vivo de esperantistoj
en Siberio, por komencantoj, por daŭrigaj kursoj / Julio
Baghy. — Dua populara eldono. — Amsterdam : La
Nederlandaj Geamikoj de la Aŭtoro, 1947. — 74 p. —

Titel varieert: La verda koro : facila romaneto por
komencantoj

EHC: 863216 [C5–138 ca]

Gouden maan : een Perzische familiekroniek / Atti
Bahadori ; Sylvia Pessireron. — Groningen : Uitgeverij
De Blauwe Tijger, 2018. — 191 p.

EHC: 862922 [C5–136 db]

Tiaj ni estas : originalaj kaj kompilitaj rakontoj / Sandor J.
Bako. — Los Angeles, Calif. : Al-Ba Libroj, 1965. — 252
p. : ill.

EHC: 863139

American darling / Russell Banks ; [vert.] Pierre
Furlan. — Arles : Actes Sud, 2005. — 392 p. — (Lettres
anglo-américaines ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
The darling

EHC: 862702 [C5–136 ca]

Poésies mises en musique : pour chant et piano /
[comp.] Georges Flé ; Théodore de Banville ; Théophile
Gautier ; Victor Hugo ; Charles-Marie Leconte de Lisle ;
Albert Glatigny ; Auguste de Villiers de l'Isle-Adam ;
Paul Verlaine ; [ill.] Theo van Rysselberghe. — Plaats
van uitgave niet gekend : Mercure de France, 1898. —
47 p. : ill.

EHC: 863702

L'appèl au soldat / Maurice Barrès. — Paris : Emile-Paul,
éditeurs, 1911. — 552 p. — (Le roman de l'énergie
nationale ; 2)

EHC: C 30110:2 [S1–491 f]

Les déracinés / Maurice Barrès. — Paris : Félix Juven,
éditeur, 1904. — 491 p. — (Le roman de l'énergie
nationale ; 1)

EHC: C 30110:4 [S1–491 f]

Les déracinés / Maurice Barrès. — Paris : Emile-Paul,
éditeurs, 1911. — 491 p. — (Le roman de l'énergie
nationale ; 1)

EHC: C 30110:1 [S1–491 f]

Leurs figures / Maurice Barrès. — Nouvelle édition. —
Paris : Emile-Paul frères, éditeurs, 1917. — 327 p. — (Le
roman de l'énergie nationale ; 3)

EHC: C 30110:3 [S1–491 f]

Le coupable, suivi de : l'Alleluiah / Georges Bataille. —
Édition revue et corrigée. — Paris : Gallimard, 1961. —
233 p. — (Somme athéologique ; 2)

UA–CST: MAG 46 A 221.2
EHC: 863204:2

Mijn hoofd is een zieke vulkaan : brieven / Charles
Baudelaire ; [edit.] Kiki Coumans. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2021. — 370 p. : ill. —
(Privé-domein ; 313)

EHC: 863468
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Het spleen van Parijs : kleine prozagedichten / Charles
Baudelaire ; [vert.] Jacob Groot ; [ill.] Miro Šuolík. —
Amsterdam : Voetnoot Publishers, 2021. — 167 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le spleen de Paris

UA–CST: T&L 840 P–BAUD 2021

Œuvres / Beaumarchais ; [edit.] Pierre Larthomas ;
[medewerker] Jacqueline Larthomas. — Paris :
Gallimard, 1988. — 1696 p. — (Bibliothèque de la
Pléiade ; 22)

UA–CST: T&L 840 P–BEAU 88
EHC: 863404

De onafscheidelijken : roman / Simone de Beauvoir ;
[vert.] Martine Woudt ; [naw.] Sylvie Le Bon de
Beauvoir ; [naw.] Bregje Hofstede. — Amsterdam :
Cossee, 2020. — 215 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Les inséparables

EHC: 862889 [C5–136 eb]

Blinker : de bakfietsbioscoop / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2020. — 297 p. :
ill.

EHC: 862724 [C5–136 db]

Œuvres complètes / Joachim du Bellay ; [edit.] Olivier
Millet ; [edit.] Marie-Dominique Legrand ; [edit.] Michel
Magnien ; [edit.] Daniel Ménager ; [edit.] Loris
Petris. — Paris : Classiques Garnier, 2013. — Aantal
volumes onbekend. — (Textes de la Renaissance ;
187(=v. 3)) ; (Textes de la Renaissance ; 224(=v. 4: 1))

UA–CST: MAG–OW–BB 3028
3–4:1

De dood is Fargo's bondgenoot / John Benteen. —
Tilburg : N.V. Uitg. 'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen',
1970. — 49 p. — (Crazy West ; 73). — Oorspronkelijke
titel: Alaska steel

EHC: 863646

Goede Zachaar : drie brieven aan Léon Lemahieu / J.M.H.
Berckmans. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2021. — 27 p. : ill.

EHC: 863632
In foedraal. Met 4 losse bijlages

2020, het jaar van corona / André Bergen ; André
Nollet. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 75 p. : ill.

EHC: 862825 [C5–320 f]

Ontrukt aan het schavot / Staf Bergen. — Averbode :
Goede Pers, 1938. — 29 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 383)

EHC: 862986

Blindelings / Roland Bergeys. — Antwerpen : Uitgeverij
C. De Vries-Brouwers, 2020. — 263 p. — Titel varieert:
Blindelings : thriller

EHC: 862544 [C5–135 da]

Dialogues des Carmélites / Georges Bernanos ; [pass.
aut.] Gertrud von le Fort ; [pass. aut.] R.P. Bruckberger ;
[pass. aut.] Philippe Agostini. — Neuchatel : Éditions
de la Baconnière, 1949. — 201 p. — (Les cahiers du
Rhône ; 80)

EHC: 862524 [C5–135 eb]

Angla lingvo sen profesoro : unuakta komedio / Tristan
Bernard ; [vert.] Gaston Moch. — Paris : Librejo
Hachette kaj K°, 1907. — 44 p. — (Esperanto : kolekto
de la Revuo)

EHC: 863459

De onderspitdelver / Thomas Bernhard ; [vert.] Chris
Bakker. — Utrecht : Uitgeverij IJzer, 2020. — 205 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Untergeher

EHC: 862931 [C5–136 eb]

Besmette stad : vijfenzestig kunstenaars antwoorden op
Bezette stad van Paul van Ostaijen / [edit.] Matthijs de
Ridder ; [edit.] Willem Bongers-Dek. — Kalmthout :
Pelckmans, 2021. — 256 p. : ill.

EHC: 862906 [C5–141 aa]
KdG–SLA: POËZIE BESM

Mażż-żifna tar-rebbiegha : poeżiji_=_Printempa danco :
poemaro / Mario F. Bezzina ; [vert.] Carmel Mallia. —
B'Kara : Literatura Viglo, 1983. — 38 p.

EHC: 862951 [C5–136 da]

Gaja knabo / Bjørnstjerne Bjørnson ; [vert.] Liv
Sandberg ; [vert.] Dordi Johansen. — Oslo : Norvega
Esperantista Ligo, 1934. — 89 p. : ill.

EHC: 863437

Synnøve solbakken : norvega rakonto / Bjørnstjerne
Bjørnson ; [vert.] Edith Weide ; [vert.] Aŭgust Weide. —
Aarhus : Eldonejo E. kaj A. Weide, 1939. — 96 p.

EHC: 863438

La bela Magdaleno : gaskona legendo / François Blade ;
[vert.] C. de Rey-Pailhade. — La Chapelle-Montligeon
(Orne) : Imprimerie-librairie de Montligeon, 1907. — 7
p.

EHC: 863591

Aminadab : roman / Maurice Blanchot. — Cinquième
édition. — Paris : Gallimard, 1942. — 243 p.

EHC: 862497 [C5–135 eb]

Sango kaj sablo : romano de tipaj, hispanaj moroj /
Vicente Blasco Ibáñez ; [vert.] Ramón de Bonal Salas. —
Zaragoza : Presejo E. Berdejo Casañal, 1935. — 231 p.

EHC: 863434

Les blasons du corps féminin. — Bruxelles : Jacques
Antoine, 1987. — 115 p. : ill. — (Le vice impuni ; 6)

EHC: 862885 [C5–092 f]
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La pastro en Vejlbye : kriminalrakonto: el la taglibro de la
distrikta juĝisto Erik Sørensen, kun du notoj de la pastro
en Aalsøe / St. St. Blicher ; [vert.] Aage Hunderup
Petersen. — Odense : Eget Forlag, 1945. — 47 p.

EHC: 863441

Jes, panjo! Unuakta komedio / Douglas P. Boatman. —
Köln : Heroldo de Esperanto. — 31 p.

EHC: 863439

Dat heet dan gelukkig zijn : een leven vol muziek met Ann
en anderen / Mary Boduin. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 190 p. : ill.

EHC: 862504 [C5–135 ea]

De ontdekking van de poëzie_=_La découverte de la
poésie / Paul Bogaert ; Anna Borodikhina ; Antoine
Boute ; Charlotte Van den Broeck ; Zaïneb Hamdi ;
Karel Logist ; Lisette Lombé ; Arno Van Vlierberghe. —
Bruxelles : La Midis de la poésie, 2019. — 36 p.

EHC: 863447

Perdita kaj retrovita : originala rakonto / Émile Boirac. —
Paris : Presa Esperantista Societo, 1904. — 23 p. —
(Lingvo internacia ; 5)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}3738890&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 863426
Anet: ANET

Poezio kaj prozo por infanoj / Ljuba Bojaĝieva ; Miĥail
Ĉobanov. — Sofio : LKK de 40 Kongreso de BEA,
1980. — 66 p. : ill. — Titel varieert: Floranta branĉeto :
poezio kaj prozo por infanoj

EHC: 863432

Les sacrifiés de la momie / Marc Bono. — Paris : Tournon
Poche, 1998. — 126 p. — (Collection : Grand frisson ; 3)

EHC: 863077

Een dag in de kou / Stefan Boonen ; [ill.] Jan Van
Lierde. — Kalmthout : Van Halewyck, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Veer ; 2020: 1)

KdG–Zuid: 3 FICTIE BOON
EHC: 853821 [C5–122 eb]
IL: PRVL–BOON

Pulsas la viv' : poemoj 1977–2001 / Lucija Borčić. —
Zagreb : Internacia Kultura Servo, 2001. — 128 p. —
(Kolekto IKS ; 3)

EHC: 863428

Het geheimschrift en andere gedichten / Jorge Luis
Borges ; [vert.] Robert Lemm. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2003. — 364 p. — (Werken in vier delen ; 4)

UA–CST: MAG–OW–BB 21782
EHC: 604580:4

De geschiedenis van de eeuwigheid en andere essays /
Jorge Luis Borges ; [vert.] Barber van de Pol. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 548 p. — (Werken in
vier delen ; 3)

UA–CST: MAG–OW–BB 21781
EHC: 604580:3

Sur la feliĉvojo / René, E. Bossière ; [vert.] Ch. Meunier ;
[medewerker] H. Dubuisson ; [medewerker] J.
Guillaume ; [medewerker] E. Chicot. — Paris :
Esperantista Centra Librejo, 1930. — 40 p.

EHC: 863631

Elektita verkaro / Ĥristo Botev ; [inl.] Ĥristo Radevski ;
[vert.] Ivan Dobrev ; [vert.] Ivan Sarafof ; [edit.] Ĥristo
Gorov. — Plaats van uitgave niet gekend : Sofia Press,
1969. — 83 p.

EHC: 863627

Ni aktoras… : 3 komedietoj / Marjorie Boulton. —
Aabyhøj : Dansk Esperanto-Forlag, 1971. — 36 p.

EHC: 863652

De gluurster : roman / Nina Bouraoui ; [vert.] Jan Paul
Versteeg. — Heerenveen : Uitgeverij De Geus, 1993. —
127 p.

EHC: 863507

Espionnage : histoires et tactiques pour repérer les agents
secrets et en devenir un(e) à ton tour / Lars Bové ;
[ill.] Yannick Pelegrin ; [vert.] Noëlle Michel. — Paris :
La Martinière jeunesse, 2021. — 150 p. : ill.

EHC: 863407

Ik vond geen spoken in Achtmaal / Dean Bowen. —
Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas en Tilt, 2020. — 47
p.

EHC: 862904 [C5–106 ec]

Het ontsterven : pijn, kwetsbaarheid, sterfte,
geneeskunde, kunst, tijd, dromen, cijfers, uitputting,
kanker en zorg / Anne Boyer. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2021. — 269 p. — Oorspronkelijke titel:
The undying

EHC: 863177 [C5–136 db]

Les bains de Bade : petit roman d'aventures galantes et
morales / René Boylesve ; [ill.] Arm. Rassenfosse. —
Paris : Société des dilettantes, 1911. — 120 p. : ill.

EHC: 863708

Jaap Blonk leest Theo van Doesburg / [verteller] Jaap
Blonk. — Plaats van uitgave niet gekend : Het
Balanseer, 2016. — 1 grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 862782

Ondermijnd : politieroman / Suzanne van Brakel. —
Arnhem : Ellessy, 2020. — 257 p. — (Ellessy crime ;
2020: 4)

EHC: 862914 [C5–136 ea]19

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}3738890&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}3738890&{}order=1&{}view=SINGLE


Een weekend in Oostende / Willem Brakman. — Vianen :
ECI, 1983. — 165 p.

EHC: 863584

L'amour fou / André Breton. — Paris : Gallimard,
1949. — 176 p. : ill. — (Métamorphoses ; 3)

EHC: 863148 [C5–136 eb]
Beige omslag. Ongeopend.

Arcane 17 / André Breton. — New York, N.Y. :
Brentano's, 1945. — 176 p.

EHC: 863110 [C5–136 eb]

Les champs magnétiques, suivis de : Vous m'oublierez, et
de: S'il vous plaît / André Breton ; Philippe Soupault. —
Paris : Gallimard, 1967. — 192 p. : ill.

EHC: 863502

Nadja / André Breton. — Paris : Gallimard, 1945. — 218
p. : ill.

EHC: 863173 [C5–136 eb]

Torso : gedichten / Iosif Brodski ; [edit.] Charles B.
Timmer. — Amsterdam : De Bezige Bij / G.A. Van
Oorschot, 1987. — 121 p. — Algemeen Met een essay
over de dichter

EHC: 863374 [C5–137 eb]

Wagnisse : 13 tragische Bauwerke und ihre Schöpfer /
Charlotte Van den Broeck ; [vert.] Christiane
Burkhardt. — Hamburg : Rowohlt, 2021. — 347 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Waagstukken

EHC: 863393 [C5–137 ea]

De tuinen van Buitenzorg / Jan Brokken. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2021. — 219 p.

EHC: 863152 [C5–136 da]

De desdichgeLelens lief nardNoo tenvan / Evelin Brosi. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Balanseer,
2019. — 87 p. — Titel varieert: De liefdesgedichten van
Leonard Nolens

EHC: 862803
Rode omslag

EHC: 862804
Grijze omslag

Thuis / Evelin Brosi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Het Balanseer, 2020. — 448 p.

EHC: 862740 [C5–106 ec]

Voor permanente bewoning : gedichten / Anna de
Bruyckere. — Amsterdam : Cossee, 2020. — 63 p.

EHC: 862514 [C5–135 db]

Poemoj, kantoj kaj satiroj / Robert Burns ; [inl.] Reto
Rossetti. — Dua eldono tralaborita kaj pligrandigita. —
Ilford : J.C. Rapley, 1972. — 39 p.

EHC: 863321 [C5–138 ca]

Illustrations / Michel Butor. — Paris : Gallimard,
1964-1976. — 4 v. — (Le chemin ; 1964: 3 (=v. 1)) ; (Le
chemin ; 1976: 1 (=v. 4))

UA–CST: T&L 840 P–BUTO 64
1–2

EHC: 863158 [C5–136 ea]
1; 4

Intervalle : anecdote en expansion / Michel Butor. —
Paris : Gallimard, 1973. — 161 p. — (Le chemin ; 1973:
1)

EHC: 863156

Matière de rêves / Michel Butor. — Paris : Gallimard,
1975. — 136 p. — (Matière de rêves ; [ 1])

EHC: 863165:1 [C5–136 eb]

Mille et un plis / Michel Butor. — Paris : Gallimard,
1985. — 148 p. — (Matière de rêves ; 5)

EHC: 863165:5 [C5–136 eb]

Mobile : étude pour une représentation des États-Unis /
Michel Butor. — Paris : Gallimard, 1991. — 539 p. —
(Collection L'imaginaire ; 268)

EHC: 862468 [C5–135 eb]

Retour Rome / Michel Butor ; [vert.] C.N. Lijsen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1965. —
(Literaire reuzenpocket ; 85). — Oorspronkelijke titel:
La modification

EHC: 862567 [C5–135 eb]

Bibilər / Cyriel Buysse ; [vert.] Anar Rəhimov. — Plaats
van uitgave niet gekend : Alatoran, 2021. — 134 p.

EHC: 863422

Tantes / Cyriel Buysse ; [inl.] Kees Fens. — Antwerpen :
Manteau, 1982. — 136 p. — (Grote Marnixpocket ; 221)

EHC: 863666

Invisible cities / Italo Calvino ; [vert.] William Weaver. —
London : Vintage Books, 1997. — 148 p.

AP–CMU: CMU 800 CALV 1997

Essais / Albert Camus ; [edit.] Roger Quilliot ;
[edit.] Louis Faucon. — Paris : Gallimard, 1997. — XIV,
1975 p. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 183)

EHC: 863575

L'été / Albert Camus. — Paris : Gallimard, 1954. — 188
p. — (Les essais ; 68)

UA–CST: T&L 840 P–CAMU 54
EHC: 863316

La fremdulo : romano / Albert Camus ; [vert.] Michel
Duc Goninaz ; [medewerker] Kremona Baceva ;
[medewerker] Roger Bernard. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sennacieca Asocio Tutmonda, 1993. —
142 p. : ill.

EHC: 862578 [C5–135 eb]20



Le mythe de Sisyphe : nouvelle édition augmentée d'une
étude sur Franz Kafka / Albert Camus. — Paris :
Gallimard, 1946. — 189 p. — (Les essais ; 12). — Titel
varieert: Le mythe de Sisyphe : essai sur l'absurde

EHC: 863325
EHC: A 69437:12 [S0–123 f]

Œuvres complètes / Albert Camus ; [edit.] Jacqueline
Lévi-Valensi. — Paris : Gallimard, 2006-2008. — 4 v. —
(Bibliothèque de la Pléiade ; 161 (=v. 1)) ; (Bibliothèque
de la Pléiade ; 183 (=v. 2)) ; (Bibliothèque de la Pléiade ;
548 (=v. 3)) ; (Bibliothèque de la Pléiade ; 549 (=v. 4))

UA–CST: T&L 840 P–CAMU 2006
1–4

EHC: 863576
1–4

Théâtre, récits, nouvelles / Albert Camus ; [edit.] Roger
Quilliot ; [inl.] Jean Grenier. — Paris : Gallimard,
2002. — XXXVIII, 2088 p. — (Bibliothèque de la
Pléiade ; 161)

EHC: 863573

Mijn ontelbare identiteiten / Sinan Çankaya. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2020. — 243 p.

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 313.1 CANK
KdG–Zuid: ZUID DOCENT
UA–CST: MAG–OW–BB 48126

Carelian St. Matthew. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1820. — 96 p. — Titel
varieert: Герранъ міянъ. Шондю-руохтынанъ
святой і᷍ованг̧ели матвѣйста, Карьяланъ кїӗлѣлля ;
algemeen South Karelian Tver dialect

http://fulr.karelia.ru/cgi-bin/flib/evangele.cgi
EHC: F 3823 [S2–747 e]
Anet: ANET

Carl Einstein : Briefwechsel 1904–1940 / [edit.] Klaus H.
Kiefer ; [edit.] Liliane Meffre. — Berlin : J.B. Metzler,
2020. — XVI, 666 pages : illustrations (partly color)

LH: X

Preĝareto / M. Carolfi. — Tria eldono ampleksigita. — S.
Vito al Tagliamento : A. Paolet, 1948. — 69 p.

EHC: 862492 [C5–092 f]

Céline et l'actualité, 1933–1961 / [edit.] Jean-Pierre
Dauphin ; [edit.] Pascal Fouché ; [inl.] François
Gibault. — Paris : Gallimard, 1986. — 490 p. — (Cahiers
Céline ; 7)

UA–CST: T&L 840 N–CELI–CAHI 76:7
EHC: 863512

Grenzend aan Van Gogh_=_Les voisinages de Van Gogh /
René Char ; [vert.] Clasine Heering. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1987. — 65 p.

UA–CST: T&L 840 P–CHAR 87
EHC: 863375 [C5–137 db]

Nova vesto de la pupo / Chen Huilian ; Tang Lufeng ;
[ill.] Mao Yongkun ; [ill.] Yu Li. — Beijing : Fremdlingva
Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862585

Minder aardig / Kamiel Choi. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2019. — 92 p.

EHC: 862557 [C5–135 cb]

La sonĝo de Skipiono / Marko Tulio Cicerono ;
[vert.] Hjalmar Johannes Runeberg ; [vert.] Gerrit
Berveling. — Breda : VoKo. — 24 p. — (VoKo-serio ;
17). — Oorspronkelijke titel: Somnium Scipionis

EHC: 862412

Cahiers, 1957–1972 / Cioran ; [inl.] Simone Boué. —
Paris : Gallimard, 1997. — 998 p.

UA–CST: T&L 840 P–CIOR 97
EHC: 863514

Dedans / Hélène Cixous. — Paris : Éditions Bernard
Grasset, 1969. — 209 p. — Titel varieert: Dedans :
roman

EHC: 863084
Lichtgele band. Ongeopend.

Le troisième corps / Hélène Cixous. — Paris : Éditions
Bernard Grasset, 1970. — 226 p.

EHC: 863123
Witte omslag. Ongeopend.

Race tegen de klok / Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet,
2021. — 159 p. — Titel varieert: Race tegen de klok :
misdaadroman

EHC: 863091 [C5–136 da]

Blinde Anny / Victor Claes. — Averbode : Goede Pers,
1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 500)

EHC: 863568:5
Convoluut

Kampioen / Victor Claes. — Averbode : Goede Pers,
1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 511)

EHC: 863568:6
Convoluut

Op leven of dood / Victor Claes. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 518)

EHC: 863568:10
Convoluut

De smid van Steindorf / Victor Claes. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
515). — Titel varieert: De smid van Steendorp

EHC: 863568:9
Convoluut
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Avo-fungo : kaj aliaj rakontoj / Jean-Louis Claudel. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — 36 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 862955 [C5–136 da]

Genoeg gebedeld, genoeg gekwaakt / Hugo Claus ;
[ill.] Pierre Alechinsky ; [ill.] Jan Cox. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pierre Alechinsky/Hugo Claus,
1997. — losbladig : ill. — Algemeen Ets van Jan Cox in
een litho van Pierre Alechinsky met een gedicht van
Hugo Claus

EHC: 863483

Hugo Claus leest. — Weesp : HKM Records/Uitgeverij
CNR–Centerboek, 1987. — 1 compact disc(s)

EHC: 863312

De verwondering : roman / Hugo Claus. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1981. — 242 p. — (BBLiterair ; 1981: 25)

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 81
AP–KC: UL–LE–CLAUS-verwond-1
EHC: 863570

Het oudste geheugen op aarde : verhalen uit de Keltische
wereld / Herman Clerinx. — Amsterdam : De Geus,
2020. — 317 p.

EHC: 862754 [C5–136 eb]

Pawana / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1992. —
54 p.

EHC: 863651

Le procès-verbal / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard,
1963. — 248 p. : ill. — (Le chemin ; 1963: 2)

EHC: 863612

La paŝo senelirejen / Jean Codjo. — Antverpeno :
Flandra Esperanto-Ligo, 2007. — 44 p.

EHC: 862954

Het moordende testament / Jonathan Coe ;
[vert.] Marijke Emeis. — Amsterdam : Meulenhoff,
1994. — 458 p. — (Meulenhoff editie ; 1410). —
Oorspronkelijke titel: What a carve up!

EHC: 863376 [C5–137 da]

Portret van een jongeman / J.M. Coetzee ; [vert.] Peter
Bergsma. — Amsterdam : Cossee, 2002. — 208 p. —
Oorspronkelijke titel: Youth

UA–CST: T&L 820 P–COET 2002
EHC: 863343 [C5–137 ea]

Kristnasko : nouvelle (épisode de la guerre future) / Cl.
Colas. — Paris : Office espérantiste catholique. — 10 p.

EHC: 863058

Epizodo de milito / Claudius Colas. — S. Vito al
Tagliamento : A. Paolet, 1915. — 15 p. — (Malgranda
kolekto de ‘L' Esperanto’ : sub la patronado de la Itala
Katedro de Esperanto ; 1)

EHC: 863059

Dodenberg / Christian De Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 285 p.

EHC: 862720 [C5–136 db]

Geef me nu eindelijk wat ik altijd al had : de mooiste
gedichten / Herman De Coninck ; [compil.] Kristien
Hemmerechts. — Amsterdam : Uitgeverij Rainbow,
2020. — 244 p. — (Rainbow poëzie ; 2020: 1)

EHC: 862770 [C5–136 eb]

Abendstunden / Heinrich Conscience. — Achte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 6 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 7 (=v. 2))

EHC: C 23426:6–7 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 23426:6,bis [S3–990 f]
1

Der arme Edelman / Heinrich Conscience. — Achte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1899. — 118 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 11)

EHC: C 23426:11 [S3–990 f]

Baas Gansendonck / Heinrich Conscience. — Fünfte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1897. — 118 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 15)

EHC: C 23426:15 [S3–990 f]

Der Bahnwärter / Heinrich Conscience. — Dritte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 77 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 55)

EHC: C 23426:55 [S3–990 f]

Batavia : historisches Gemälde aus dem XVII.
Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Vierte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorffschen
Buchhandlung, 1900. — 3 v. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 25 (=v. 1)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 26 (=v. 2)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 27 (=v. 3)). — Titel varieert:
Batavia : historisches Gemälde aus dem 17.
Jahrhundert

EHC: C 23426:25–27 [S3–990 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Der Bauernkrieg : historisches Gemälde aus dem 18.
Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Siebente
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1909. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 12 (=v. 1)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 13 (=v. 2))

EHC: C 23426:12–13 [S3–990 f]22



1–2
2 v. in 1 band(en)

Bavo und Lieschen / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 141 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 60)

EHC: C 23426:60 [S3–990 f]

Die beiden Freunde : Erzählung / Heinrich Conscience. —
Zweite Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 66 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 69)

EHC: C 23426:69 [S3–990 f]

Bella Stock : Bilder aus dem Leben der Vlämischen
Fischer / Heinrich Conscience. — Dritte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorff'schen
Buchhandlung, 1887. — 2 v. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 36 (=v. 1)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 37 (=v. 2))

EHC: C 23426:36–37 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Die Bürger von Darlingen : ein Sittengemälde in
zeiträumen / Heinrich Conscience. — Dritte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorff'schen
Buchhandlung, 1887. — 2 v. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 38 (=v. 1)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 39 (=v. 2))

EHC: C 23426:38–39 [S3–990 f]
1–2
2 v. In 1 band(en)

Der Bürgmeister von Lüttich : historisches Gemälde aus
dem XVII. Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Dritte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 42 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 43 (=v. 3)). — Titel
varieert: Der Bürgmeister von Lüttich : historisches
Gemälde aus dem 17. Jahrhundert

EHC: C 23426:42–43 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Chlodwig und Chlotilde : historische Erzählung aus dem 5.
Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Münster :
Aschendorff'schen Buchhandlung, 1855. — 3 v. : ill. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 16 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 17 (=v. 2)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 18 (=v. 3))

EHC: C 23426:16–18,ex.2 [S3–991 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Die Dorf-Plage / Heinrich Conscience. — Dritte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 111 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 59)

EHC: C 23426:59 [S3–990 f]

Drei Erzählungen : Siska van Roosemael, wahre
Geschichte einer Jungfrau, die noch lebt_._Was eine
Mutter leiden kann, eine wahre Geschichte_._Wie man
Maler wird / Heinrich Conscience. — Neunte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorffschen
Buchhandlung, 1903. — 126 p. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 8)

EHC: C 23426:8 [S3–990 f]

Ein Duell und seine Folgen / Heinrich Conscience. —
Zweite Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1908. — 148 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 75)

EHC: C 23426:75 [S3–990 f]
EHC: C 23426:75,bis [S3–990 f]

Das eiserne Grab / Heinrich Conscience. — Vierte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 2 v. : ill. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 34 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 35 (=v. 2))

EHC: C 23426:34–35 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Everhard T'Serclaes : historisches Zeitgemälde aus dem
XIV. Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1908. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 71 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 72 (=v. 2)). — Titel
varieert: Everhard T'Serclaes : historisches
Zeitgemälde aus dem 14. Jahrhundert

EHC: C 23426:71–72 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Der Geizhals / Heinrich Conscience. — Sechste
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 132 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 14)

EHC: C 23426:14 [S3–990 f]

Geld und Adel : eine Erzählung aus unserer Zeit / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1904. —
2 v. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 73 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 74 (=v. 2))

EHC: C 23426:73–74 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Der Geldteufel : Zeitgemälde / Heinrich Conscience. —
Fünfte Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1909. — 2 v. : ill. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 23 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 24 (=v. 2))

EHC: C 23426:23–24 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)
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Die Gerechtigkeit des Herzogs Karl / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. —
144 p. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 67)

EHC: C 23426:67 [S3–990 f]

Geschichte des Grafen Hugo von Craenhove und seines
Freundes Abulfaragus : historisches Gemälde aus dem
XIV. Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Neunte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorff'schen Buchhandlung, 1907. — 120 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 1). — Titel
varieert: Geschichte des Grafen Hugo von Craenhove
und seines Freundes Abulfaragus : historisches
Gemälde aus dem 14. Jahrhundert

EHC: C 23426:1 [S3–990 f]

Das Glück, reich zu sein : Erzählung / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorff'schen Buchhandlung, 1892. —
159 p. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 53)

EHC: C 23426:53 [S3–990 f]

Jakob van Artevelde / Heinrich Conscience. — Fünfte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1910. — 3 v. : ill. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 19 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 20 (=v. 2)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 21 (=v. 3))

EHC: C 23426:19–21 [S3–990 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Der junge Doktor / Heinrich Conscience. — Vierte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1903. — 3 v. : ill. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 31 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 32 (=v. 2)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 33 (=v. 3))

EHC: C 23426:31–33 [S3–990 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Der Kaufmann von Antwerpen / Heinrich Conscience. —
Zweite Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1908. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 56 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 57 (=v. 2))

EHC: C 23426:57–58 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Die Kerle von Flandern : ein geschichtlicher Roman aus
dem 12. Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 49 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 50 (=v. 2))

EHC: C 23426:49–50 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

König Oriand : eine Vlämische Heldensage / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorff'schen Buchhandlung, 1889. —
120 p. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 52)

EHC: C 23426:52 [S3–990 f]

Lambert Hensmans / Heinrich Conscience. — Achte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1907. — 111 p. :
ill. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 9)

EHC: C 23426:9 [S3–990 f]

Lebenslust / Heinrich Conscience. — Zweite Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorff'schen
Buchhandlung, 1885. — 2 v. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 47 (=v. 1)) ; (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 48 (=v. 2))

EHC: C 23426:47–48 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Der Löwe von Flanderen / Heinrich Conscience. —
Zwölfte Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1910. — 120 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 3 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 4 (=v. 2)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 5 (=v. 3))

EHC: C 23426:3–5 [S3–990 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Der Minnesänger : eine Volkssage aus dem Mittelalter /
Heinrich Conscience. — Zweite Auflage. — Münster :
Druck und Verlag der Aschendorff'schen
Buchhandlung, 1892. — 116 p. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 61)

EHC: C 23426:61 [S3–990 f]

Mutter Job / Heinrich Conscience. — Fünfte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorffschen
Buchhandlung, 1908. — 120 p. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 22)

EHC: C 23426:22 [S3–990 f]

Mutterliebe : Erzählung / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorff'schen Buchhandlung, 1888. — 279 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 58)

EHC: C 23426:58 [S3–990 f]

Eine Null zu viel : Antwerpen'sches Sittengemälde /
Heinrich Conscience. — Zweite Auflage. — Münster :
Druck und Verlag der Aschendorff'schen
Buchhandlung, 1890. — 143 p. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 51)

EHC: C 23426:51 [S3–990 f]
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Der Onkel von Felix Rohbeck : Skizzen, dem Leben
entnommen / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 62 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 63 (=v. 2))

EHC: C 23426:62–63 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Der Rekrut / Heinrich Conscience. — Neunte Auflage. —
Münster : Druck und Verlag der Aschendorffschen
Buchhandlung, 1909. — 79 p. : ill. — (Sammlung
ausgewählter Schriften ; 10)

EHC: C 23426:10 [S3–990 f]
EHC: C 23426:10,bis [S3–991 f]

Der Schah von Felix Rohbeck : Skizzen, dem Leben
entnommen / Heinrich Conscience. — Zweite
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 2 v. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 64 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 65 (=v. 2))

EHC: C 23426:64–65 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Simon Turchi, oder: Die Italiener zu Antwerpen :
historisches Gemälde aus dem 16. Jahrhundert / Heinrich
Conscience. — Vierte Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. —
3 v. : ill. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 28 (=v.
1)) ; (Sammlung ausgewählter Schriften ; 29 (=v. 2)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 30 (=v. 3))

EHC: C 23426:28–30 [S3–990 f]
1–3
3 v. in 1 band(en)

Eine Stimme aus dem Grabe / Heinrich Conscience. —
Zweite Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorff'schen Buchhandlung, 1887. — 108 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 54)

EHC: C 23426:54 [S3–990 f]

Das Űbel der Zeit : Erzählung / Heinrich Conscience. —
Zweite Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1905. — 198 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 70)

EHC: C 23426:70 [S3–990 f]

Valentin : eine Geschichte aus unserer Zeit / Heinrich
Conscience. — Dritte Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1907. —
2 v. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 44 (=v. 1)) ;
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 45 (=v. 2))

EHC: C 23426:44–45 [S3–990 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Eine verworrene Geschichte : Dorfgeschichte / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1901. —
120 p. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 68)

EHC: C 23426:68 [S3–990 f]

Die Wahl des Herzens : historische Erzählung / Heinrich
Conscience. — Zweite Auflage. — Münster : Druck und
Verlag der Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. —
124 p. — (Sammlung ausgewählter Schriften ; 66)

EHC: C 23426:66 [S3–990 f]

Das Wunderjahr (1566) : historische Gemälde aus dem
XVI. Jahrhundert / Heinrich Conscience. — Achte
Auflage. — Münster : Druck und Verlag der
Aschendorffschen Buchhandlung, 1900. — 144 p. —
(Sammlung ausgewählter Schriften ; 2). — Titel
varieert: Das Wunderjahr (1566) : historische Gemälde
aus dem 16. Jahrhundert

EHC: C 23426:2 [S3–990 f]

La sentimulo / J.F. Cooper ; [bew.] R. Imbert ;
[edit.] Zlatko Tišlar. — 2-a eldono. — Zagreb :
Internacia Kultura Servo, 1984. — 69 p. — (Facila
Esperanto ; 1)

EHC: 862959 [C5–136 eb]

Unua ĉapitro de miaj memorskriboj_=_Le premier
chapitre de mes mémoires / François Coppée ;
[vert.] Auguste Montrosier. — Paris : Alphonse
Lemerre, Eldonisto, 1905. — 16 p.

EHC: 863011

De moord op Arno Linter / Toni Coppers ; Annick
Lambert. — Antwerpen : Manteau, 2021. — 321 p. —
(Een inspecteur Liese Meerhout-thriller ; 18)

EHC: 862548 [C5–135 da]

Uitgebroed / Pat Craenbroek. — Bodegraven : Paris
Books, 2018. — 326 p. — Titel varieert: Uitgebroed :
literaire thriller

EHC: 862690 [C5–135 db]

Uitgekookt / Pat Craenbroek. — Sint-Amands : Hamley
Books, 2020. — 415 p. — Titel varieert: Uitgekookt :
thriller

EHC: 863295 [C5–137 cb]

Frato Jaŭpik' : trans betuva novelo / J.J. Cremer ; [vert.] J.
Holst. — Utrecht : H. Honig - Edonisto, 1908. — 66 p.

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMSFUBU02:000048018
EHC: 862591 [C5–135 eb]
Anet: ANET

Ĉu ŝi mortu tra-fike : priseksa kaj prikrima fantaziaĵo. —
Antverpeno : TK Stafeto, 1982. — 92 p.

EHC: 863087 [C5–136 da]
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De menselijke tragedie : een nieuwe reis door Hel en
Vagevuur, vrij naar Dante Alighieri / Hans van
Cuijlenborg ; [pass. aut.] Dante Alighieri ; [ill.] Fred
Marschall. — Leiden : Primavera Pers, 2020. — 95 p. :
ill.

EHC: 862933 [C5–136 eb]

Ĉunhjang : koreaj rakontoj / [vert.] Sung Ho Cho ;
[ill.] Jang Gŭon Song. — Dua eldono. — Seŭlo : Rondo
Folioj, 1976. — 39 p. : ill.

EHC: 862615

La hantataj ŝipoj: kaj alia rakonto / Allan Cunningham ;
[vert.] L.N. Newell ; [vert.] K.R.C. Sturmer ; [ill.] Georg
Zimmer ; [ill.] Jacinto Comella. — Köln : Heroldo de
Esperanto, 1928. — 40 p. : ill. — (Ilustrita biblioteko :
II-a serio ; 10)

EHC: 862594 [C5–135 eb]

Tio vere okazis : rakonto pri admirinda sin-ofero /
Marie Thérèse Cuny ; Jean Pierre Cuny ; Jean Paul
Rouland ; [vert.] Albert Lienhardt. — Mulhouse : O.E.O.
(Optimala Esperanto-Ortografio), 1980. — 8 p. —
Oorspronkelijke titel: Le hors-la-loi

EHC: 862590

Guillaume : gedichten / Kreek Daey Ouwens ; [ill.] Ineke
van Doorn. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2020. — 80 p. : ill.

EHC: 862758 [C5–136 db]

In de schaduw van Byzantium / William Dalrymple. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 1999. — 527 p.

EHC: 863118 [C5–136 ea]

Happy birthday Jamela! / Niki Daly. — London : Frances
Lincoln Limited, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA–TURN: WBE 6.2.1 ZAF happ

What's cooking, Jamela? / Niki Daly. — London : Frances
Lincoln Limited, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA–TURN: V–WBE 6.2.1 ZAF what

Droomdronken / Anne Daniëls. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2020. — 89 p.

EHC: 863226 [C5–136 db]

Danse du sonneur du ballet ‘Alleluia’ / [comp.] Carlos
Pedrell. — Paris : Nouvelle revue française, 1931. — 1
partituur (4 p.). — (La revue musicale: supplément
musical ; 1931: juin)

AP–KC: MM–TP–PEDRE-dansedu-1
EHC: H 42310:12,8 [C4–215 g]

De goddelijke komedie / Dante Alighieri ; [vert.] Ike
Cialona ; [vert.] Peter Verstegen. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2019. — 923 p. —
Oorspronkelijke titel: La divina commedia

EHC: 862796 [C5–136 da]

Suzanne à la pomme : récit / Jacques De Decker ;
[ill.] Maja Polackova. — Bruxelles : maelstrÖm
reEvolution, 2020. — 69 p.

EHC: 863455

De ontdekking van Urk / Matthias M.R. Declercq. —
Antwerpen : Manteau, 2020. — 325 p.

EHC: 862542 [C5–135 db]

Koronu mne! Pravdivye ictorii o vydajuščihcja koroljah,
lihih imperatricah, rastočitel'nyh sultanah i smelyh
princessah / Sara Defos ; [ill.] Vendi Panders ;
[vert.] Iriny Lejk. — Moskva : Mann, ivanov i ferber,
2021. — 100 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Leve de
kroon : waargebeurde verhalen over bijzondere
koningen, waanzinnige keizerinnen, verkwistende
sultans en stoere prinsessen

EHC: 863405

Sprankels : als diamanten springen sprankels glinsterend
uit de stadsfontein / Marius Degeest ; [ill.] Agy
Claessen ; [ill.] Liliane Vandenberk. — Overpelt : Gilbert
Seresia, 2006. — 245 p. : ill. — Titel varieert: Sprankels
: haikoes

EHC: 863640

Een worteltje dat de wereld veranderde / Tamara Degol ;
[vert.] Roger Vanbrabant ; [ill.] Karl-Frédéric Dussart. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2021. — 55 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3409)

EHC: 862603 [C5–106 ec]

De dolle avonturen van Sam & Kelly : expeditie 'Sambo' /
Johan Dekens ; Kristof Baggerman. — Diegem :
SanomaMedia, 2011. — 49 p. : ill. — (Exclusieve
fotoroman Story ; 2)

EHC: 862982

Georges & Rita : roman / Leen Dendievel. —
Amsterdam : Horizon, 2020. — 126 p. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 862784 [C5–136 eb]

Deux fragments de Filomela e l'Inflatuato transcrits pour
piano / [comp.] G. Francesco Malipiero. — Paris :
Nouvelle Revue française, 1925. — 1 partituur (4 p.). —
(La revue musicale: supplément musical ; 7: 1)

AP–KC: UM–TP–MALIP-danzaem-1
EHC: H 42310:7,1 [C4–215 g]

Maximes obsessie / Robert Devriendt. — Gent : B&L,
2021. — 187 p. — Titel varieert: Maximes obsessie :
roman

EHC: 863476

Dichter : gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting
Plint [Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint, 2016

KdG–Zuid: 3 FICTIE tijdschriften
vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH
laatste 2 jaargangen26



AP–NOO: MGZ 839.32 DICH
1(2017)–

EHC: 833833 [C2–355 d]/[C2–382]
2(2016)–

Klifi : woede in de republiek Nederland: roman / Adriaan
van Dis. — Amsterdam : Uitgeverij Augustus, 2021. —
207 p.

EHC: 863451

Terug naar Tarvod / Boris O. Dittrich. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2020. — 301 p. — Titel varieert: Terug
naar Tarvod : roman

EHC: 862727 [C5–136 db]

Benedix overwint / Domingo [Kapitein]. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 182)

EHC: 862632

Bij de Pantsers / Domingo [Kapitein]. — Zele : Uitgaven
O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 177). — Titel varieert: Bij de Panzers

EHC: 862972

Glen aan 't werk / Domingo [Kapitein]. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 200)

EHC: 862635

De god der Amazonen / Domingo [Kapitein]. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 178)

EHC: 862631

Vluchthaven / Anne van den Dool. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 303 p. — Titel
varieert: Vluchthaven : roman

EHC: 863163 [C5–136 da]

De dubbelganger : een Petersburgs epos / Fjodor
Dostojevski ; [vert.] Arthur Langeveld. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2020. — 166 p. — (De kleine
Russische bibliotheek ; 2020: 1)

EHC: 863187 [C5–136 ea]

De brief voor de koning / Tonke Dragt. — Amsterdam :
Stichting Geef een boek cadeau!, 2021. — 449 p. : ill

EHC: 863670

Dràma na Gàidhlig : ceud bliadhna air an àrd-ùrlar_=_A
century of Gaelic drama / [edit.] Michelle Macleod. —
Glasgow : Association for Scottish Literary Studies,
2021. — XXXIV, 335 p. — (The Association for Scottish
Literary Studies ; 50)

UA–CST: MAG–OW–BB 52669

Het wezen : roman / Peter Drehmanns. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2020. — 369 p.

EHC: 863161 [C5–136 db]

Plainte contre inconnu / Drieu La Rochelle. — Paris :
Librairie Gallimard, 1924. — 202 p.

UA–CST: T&L 840 P–DRIE 24
EHC: 863100 [C5–136 eb]

Fragment de mémoires, 1940–1941, précédé d'une étude
sur ‘Le parti unique et P. Drieu la Rochelle’ / Pierre Drieu
La Rochelle ; [inl.] Robert O. Paxton. — Paris :
Gallimard, 1982. — 127 p.

EHC: 863126 [C5–136 ea]

Dromen, durven, doen : over leven in andere tijden /
[edit.] Ria van Adrichem. — Rockanje : De Stiep
Educatief, 2020. — 47 p.

https://stiep-educatief.nl/ons-aanbod/korte-verhalen/
index.html?product\ensuremath{_}{}id=78&{}terug=1
DOCA: TAAL 4.5.5 stie
Anet: ANET

Willem die Madoc maakte / Nico Dros. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2021. — 584 p.

EHC: 863223 [C5–136 cb]

De eik was hier / Bibi Dumon Tak ; [ill.] Marije Tolman. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2021. — 128 p.
: ill.

EHC: 863266 [C5–137 ea]
IL: PREX–DUMO

Sam / Tom Durie. — Antwerpen : Uitgeverij C. De
Vries-Brouwers, 2020. — 183 p.

EHC: 862808 [C5–136 da]

Op reis met een zalm en andere vermakelijke verhalen /
Umberto Eco ; [vert.] Yond Boeke ; [vert.] Patty
Krone. — Amsterdam : Ooievaar, 1998. — 109 p. —
Oorspronkelijke titel: Il secondo diario minimo

EHC: 862655 [C5–106 ec]

De keuze : leven in vrijheid / Edith Eva Eger ;
[medewerker] Esmé Schwall Weigand. — Utrecht : Lev.,
2020. — 325 p.

EHC: 862739 [C5–136 db]

Dorpsromantiek uit vroeger jaren met spanning en humor
van A tot Z / Maurice Eggermont. — Waregem :
Maurice Eggermont, 1981. — 112 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 33696
EHC: 863329 [C5–137 cb]

Eigen-liefde : een thematische bloemlezing van Noord- en
Zuidnederlandse poëzie / [edit.] Thierry Deleu ; [ill.] jos
Naessens. — Harelbeke : Het Schaap, 1982. — 94 p. —
(Schaap boeken ; 1982: 1). — Titel varieert: Verzenboek
over de liefde

EHC: 863664
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Kaas / Willem Elsschot ; [vert.] Samuel Zekarias. —
Addis Ababa : Hohe Publisher, 2021. — 119 p. —
Oorspronkelijke titel: Kaas ; algemeen Amhaarse titel
in het Nederlands vertaald door de catalograaf.

EHC: 863416

Villa des roses / Willem Elsschot ; [vert.] Samuel
Zekarias. — Addis Ababa : Hohe Publisher, 2021. —
166 p. — Oorspronkelijke titel: Villa des roses ;
algemeen Amhaarse titel in het Nederlands vertaald
door de catalograaf.

EHC: 863414

Rode rozen en tortilla's / Laura Esquivel. — Amsterdam :
Arena, 1991. — 223 p. — Oorspronkelijke titel: Como
agua para chocolate

EHC: 863412

Onder theebladen : gedichten / Annemarie Estor. — 's
Gravenhage : De Lijster, 1999. — 24 p.

EHC: 863170 [C5–136 db]

Les errances de frère Félix, pèlerin en Terre sainte, en
Arabie et en Égypte / Félix Fabri ; [edit.] Jean Meyers ;
[edit.] Michel Tarayre. — Paris : Classiques Garnier,
2013. — Aantal volumes onbekend. — (Textes
littéraires du Moyen Age ; 25 (= v. 1)) ; (Textes littéraires
du Moyen Age ; 26 (= v. 2)) ; (Textes littéraires du
Moyen Age ; 31 (= v. 3)) ; (Textes littéraires du Moyen
Age ; 32 (= v. 4)) ; (Textes littéraires du Moyen Age ;
40(= v. 5)) ; (Textes littéraires du Moyen Age ; 41(=v. 6)) ;
(Textes littéraires du Moyen Age ; 60(=v. 8))

UA–HB: CST–TL–LAGAA
1–4

UA–CST: MAG–OW–BB 10870
1–2; 5–6; 8

De terugkeer : roman / Luc Faes. — Tielt : Witsand
Uitgevers, 2020. — 271 p. — (Titan 2030 ; 3)

EHC: 861438:3 [C5–133 db]

Wuhan diary : dispatches from a quarantined city / Fang
Fang ; [vert.] Michael Berry. — New York, N.Y. :
HarperVia, 2020. — 380 p.

AP–CMU: CMU 800 FANG 2020

L'écluse : roman / Jean Pierre Faye. — Paris : Éditions du
Seuil, 1964. — 317 p.

EHC: 863357 [C5–137 eb]

Zo zal het zijn (of helemaal anders) : gedichten / Huib
Fens. — Poppel : Uitgeverij De Aalse Pers, 2021. — 71
p.

EHC: 863002

Al mijn vaders : roman / Mira Feticu. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2019. — 232 p.

EHC: 863207 [C5–137 da]

Liefdesverklaring aan de Nederlandse taal / Mira
Feticu. — Amsterdam : De Geus, 2021. — 215 p.

EHC: 862875 [C5–136 ea]

Die Geschwister Oppermann / Lion Feuchtwanger. —
Amsterdam : Querido, 1934. — 434 p. — (Gesammelte
Werke ; 5)

EHC: C 78034:5 [S0–170 e]

Kafka is dood : roman / Thijs Feuth. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2020. — 184 p.

EHC: 863179 [C5–136 eb]

Tempest, de gevreesde / John Flanders. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1934. — 27 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 166)

EHC: 862983

Winchester duel / Lee Floren. — Tilburg : N.V. Uitg. 'De
Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 47 p. —
(Crazy West ; 72). — Oorspronkelijke titel: Winchester
wages

EHC: 863712

De engelen van Elisabeth / Els Florijn. — Utrecht :
Uitgeverij Mozaïek, 2020. — 252 p. — Titel varieert: De
engelen van Elisabeth : roman

EHC: 862539 [C5–135 da]

Spelplezier : impuls boven concept / Paul de Bruyne ;
Fontys Hogeschool voor de Kunsten [Tilburg]. — Plaats
van uitgave niet gekend : [Gedrukt bij] Enson, 2021. —
115 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52835

Alleen maar later / Richard Foqué ; [compil.] Bert
Bevers ; [inl.] Antoon Van den Braembussche ;
[naw.] Pierre-Jean Brassac. — Leuven : P, 2018. — 188
p. — (Parnassusreeks ; 18)

EHC: 863467

Een engel aan mijn tafel : trilogie / Janet Frame ;
[vert.] Anneke Goddijn-Bok ; [vert.] May van Sligter. —
Breda : Uitgeverij De Geus, 1997. — 494 p. —
Oorspronkelijke titel: An angel at my table

EHC: 863396 [C5–138 ca]

Mijn naam is Anne : dagboekbrieven van Anne Frank /
Anne Frank ; [bew.] Marian Hoefnagel. — Amsterdam :
Eenvoudig Communiceren, 2021. — 112 p. : ill.

DOCA: TAAL 4.5.5 mijn

Mijn levensverhaal : het levensverhaal van Lucie Frateur
zoals zij dit zelf beleefd en opgetekend heeft /
[edit.] Agnes Deckers ; [edit.] Johan Van Hulle. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2006. — 78 p. : ill.

EHC: 863365 [C5–141 ab]
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Lastige vragen / Max Frisch ; [naw.] Marcel Möring ;
[vert.] Hans Hom. — Amsterdam : Meulenhoff,
1992. — 101 p. — (Meulenhoff editie ; 1279)

UA–CST: MAGDS–G 830 Fri 2
EHC: 863381 [C5–137 eb]

Het water vangen / Lies Gallez. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij BV, 2021. — 326 p.

EHC: 863481

Over de liefde en andere duivels : roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Adri Boon. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1994. — 238 p. — (Meulenhoff editie ;
1395). — Oorspronkelijke titel: Del amor y otros
demonios

UA–CST: T&L 860.8 P–GARC 94
EHC: 863387 [C5–137 eb]

Ioannis Gatti notata, seu: Tractatvs qvi erat fons libri III
operis Bessarionis in calvmniatorem Platonis adversvs
Georgivm Trapezvntivm / Joannes Gattus ; [edit.] John
Monfasani. — Turnhout : Brepols, 2021. — LXI, 182
p. — (Thomas De Aqvino Byzantinvs : series altera ;
13) ; (Corpus christianorum : series Graeca ; 94). —
Titel varieert: Joannis Gatti notata, seu: Tractatus qui
erat fons libri 3 operis Bessarionis in calumniatorem
Platonis adversus Georgium Trapezuntium

UA–CST: MAG–OW–C 29792

Seizoen arbeid / Heike Geißler ; [vert.] Hannelore
Roth. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Balanseer,
2020. — 205 p. — Oorspronkelijke titel: Saisonarbeit

EHC: 862766 [C5–136 eb]

Mémoires des campagnes de Jean Gheerbrant : maréchal
des logis-chef au Xe régiment de hussards (1798–1808) /
[edit.] René Wilkin ; [edit.] Bernard Wilkin ;
[edit.] Christian Remy. — Bruxelles : Commission
royale d'histoire / Koninklijke Commissie voor
Geschiedenis, 2021. — 258, XV p. — (Handelingen van
de Koninklijke Commissie voor Geschiedenis :
verzameling groot in 8° ; C 30)

UA–CST: MAG–OW–BB 52689

Essais critiques / André Gide ; [edit.] Pierre Masson. —
Paris : Gallimard, 1999. — 1305 p. — (Bibliothèque de
la Pléiade ; 457)

UA–CST: T&L 840 P–GIDE 99
EHC: 863400

Souvenirs et voyages / André Gide ; [edit.] Pierre
Masson ; [medewerker] Daniel Durosay ;
[medewerker] Martine Sagaert. — Paris : Gallimard,
2001. — 1467 p. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 473)

EHC: 863409

De Apachen en Edge / George G. Gilman. — Tilburg : B.V.
Uitg. 'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 49
p. — (Crazy West ; 94). — Oorspronkelijke titel: Apache
dead

EHC: 863716

Kijk uit voor Edge? / George G. Gilman. — Tilburg : B.V.
Uitg. 'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 48
p. — (Crazy West ; 99). — Titel varieert: Kijk uit voor
Edge! ; oorspronkelijke titel: Killer's breed

EHC: 863636

L'Appolon de Bellac : pièce en un acte / Jean
Giraudoux. — Neuchâtel : Ides et calendes, 1946. —
105 p.

EHC: 863715
Beige omslag. Ongeopend.

De nachtruiters / F. Glaser. — Tilburg : B.V. Uitg. 'De
Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 49 p. —
(Crazy West ; 184). — Oorspronkelijke titel:
Krüppelfinger

EHC: 863637

Gloei : interviews en gedichten / [compil.] Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij, 2020. — 495 p. : ill. — (Querido
Glow ; 2020: 1)

EHC: 862852 [C5–136 cb]

Sammy / Siska Goeminne. — Wielsbeke : De Eenhoorn,
2021. — 119 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GOEM
IL: PRVL–GOEM

Het lijden van de jonge Werther / Johann Wolfgang
Goethe ; [vert.] Thérèse Cornips. — Benthuizen :
Astoria Uitgeverij, 2020. — 121 p. — Oorspronkelijke
titel: Das Leiden des jungen Werther

EHC: 862712 [C5–135 db]

Die geruchtlooze lucht : 5 gedichten / Herman Gorter. —
Enkhuizen : De Stolphoeve-pers, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 862466

Lettrines / Julien Gracq. — Paris : José Corti,
1975-1978. — 2 v.

EHC: 863306
1–2

Conversations with Capote / Lawrence Grobel ;
[inl.] James A. Michener. — New York, N.Y. : New
American Library, 1986. — 244 p. — (A Plume book ;
1986: 1)

EHC: 863368 [C5–137 db]

Offerlam / Dominique De Groen ; [ill.] Jacky de
Groen. — Plaats van uitgave niet gekend : Het
Balanseer, 2020. — 31 p. : ill.

EHC: 862787

Shop girl / Dominique De Groen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Balanseer, 2021. — 45 p.

EHC: 862775 [C5–136 db]
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Sticky drama / Dominique De Groen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Het Balanseer, 2019. — 77 p.

EHC: 862774 [C5–136 ea]

Van Maria Lichtmis tot Pinksteren : bidden in onzekere
tijden / Anselm Grün ; Jan Hendriks ; Benoît Standaert ;
Angela Holleboom ; Manu van Hecke ; Frans
Cromphout ; Hannah van Quakebeke ; Paul Verbeek ;
Lieve Wouters ; Kris Gelaude ; Gerard de Korte ; Nynke
Dijkstra ; Paul van Geest ; Thomas Quartier ; Sam
Goyvaerts ; Juliëtte van Deursen ; Manon Vanderkaa ;
Katharina Michiels. — Baarn : Adveniat, 2021. — 208 p.
: ill.

EHC: 863293

Zuiderlicht / Arnon Grunberg ; [ill.] Dennis Tyfus. —
Gent : Het Balanseer, 2021. — 69 p. : ill.

EHC: 862778 [C5–136 ca]

Op weg naar De Hartz : roman / Wessel te Gussinklo. —
Amsterdam : Koppernik, 2020. — 501 p. — (Ewout
Meyster-cyclus ; 4)

EHC: 862559 [C5–135 ea]

De haat van een stad. — Tilburg : N.V. Uitg. 'De
Vrijbuiter'/N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 49 p. —
(Crazy West ; 20). — Oorspronkelijke titel: Fluch des
Goldes

EHC: 863638

Hadewijch : the complete letters / [edit.] Paul
Mommaers ; [edit.] Anikó Daróczi. — Leuven : Peeters,
2016. — 391 p.

UA–RG: RG 2146 B 26

Fabula mundus / Christine d' Haen. — Sonnega :
Regulierenpers, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 863153

Langzame terugkeer : drie novellen / Peter Handke ;
[vert.] Gerrit Bussink ; [vert.] Hans Hom. — Tweede,
herziene druk. — Plaats van uitgave niet gekend :
Koppernik, 2020. — 314 p. — Oorspronkelijke titel: Die
Lehre der Sainte-Victoire ; oorspronkelijke titel:
Kindergeschichte

EHC: 862540 [C5–135 ea]

Bannelingen van Siberië / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen, 1930. — 31 p. — (De bende van
de postkantoren ; 608)

EHC: 862467

De boeteling van Veurne / A. Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen, 1922. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 203)

EHC: 862470 [C5–105 ec]

De geheimzinnige drenkeling / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1930. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 665)

EHC: 862488 [C5–106 ec]

De held van Tirol / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen, 1930. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 719)

EHC: 862490 [C5–106 ec]

De schat in de duinen / A. Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen, 1926. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 148)

EHC: 862485 [C5–106 ec]

Verdreven uit zijn land / A. Hans. — Derde druk. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1930. — 31 p. : ill. —
(A. Hans' kinderbibliotheek ; 227)

EHC: 862498 [C5–106 ec]

De verdronken stad / A. Hans. — Kontich : Gebroeders
Hans, 1922. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 30)

EHC: 862487 [C5–106 ec]

Willem Tell / A. Hans. — Kontich : A. Hans-van der
Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 14 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 992)

EHC: 862475 [C5–105 ec]

Een jongen aan de grens / Abraham Hans. —
Antwerpen : John Caremans, 1966. — 31 p. — (De
Hanskens ; 3)

EHC: 862949

De jongen van West-Roozebeke / Abraham Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A.,
1940. — 15 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 932)

EHC: 863537

De wraak van den wolfjager / Abraham Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A.,
1940. — 15 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 953)

EHC: 863556

De valstrik / Annie Hans. — Kontich : A. Hans-van der
Meulen en Kinderen, 1949. — 43 p.

EHC: 862980

De bende van het Heidebosch / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 14
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 999)

EHC: 862472 [C5–105 ec]

De cow-boy van de Witte Hoeve / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1930. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 640)

EHC: 862486 [C5–106 ec]
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De dood van de grenswachter / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 14
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 1081)

EHC: 862478 [C5–105 ec]

De dood van een bandiet / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 941)

EHC: 863546

Gangsters aan de grens / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 994)

EHC: 862473 [C5–105 ec]

De gebroken pijl / W. Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmij Hans, 1951. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek [nieuwe spelling] ; 32)

EHC: 862511 [C5–106 ec]

De geheimzinnige revolver / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 952)

EHC: 862480

De geheimzinnige valschermspringers / W. Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A.,
1940. — 15 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 933)

EHC: 863539

Gevangen op Satanseiland / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 957)

EHC: 863562

Het graf in de sneeuw / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 930)

EHC: 863533

De grafsteen in het moeras / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 954)

EHC: 863557

Het kasteel in de woestijn / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 1001)

EHC: 862474 [C5–105 ec]

De klopjacht op de Dalton's / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 1028). — Titel
varieert: De klopjacht op de Daltons

EHC: 862476 [C5–105 ec]

Het laatste vliegtuig / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 939)

EHC: 863542

Een nacht vol gevaren / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 925)

EHC: 863530

De oorlogsmisdaad te Vinkt / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 993)

EHC: 862482

Het smokkelschip / W. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 14 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 1013)

EHC: 862483

Spion voor zijn land / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 949)

EHC: 863550

De stad zonder wet / W. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 14 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 915)

EHC: 862479 [C5–105 ec]

Tweemaal gestorven / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 940)

EHC: 863545

De vallei van den dood / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 937)

EHC: 863560

De verborgen petroliumbron / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — Titel varieert: De verborgen petroleumbron

EHC: 863541

Het verdwenen leger / W. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 1008)

EHC: 862477 [C5–105 ec]

Witte Wolf wint het / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 924)

EHC: 863528

De zwarte ridder en de geheime plannen / W. Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmij Hans, 1951. — 30 p. : ill. —
(A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe spelling] ; 33)

EHC: 862505 [C5–106 ec]

Gered door een list / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1940. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 721a)

EHC: 862491 [C5–106 ec]
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De misdaad van den cowboy / Willem Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen, 1940. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 823a)

EHC: 863004

De verborgen vijand / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1940. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 841a)

EHC: 806686 [C3–166 c / ds 1117 e]
EHC: 862500 [C5–106 ec]

Het drama van Warschau / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 892)

EHC: 862992

De geheimzinnige vijand / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 913)

EHC: 862997

Een heldendaad op zee / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 905)

EHC: 862989

Ontsnapt uit het kamp / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 906)

EHC: 862991

De zware straf / Willy Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1946. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 947)

EHC: 863548

De zwarte monnik / Willy Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1940. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 911)

EHC: 862995

Ergens onderweg : navigatie voor een vloeiend leven / Evi
Hanssen. — Amsterdam : Horizon, 2020. — 190 p. : ill.

EHC: 863162 [C5–136 db]

Arms and letters : military life writing in early modern
Spain / Faith S. Harden. — Toronto, Ont. : University of
Toronto Press, 2020. — vii, 188 p. — (Toronto Iberic ;
53)

UA–CST: GES 946.0 H 70 HARD 2020

Niembsch, oder: Der Stillstand : eine Suite / Peter
Härtling. — Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1964. —
176 p.

EHC: 862681 [C5–136 eb]

Werk van Heere Heeresma : Een dagje naar het
strand_._Bevind van zaken_._De vis. — Amsterdam :
Uitgeverij Contact nv, 1971. — 302 p. — Titel varieert:
Werk van Heere Heeresma : een aardigheidje

EHC: 863580

De stemvorkligging / A.F.Th. van der Heijden. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2021. — 79
p. — (De tandeloze tijd ; 8)

EHC: 863364

Allerzielen : een spel in drie bedrijven / Herm. [jr]
Heijermans. — Tweede druk. — Bussum : C.A.J. van
Dishoeck, 1906. — 138 p. — (Tooneel-studies ; 4)

EHC: C 28137:4 [S1–460 g]
EHC: 536357:4 [S4–175 c]

Bloeimaand : spel-van-de-stad in drie bedrijven / Herm.
[jr] Heijermans. — Bussum : Van Dishoeck, 1905. —
141 p. — (Tooneel-studies ; 3)

UA–CST: MAG–A 13976:3
EHC: 798330:3 [C5–043 eb]
EHC: C 28137:3 [S1–460 g]
EHC: 536357:3 [S4–175 c]

Schakels : vroolijk spel-van-de-huislijken-haard in vier
bedrijven / Herm. [jr] Heijermans. — Bussum : C.A.J.
van Dishoeck, 1905. — 199 p. — (Tooneel-studies ; 2)

AP–KC: MT–TV–HEIJ-schakel-1
EHC: C 28137:2 [S1–460 g]

In corontaine / Youp van 't Hek. — Amsterdam :
Thomas Rap, 2020. — 209 p.

EHC: 862916 [C5–136 ea]

De hel : Dantes goddelijke komedie / [edit.] Lies
Lavrijsen ; [pass. aut.] Dante ; [ill.] Sophie Pluim. —
Utrecht : Blossom Books, 2021. — 303 p. : ill. —
(Blossom Books wereldklassiekers ; 2021: 1). —
Oorspronkelijke titel: La divina commedia : inferno

EHC: 862935 [C5–136 da]

De lokroep van het avontuur : XII reizen naar het einde
van de beschaving / Marc Helsen. — Tielt : Lannoo,
2009. — 224 p. : ill. — Titel varieert: De lokroep van het
avontuur : 12 reizen naar het einde van de beschaving

EHC: 863643

Nu verkrijgbaar / Gerard Herman. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Balanseer, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 862759 [C5–106 ec]

De avonturen van Fik en Rik / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 512) ; (De avonturen van Fik en Rik ; [ 1]). —
Titel varieert: De avonturen van Fik en Rik : Fik en Rik
verstekelingen

EHC: 863568:4
Convoluut

Een bewogen kampeerpartij / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 524)

EHC: 863568:732



Convoluut

Fik en Rik bij de indianen / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
517) ; (De avonturen van Fik en Rik ; [ 3])

EHC: 863568:3
Convoluut

Fik en Rik in New-York / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
514) ; (De avonturen van Fik en Rik ; [ 2])

EHC: 863568:1
Convoluut

Wie vindt den Lord? / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
548) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 2)

EHC: 862987

Twee patrijzen / Hubert van Herreweghen. — Brussel :
Cultura, 1988. — 67 p.

EHC: 862918
In foedraal

Um coração convertido : romance / Stefan Hertmans ;
[vert.] Patrícia Couto. — Alfragide : Publicações Dom
Quixote, 2021. — 314 p. — Oorspronkelijke titel: De
bekeerlinge

EHC: 863392 [C5–138 ca]

Konvertitten : roman / Stefan Hertmans ; [vert.] Birthe
Lundsgaard. — København : People's Press, 2020. —
364 p. — Oorspronkelijke titel: De bekeerlinge

EHC: 863391 [C5–137 cb]

Wij waar geen eind aan komt : een keuze uit de gedichten
door Peter Verhelst / Stefan Hertmans. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2021. — 135 p.

EHC: 863454

Stille wateren : roman / Patricia Highsmith ; [vert.] Stella
Bromet. — Vertaling werd voor deze jubileumeditie
geheel herzien. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2020. — 315 p. — Oorspronkelijke titel:
Deep water

EHC: 863193 [C5–137 da]

Oude afdekkerij : novelle / Wolfgang Hilbig ; [edit.] Ard
Posthuma. — Amsterdam : Koppernik, 2021. — 117
p. — Oorspronkelijke titel: AlteAbdeckerei

EHC: 862877 [C5–136 ea]

Carmina / Michel de l' Hospital ; [edit.] Perrine Galand ;
[edit.] Loris Petris ; [medewerker] David Amherdt ;
[medewerker] Perrine Galand ; [medewerker] Christian
Guerra ; [medewerker] Ruth Stawarz-Luginbühl ;
[medewerker] Laure Chappuis Sandoz. — Genève :
Librairie Droz S.A., 2014. — (Travaux d'humanisme et
renaissance ; 531 (=v. 1)) ; (Travaux d'humanisme et
renaissance ; 580 (=v. 2)) ; (Travaux d'humanisme et

renaissance ; 592 (=v. 3)) ; (Travaux d'humanisme et
renaissance ; 601 (=v. 4))

UA–CST: MAG–OW–BB 31236
1–4

Duizend schitterende zonnen / Khaled Hosseini ;
[vert.] W. Hansen. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2008. — 396 p. — Oorspronkelijke titel: A thousand
splendid suns

EHC: 863581

Humaan : een gesprek over antinatalisme / Boudewijn
van Houten. — Nijmegen : Uitgeverij Flanor, 2021. —
40 p. — (Flanorreeks ; 108)

EHC: 862996

De speelgoedman / Heleen van den Hoven. — Laren :
De Crime compagnie, 2020. — 440 p. — Titel varieert:
De speelgoedman : kun je hem vertrouwen?

EHC: 863471

De zwijgzame doder / Walt Huffine. — Tilburg : N.V.
Uitg. 'De Vrijbuiter'/N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1970. —
48 p. — (Crazy West ; 51). — Oorspronkelijke titel:
Alabam McCall

EHC: 863642

L'illustre magicien : prélude / [comp.] Daniel Lazarus. —
Paris : Nouvelle revue française, 1924. — 1 partituur (5
p.). — (La revue musicale: supplément musical ; 5: 11)

AP–KC: MM–ZP–LAZAR-illustr-1
EHC: H 42310:5,11 [C4–215 g]

Vlaanderen : een gedicht / Geert van Istendael ;
[ill.] Ian. — Antwerpen : Soethoudt, 1982. — 37 p. : ill.

EHC: 863659

De aanval op het blokhuis. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1946. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 50)

EHC: 862705 [C5–106 ec]

Aïssa, de slavin van den zwarten sultan. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1946. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ;
60). — Titel varieert: De slavin van den zwarten sultan

EHC: 862718 [C5–106 ec]

Allah is groot!—Gent : Ivanov's Uitgaven, 1947. — 15
p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 65)

EHC: 862744

Amatoek, de berenjager. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 43)

EHC: 862728 [C5–106 ec]

Arendspluim, de leeuw van de pampas / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. —
(Verteluurtjes ; 275)

EHC: 862943 [C5–106 ec]
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De behekste slee / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 285)

EHC: 862944

De behekste Zoeloe / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
281)

EHC: 862974 [C5–106 ec]
Omslag ontbreekt

Een beroerde spookgeschiedenis. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 17)

EHC: 862699 [C5–106 ec]

Bijna gelyncht / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 127)

EHC: 863613
Omslag ontbreekt

De blinde vioolspeler / Sacha Ivanov. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 28 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 149)

EHC: 862668 [C5–106 ec]

Cow-boy oorlog. — Gent : Ivanov's Uitgaven, 1947. —
16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 74). — Titel varieert:
Cowboy-oorlog

EHC: 862753

De cowboys van de Roode Hand / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 256)

EHC: 862941

Dood aan de bleekgezichten! / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 28 p. — (Verteluurtjes ;
203)

EHC: 862660 [C5–106 ec]

El-Zibar, de witte sultan. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1946. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 61)

EHC: 862721 [C5–106 ec]

Het geheim van de groene afgrond / Sacha Ivanov. —
Gent : Ivanov's Uitgaven, 1950. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 500)

EHC: 862807 [C5–106 ec]

Het geheim van de Laurel-Kanyon / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 295). — Titel varieert: Het geheim van
den Laurel Kanion

EHC: 862946 [C5–106 ec]

Een geheimzinnig plan / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 29 p. — (Verteluurtjes ; 304)

EHC: 863610

Grollok, de witte ijsbeer. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 18 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 44)

EHC: 862730 [C5–106 ec]

Handen omhoog!— Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 32)

EHC: 862837

De heldhaftige boy / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1940. — 28 p. — (Verteluurtjes ; 217)

EHC: 862939 [C5–106 ec]

De jacht op de Mexicaan / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1949. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 484)

EHC: 862798 [C5–106 ec]

De jacht op het bleekgezicht / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
175)

EHC: 862664 [C5–106 ec]

Het Japansch juweelenkistje / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 15 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 25)

EHC: 862970

Jim, de weesjongen van Chicago. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 1)

EHC: 862832 [C5–106 ec]

Jim's avonturen bij de cow-boys. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 2). — Titel varieert: Jim's avonturen bij
de cowboys

EHC: 862826 [C5–106 ec]

Jim's avonturen in de geheimzinnige vallei. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 6)

EHC: 862828 [C5–106 ec]

Het komplot tegen den sneltrein / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 29 p. — (Verteluurtjes ;
254)

EHC: 862674 [C5–106 ec]

De lynch-wet. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 15
p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 52)

EHC: 862710 [C5–106 ec]

De man zonder hoofd / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1942. — 28 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 298)

EHC: 863013
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Nat wordt detectief. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 47)

EHC: 862840

De onzichtbare vijand / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
191)

EHC: 862756

Oog voor oog, tand voor tand. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1945. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 10)

EHC: 862835

Op scalpenjacht!— Gent : Uitgeverij Erasmus, 1939. —
30 p. — (Verteluurtjes ; 243)

EHC: 862760

Pandhi, de vuureter / Sacha Ivanov. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 179)

EHC: 862654

De ranch zonder vee. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 54)

EHC: 862846

De reis naar het Zwarte Eiland. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 26 p. — (Verteluurtjes ; 247)

EHC: 862765

De rit naar Black-Ranch / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 170)

EHC: 862645

Rond een sterfbed / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1941. — 62 p. — (Ivanov's kleine romans ;
120)

EHC: 863014

De rovers van 't Zoeloeland / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1949. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 498)

EHC: 862802 [C5–106 ec]

De schat van het bleekgezicht. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 76)

EHC: 862750

De schim achter de glazen deur / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. — (Verteluurtjes ;
267)

EHC: 862672 [C5–106 ec]

See wint het! / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1942. — 32 p. — (Verteluurtjes ; 300)

EHC: 862947 [C5–106 ec]

Sheriff of dief. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. —
16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 46)

EHC: 862742

Slim-Slam in nood! / Sacha Ivanov. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 31 p. — (Verteluurtjes ; 278)

EHC: 862657 [C5–106 ec]

Het spookhuis. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. —
16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 15)

EHC: 862694 [C5–106 ec]

Steve betaalt zijn schuld. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1942. — 31 p. — (Verteluurtjes ; 330)

EHC: 862773 [C5–106 ec]

De strijd om Arrowspeed / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1950. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 505)

EHC: 862823

De taboe-diamanten / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1949. — 16 p. — (Nieuwe verteluurtjes ; 475)

EHC: 862779

Tarzan, de koning van het woud. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 66)

EHC: 862722 [C5–106 ec]

Tarzan en de geest van het Zwarte Woud / Sacha
Ivanov. — Gent : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. :
ill. — (Verteluurtjes ; 168)

EHC: 862666 [C5–106 ec]

Tarzan en de geest van het Zwarte Woud / Sacha
Ivanov. — Gent : Ivanov's Uitgaven, 1949. — 16 p. —
(Nieuwe verteluurtjes ; 499)

EHC: 862806

Tarzan en de monsteraap / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1948. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 428)

EHC: 862777 [C5–106 ec]

De toren van de Zwarte Vleermuizen / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. —
(Verteluurtjes ; 263)

EHC: 862942 [C5–106 ec]

Tot den laatsten kogel / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1942. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 296)

EHC: 862650

De vliegende walvisch / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
255)

EHC: 862940 [C5–106 ec]
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De weggeloopen verpleegster / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 64 p. — (Ivanov's kleine
romans ; 127)

EHC: 862975 [C5–106 ec]

Wim speelt het klaar! / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 32 p. — (Verteluurtjes ; 322)

EHC: 862652

De wraak van de groene mummie / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. — Titel
varieert: Het geheim van de groene mummie

EHC: 862847

De wraak van Grijze Hertog. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 270)

EHC: 862771 [C5–106 ec]

De zonen van de cowboys / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1949. — 16 p. — (Nieuwe
verteluurtjes ; 493)

EHC: 862799 [C5–106 ec]

De Zwarte Ranch / Sacha Ivanov. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 31 p. — (Verteluurtjes ; 266)

EHC: 862662 [C5–106 ec]

Wolgakinderen / Guzel Jachina ; [vert.] Arthur
Langeveld. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij
BV, 2020. — 536 p. — Oorspronkelijke titel: Deti moi

UA–CST: MAG–OW–BB 52621

Een mooie dag om in een boom te klimmen / Jaco Jacobs ;
[vert.] Tjalling Bos. — Amsterdam : Ploegsma, 2020. —
120 p. — Oorspronkelijke titel: 'n Goeie dag vir
boomklim

KdG–Zuid: 3 FICTIE JACO
IL: PREX–JACO

Oostham tijdens de oorlog, 40–45 : het dagboek van
Henri Jamar. — Ham : Heemkundige Kring Sint-Mucia
Ham V.Z.W., 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863232 [C5–141 aa]

Iedereen moet ergens zijn / Tjitske Jansen. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2021. — 109
p. : ill.

EHC: 863484

L'autre Alceste : drame en cinq récits / Alfred Jarry ;
[naw.] Maurice Saillet. — Paris : Fontaine, 1947. — 46
p. — (Collection L'âge d'or ; 46)

EHC: 862465 [C5–105 ec]
Beige omslag. Ongeopend.

Lust / Elfriede Jelinek ; [vert.] Jos Valkengoed. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2004. — 209
p. — Oorspronkelijke titel: Lust

EHC: 863383 [C5–137 cb]

De uitgesloten / Elfriede Jelinek ; [vert.] Ria van
Hengel. — Amsterdam : Van Gennep, 2005. — 251
p. — Oorspronkelijke titel: Die Ausgesperrten

EHC: 863385 [C5–137 db]

La infanoj en vento / Cubota Ĵoĵi ; [vert.] Kiuzo Ito. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ĉiama Grupo, 1966. —
72 p.

EHC: 862608 [C5–106 ec]

Nature humaine : roman / Serge Joncour. — Paris :
Flammarion, 2020. — 397 p.

EHC: 862815 [C5–136 da]

Het glanzend zwart van mosselen : autobiografie, essay,
reisverhaal, cultuurkritiek, 1980–2020 / Oek de Jong. —
Amsterdam : Uitgeverij Augustus, 2020. — 744 p. : ill.

EHC: 862517 [C5–135 ea]

Junulara kantareto / [compil.] Josef Cink. — Šumperk :
Esperanto klubo ĉe Domo de Kulturo Roh Pramet,
1960-1980. — 3 v.

EHC: 862493
2–3

In search of memory : the emergence of a new science of
mind / Eric R. Kandel. — New York, N.Y. : W. W; Norton
& Compagny, 2006. — xv, 510 p.

RSL: X

Kantoj por ĝojo / [compil.] Stanjo Chrdlová ; [inl.] Petro
Chrdle. — Dobřichovice : uitgever niet gekend,
1996. — 21 p. — Titel varieert: Kantoj por ĝojo
kompilitaj de Stanjo

EHC: 862593

Waarom we huizen bouwen / Renée Kapitein. —
Amsterdam : Ambo|Anthos, 2020. — 262 p. — Titel
varieert: Waarom we huizen bouwen : roman

EHC: 862687 [C5–135 db]

Amo, malamo / Katulo ; [vert.] Gerrit Berveling. —
Breda : VoKo, 1991. — 24 p. — (VoKo-serio ; 10)

EHC: 862611

Je mag zeggen wat je denkt : als je maar hetzelfde denkt
als iedereen / Andreas Kinneging. — Amsterdam :
Prometheus, 2020. — 294 p.

EHC: 863155 [C5–136 da]

Kreupelhout : terreinroman / Esther Kinsky ;
[vert.] Josephine Rijnaarts. — Amsterdam : Uitgeverij
Pluim, 2020. — 287 p.

EHC: 863206 [C5–136 eb]

La leçon d'anatomie / Danilo Kiš ; [vert.] Pascale
Delpech. — Paris : Fayard, 1993. — 362 p. —
(Littérature étrangère Fayard ; 1993: 1). —
Oorspronkelijke titel: Čas anatomije

EHC: 863360 [C5–137 da]36



Het stoplicht : verhalen in eenvoudig Nederlands / Piet de
Kleijn. — Vilvoorde : Uitgeverij Boeklyn, 2021. — 143 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–KLEI 2021
EHC: 863007 [C5–136 da]

De markiezin van O… / Heinrich von Kleist ; [edit.] Pim
Lukkenaer. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij, 2020. —
70 p. — Oorspronkelijke titel: Die Marquise von O…

EHC: 862531 [C5–135 eb]

De lange adem : roman / Martijn Knol. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 477 p.

EHC: 862746 [C5–136 da]

Biografie van de Zuiderzee : 850 jaar geschiedenis in 25
verhalen / Arie Kok. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2021. — 240 p. : ill.

UA–CST: T&L 839.3 P–KOK 2021

Mais il faut pourtant que je travaille : journal, articles,
souvenirs / [vert.] Sylvie Pertoci ; [inl.] Marie Gispert ;
Jutta Bohnke. — Strasbourg : L'Atelier contemporain,
2019. — 518 p. : ill.

KMSKA: MONO–BB 12481

Luchtspiegelingen : gedichten, voornamelijk elegisch /
Gerrit Komrij. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2001. —
28 p. — Algemeen Ter gelegenheid van de
jaarwisseling 2000–2001 … deze gedichten werden
geselecterd uit de bundel met dezelfde titel, die in
februari 2001 zal verschijnen.

EHC: 863658

Franciscus, oratorium in drie deelen : gedicht_=_Saint
François, oratorio en trois parties, poème / Lodewijk de
Koninck ; [vert.] Emma Tinel. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 30 p. — Algemeen
Nederlandse en Franse tekst

SESA–Mechelen: M.1821 (b)

Melinda en Dragomán : roman / György Konrád ;
[vert.] Peter Masthoff. — Amsterdam : Van Gennep,
1992. — 331 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 15784
EHC: 863017 [C5–136 ea]

Nalatenschap : roman / György Konrád ; [vert.] Mari
Alföldy. — Amsterdam : Van Gennep, 1999. — 285 p. —
Oorspronkelijke titel: Hagyaték

EHC: 863053 [C5–136 da]

Zonsverduistering / György Konrád. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2004. — 397 p. — Oorspronkelijke titel:
Fenn a hegyen napfogyatkozáskor

EHC: 863034 [C5–136 ea]

De tussenzus : roman / Vincent Kortmann. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 270 p.

EHC: 862715 [C5–136 ea]

Nasleep / Çağlar Köseoğlu. — Plaats van uitgave niet
gekend : Het Balanseer, 2020. — 38 p.

EHC: 862790

Zilverlingen : taal over taal, 1994–2019 / Marc
Kregting. — Plaats van uitgave niet gekend : Het
Balanseer, 2019. — 221 p.

EHC: 862772 [C5–136 db]

Tandafslag / C.C. Krijgelmans. — Gent : Het Balanseer,
2020. — 334 p.

EHC: 862755 [C5–106 ec]

Waar ik jou word / Antjie Krog ; [vert.] Robert Dorsman ;
[vert.] Jan van der Haar ; [vert.] Alfred Schaffer. —
Amsterdam : Uitgeverij Podium, 2019. — 124 p. —
Algemeen Nederlandse en Afrikaanse tekst

EHC: 863197

Zwarte tranen / B. von Kumbruck. — Plaats van uitgave
niet gekend : Monniken lab, 2020. — 287 p.

EHC: 862495 [C5–135 ea]

Het doek : essay in zeven delen / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Ambo, 2006. —
167 p. — Oorspronkelijke titel: Le rideau

EHC: 862639 [C5–135 ea]

Onsterfelijkheid / Milan Kundera ; [vert.] Jana
Beranová. — Baarn : Uitgeverij Ambo, 1990. — 370
p. — Oorspronkelijke titel: Nesmrtelnost

EHC: 863116 [C5–136 eb]

De traagheid : roman / Milan Kundera ; Joop van
Helmond. — Baarn : Ambo, 1995. — 137 p. —
Oorspronkelijke titel: La lenteur

EHC: 863495

De naakte waarheid / Jacky Lafon ; [edit.] Tom Botte. —
Antwerpen : Lampedaire Uitgevers, 2009. — 208 p. : ill.

EHC: 862592 [C5–135 cb]

Instituut Krekelenberg / Maria de Lannoy. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
516)

EHC: 863568:8

Vaders geheim / Maria de Lannoy. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 551)

EHC: 863614

Souvenir de Reims et autres récits / Roger Laporte. —
Paris : Hachette, 1979. — 115 p. — (Hachette
littérature ; 1979: 1)

EHC: 863600

Terres antiques et terres lointaines / Jules Leclercq. —
Paris : Alphonse Lemerre, 1911. — 183 p.

EHC: 863695
EHC: 694787 [C0–382 g]37



Visions exotiques / Jules Leclercq. — Paris : Alphonse
Lemerre, 1907. — 175 p.

EHC: 863675

De zinnelooze / C. Ledeganck. — Gent : Uitgever Ivo
Tytgat, Boekdrukker, 1842. — 68 p.

https://books.google.com/books?id=OvtTAAAAcAAJ
UA–CST: MAG–B 21994:2

Convoluut
EHC: C 1663:bis [S2–725 d]

Convoluut sgm. met 1663:ex.1
EHC: C 27791 [S1–458 e]
Anet: ANET
UA–RG: RG–Br 37 :8

Mijn leven als mens / Joke van Leeuwen. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2021. — 194 p. — Titel
varieert: Mijn leven als mens : roman

EHC: 863653

Een lekker soepje en een kopje thee : lees en leef mee met
ouders en kinderen / [edit.] Ria van Adrichem. —
Rockanje : De Stiep Educatief, 2019. — 79 p.

https://stiep-educatief.nl/ons-aanbod/catalogus.html?
product\ensuremath{_}{}id=72&{}terug=1
DOCA: TAAL 4.5.5 stie

Onderweg naar de revolutie : Lenins brieven vanuit de
trein / [edit.] Willem Visser. — Amsterdam : Boom,
2020. — 255 p.

EHC: 862565 [C5–135 cb]

Het lichtschip / Siegfried Lenz ; [vert.] Jan Hardenberg ;
[edit.] Frank Schuitemmaker. — Amsterdam : Van
Gennep, 2017. — 157 p. — Titel varieert: Het lichtschip
: roman ; oorspronkelijke titel: Das Feuerschiff

EHC: 862879 [C5–136 ea]

Dans en zwans mee! 15 nieuwe, gekke songs / Wim Kets ;
[ill.] Katrien Van Schuylenbergh ; [medewerker] Belle
Perez ; [medewerker] Raf Van Brussel ;
[medewerker] Govert Deploige ; [medewerker] Tom
Kestens ; [medewerker] Jim Cole ; Levende Muziek
[S.l.]. — Kalmthout : Abimo, 2016. — 33 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

KdG–Zuid: 3 MUVO 788.2 DANS
EHC: 819178 [C5–092 ba]

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Slimmerd & Sufferd / Elle van Lieshout ; Erik van Os. —
[Dordrecht] : De Inktvis, 2020. — 105 p. — (Applaus
voor jou!)

DOCA: TAAL 2.5.5 appl
DOCA–TURN: TAAL 2.5.5 appl

Het houten borstkruis / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 513)

EHC: 860036 [C3–171 e / ds E1342]
EHC: 863568:2

Convoluut

De slaaf van Soera Belijn / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 555) ;
(Pieter Farde ; 1941: 1)

EHC: 862988

Aphrodite : mœurs antiques / Pierre Louÿs ;
[ill.] Morin-Jean. — Paris : Librairie Arthème Fayard,
1947. — 126 p. : ill. — (Le livre de demain ; 59)

UA–CST: T&L 840 P–LOUY 47
EHC: 863717

Okergele omslag. Ongeopend.

Licht geluid : volksliedjes / G.W. Lovendaal. —
Groningen : P. Noordhoff, 1911. — 92 p.

EHC: 863480
Roze, harde linnen band met illustratie

EHC: 631390 [C0–190 f]
Gele, harde linnen band met illustratie

Stoorzender / Arjen Lubach. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2020. — 254 p.

EHC: 862507 [C5–135 eb]

Vaarwel : achtergelaten gedichten / Lucebert ;
[compil.] Graa Boomsma. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2021. — 97 p.

EHC: 863669

Links & rechts in dialoog / Sid Lukkassen ; Jan Cornillie ;
Berend van Daems ; Peter van Duyvenvoorde ; Kris
Flores ; Othman el Hammouchi ; Anton Jäger ; Peter
Lambert ; Puck van der Land ; Jan Middendorp ; Salima
el Musalima ; Henk-Jan Prosman ; Ronald van Raak ;
Sujet Shams ; Chris van de Ven ; Chris Wolff. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Nieuwe Zuil, 2020. — 356
p. : ill.

EHC: 862797 [C5–136 da]

De palimpsesten / Aleksandra Lun ; [vert.] Lisa
Thunnissen. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2020. —
141 p. — Titel varieert: De palimpsesten : roman ;
oorspronkelijke titel: Los palimpsestos

EHC: 862883 [C5–136 ea]

Van onschatbare waarde / Ria Maes. — Aalst : Segunda,
2020. — 192 p. — (Sara ; 36)

EHC: 862686 [C5–136 ea]

Mahratta Testament. — Bombay : Mission Press,
1826. — 610 p. — Algemeen The New Testament,
translated from the original Greek into the Mahratta
language by the American missionaries in Bombay

https:
//books.google.com/books?id=\ensuremath{_}{}pU8AAAAcAAJ
EHC: F 3849 [S2–747 e]
Anet: ANET
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Een Siberische lente / Andreï Makine ; [vert.] Maria
Noordman. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 222
p. — Oorspronkelijke titel: Au temps du fleuve Amour

EHC: 863413

Les conquérants / André Malraux. — Genève : Albert
Skira, 1945. — 214 p. — (Œuvres complètes ; 1945: 4)

EHC: 863598
Beige omslag. Ongeopend.

Alexander de Grote : De zoon van de droom_._Het land
van Amon_._De grens van de wereld / Valerio Massimo
Manfredi. — Amsterdam : Sijthoff, 2020. — 1101 p. —
Titel varieert: Alexander de Grote : het epos van een
legendarische held ; oorspronkelijke titel: Il figlio del
sogno ; oorspronkelijke titel: Le sabbie di Amon ;
oorspronkelijke titel: Il confine del mondo

EHC: 863018 [C5–136 da]

Ik die bij sterren sliep : verzamelde verzen 1916–1940 / H.
Marsman ; [edit.] H. T. M. van Vliet. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2020. — 746 p. : ill.

EHC: 862520 [C5–135 da]

Iets binnenin : rede ter gelegenheid van de 76e Dies
Natalis van de Katholieke Universiteit Nijmegen / Patricia
de Martelaere. — Nijmegen : Nijmegen University
Press, 1999. — 16 p.

EHC: 863167

Feest in het oude Rome : geschenken voor de Saturnaliën /
Martialis ; [ill.] Jona Lendering ; [edit.] Vincent
Hunink. — Gorredijk : Noordboek, 2020. — 208 p. : ill.

EHC: 862496 [C5–136 ca]

Œuvres complètes / Roger Martin du Gard ; [inl.] Albert
Camus. — Paris : Gallimard, 2000. — 2 v. —
(Bibliothèque de la Pléiade ; 113 (=v. 1)) ; (Bibliothèque
de la Pléiade ; 114 (=v. 2))

EHC: 863403
1–2

Persoonlijk geraakt / Sis Matthé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Balanseer, 2019. — 54 p.

EHC: 862762 [C5–136 eb]

Mes amours décomposés : journal 1983–1984 / Gabriel
Matzneff. — Paris : Gallimard, 1990. — 381 p. —
(L'infini ; 1990: 2)

EHC: 863616

Boulevard en campagne / Guy de Maupassant ;
[edit.] J.A. van Praag. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1961. — 207 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1961: 2)

EHC: 863200 [C5–136 ea]

Zó, en niet anders : Brief aan mijn moeder_._Een rabijn in
de tropen_._Hoeren / Ischa Meijer ; [inl.] Connie
Palmen. — Amsterdam : Prometheus, 2020. — 330 p.

EHC: 862688 [C5–135 da]

Bespiegelingen van een schuldige toeschouwer / Thomas
Merton ; [vert.] Willy Eurlings. — Eindhoven : Damon,
2020. — 359 p. — Oorspronkelijke titel: Conjectures of
a guilty bystander

EHC: 862789 [C5–136 ca]

Met Tijl door Vlaanderen / [inl.] C. Claes. — Leuven :
B.J.B.-Centrale, 1961. — 176 p.

EHC: 863227

La carte des Mendelssohn : roman / Diane Meur. —
Paris : Sabine Wespieser éditeur, 2015. — 483 p.

EHC: 863245

Les villes de la plaine : roman / Diane Meur. — Édition
02. — Paris : Sabine Wespieser, éditeur, 2016. — 398
p. — (Le livre de poche ; 33595)

EHC: 863450

Un barbare en Asie / Henri Michaux. — Nouvelle édition
revue et corrigée. — Paris : Gallimard, 2014. — 232
p. — (Collection L'imaginaire ; 164)

EHC: 863339 [C5–137 eb]

Het afscheid / Ivo Michiels. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1981. — 154 p. — (BBLiterair ; 1981: 32)

EHC: 862834 [C5–136 ea]

A búcsú : regény / Ivo Michiels ; [edit.] Béla Szondi. —
Budapest : Európa könyvkiadó, 1984. — 144 p. —
(Modern könyvtár ; 484). — Oorspronkelijke titel: Het
afscheid

EHC: 863070 [C5–136 eb]

Księga Alfa_._Orchis militaris / Ivo Michiels ;
[vert.] Anna M. Linke. — Warszawa : Państwowy
Instytut Wydawniczy, 1973. — 146 p. —
Oorspronkelijke titel: Het boek Alfa ; oorspronkelijke
titel: Orchis militaris

EHC: 862839 [C5–106 ec]

Orchis militaris / Ivo Michiels. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1970. — 127 p. — (In den beginne was
het woord : de Alfa-cyclus ; 2) ; (Literaire reuzenpocket ;
240)

UA–CST: MAG–OW–A 20435
EHC: 862845 [C5–136 ea]
LH: 188.378

Záhrada medzi psom a vlkom / Ivo Michiels ; [vert.] Júlia
Májeková. — Bratislava : Tatran, 1982. — 139 p. — (LUK
: knižnica modernej svetovej prózy ; 92). —
Oorspronkelijke titel: Een tuin tussen hond en wolf

EHC: 863068 [C5–136 ea]
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Lichter dan ik : in makkelijke taal / Dido Michielsen ;
[bew.] Jet Doedel. — Amsterdam : Eenvoudig
Communiceren, 2021. — 112 p. — (Leeslicht ; 2021:
1). — Doelpubliek: volwassenen

DOCA: TAAL 4.5.5 lees

Hermanos / Bart Moeyaert ; [vert.] Maria Rosich. —
Ciudad de México : SM, 2020. — 153 p. : ill. — (Gran
angular ; 94). — Titel varieert: Hermanos : el mayor, el
callado, el sincero, el distante, el amable, el veloz y yo ;
oorspronkelijke titel: Broere

EHC: 863487

Récit de l'opérateur : dans le médecin malgré lui /
Molière ; [comp.] Jean-Baptiste Lully. — Paris : Revue
Musicale, 1931. — 1 partituur (4 p.). — (La revue
musicale: supplément musical ; 1931:novembre)

AP–KC: MM–ZL–LULLY-amourme-1
EHC: H 42310:13,1 [C4–215 g]

Apologie de Raimond Sebond / Montaigne. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nord-Sud, 1947. — 255 p.

EHC: 863623
Beige omslag. Ongeopend.

Il y a encore des paradis / Henry de Montherlant. —
Sceaux : Palimugre éditeur, 1947. — 116 p.

EHC: 862481 [C5–106 ec]
Ivoorkleurige omslag. Ongeopend.

Moppen en humor van de bovenste plank. —
Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV,
2005. — 77 p.

EHC: 863296 [C5–137 db]

Réflexes et réflexions / Paul Morand. — Paris : Bernard
Grasset, 1939. — 222 p.

EHC: 863711

Bye bye Elvis : roman / Caroline De Mulder. — Arles :
Actes Sud, 2014. — 283 p.

EHC: 862783 [C5–136 db]

Manger Bambi / Caroline De Mulder. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gallimard, 2020. — 198 p. —
(Collection la noire ; 2020: 1)

EHC: 863445

Ik kan niet dood zijn : aforismen / Harry Mulisch ;
[compil.] Kitty Saal ; [compil.] Johan Kuiper. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2020. — 140 p.

EHC: 862502 [C5–135 ea]

Het mirakel : episodes van troost en liederlijkheid uit het
leven van de heer Tiennoppen / Harry Mulisch ;
[edit.] Marita Mathijsen. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2020. — 141 p. — Algemeen Met een nieuw gevonden
verhaal 'Nadering'.

EHC: 862523 [C5–135 ea]

Kafka op het strand / Haruki Murakami ; [vert.] Jacques
Westerhoven. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2006. —
639 p. — Titel varieert: Umibe no Kafuka

EHC: 863373 [C5–138 ca]

Music was my first love : bloemlezing uit het oeuvre van
Roger Leens. — Boom : Roger Leens, 2021. — 1
partituur (280 p.)

AP–KC: UM–VARIA–LEENS-musicwa-1

Heer, vrouw, boer : roman / Vladimir Nabokov ; [vert.] M.
Coutinho ; [vert.] L. Coutinho. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1970. — 341 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 340). — Oorspronkelijke titel: King,
queen, knave

EHC: 862519 [C5–135 eb]

Een zoon van : roman / Roelof ten Napel. —
Amsterdam : Hollands Diep, 2020. — 203 p. : ill.

EHC: 862763 [C5–136 ea]

De fundamenten / Ramsey Nasr. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2021. — 143 p.

EHC: 863466

Viltis : aštuonios M.K. Čiurlionio kūriniu reprodukcijos ir ju
motyvais Salomėjos Nėries sukurti eilėraščiai_=_Espero :
ok reproduktaĵoj de pentraĵoj de M.K. Čiurlionis kaj laŭ
iliaj motivoj verkitaj versoj de Salomėja Nėris /
[kunstenaar] M.K. Čiurlionis ; Salomėja Nėris ;
[inl.] Robertas Keturakis ; [vert.] Inita Tamošiūnienė ;
[vert.] Petras Čeliauskas ; [ill.] Gediminas Pempé. —
Kaunas : Varpas, 2005. — losbladig : ill.

EHC: 862952 [C5–141 ab]

New Testament in Canarese : Matthew to Philippians. —
Bellary : uitgever niet gekend, 1820. — 511 p.

https://books.google.com/books?id=F4o8AAAAcAAJ
EHC: F 3844 [S2–747 e]
Anet: ANET

New Testament in Teloogoo : Matthew & Mark. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1820. — 71 p.

EHC: F 3845 [S2–747 e]

Verzamelde gedichten / M. Nijhoff ; [edit.] W.J. van den
Akker ; [edit.] G.J. Dorleijn. — Amsterdam :
Prometheus, 2019. — 461 p.

EHC: 863159 [C5–136 eb]

De bibliomaan / Charles Nodier ; [vert.] Martin
Hulsenboom ; Ed Schilders ; Peter Ijsenbrant. —
Tilburg : Stichting Desiderata, 2021. — XII, 143 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le bibliomane

EHC: 862990 [C5–137 ca]
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De val van Thomas G. : roman / Nelleke Noordervliet. —
Amsterdam : Uitgeverij Augustus, 2020. — 284 p. —
Titel varieert: Val van Thomas G.

EHC: 863154 [C5–136 db]

Ny Teny n'Andriamanitra, atao hoe, Tesitamenta ny Jesosy
Kraisty tompo 'ntsikia, sady mpamonjy no mpanavotra:
no dikai'ny ny misionary tamy ny teny girika ho teny
Malagasy, ka nampitovi'ny sy no dinihi'ny tamy ny teny
sasany voa adika. — London : British sy ny Foreign
Bible Society, 1835. — 377 p.

https://books.google.com/books?id=r9o5byMiCgUC
EHC: F 3860 [S2–744 f]
Anet: ANET

Blauw / J.B. Ocean. — Sint-Amands : Hamley Books,
2020. — 229 p. — Titel varieert: Blauw : wanneer een
lang bewaard geheim boven water dreigt te komen ;
titel varieert: Blauw : roman

EHC: 863671

Été indien / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions de
minuit, 1963. — 214 p. — Titel varieert: Été indien :
roman

UA–CST: MAG 46 A 29
EHC: 863650

Fables sous rêves (1960–1970) / Claude Ollier. — Paris :
Flammarion, 1985. — 289 p. — (Textes ; 1985: 1)

EHC: 862503 [C5–135 eb]

Une histoire illisible / Claude Ollier. — Paris :
Flammarion, 1986. — 258 p. — (Textes ; 1986: 1)

EHC: 862506 [C5–135 eb]

Le maintien de l'ordre / Claude Ollier. — Paris :
Gallimard, 1961. — 214 p. — Titel varieert: Le maintien
de l'ordre : roman

EHC: 863628

In de familie / Michael Ondaatje ; [vert.] Paul de
Bruin. — Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 1997. —
168 p. — Oorspronkelijke titel: Running in the family

EHC: 863351 [C5–137 eb]

Ontsnapping uit de dodenbarak. — Rotterdam :
Uitgeverij Kerco, 1961. — 32 p. — (Heldenparade ; 5)

EHC: 862964

Opgedoken / [edit.] Michaël De Wilde. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2020. — 173 p. — (Thuis :
wat u (nog) niet zag op televisie ; 2020: 1)

EHC: 862562 [C5–135 db]

Bezette stad / Paul van Ostaijen ; [naw.] Erik Spinoy ;
[ill.] Oscar Jespers. — Amsterdam : Boom Uitgevers,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

AP–CMU: CMU 800 OSTA 2021
EHC: 863665

1 erratumblad

De top der sentimentele bevestiging / Paul van Ostaijen ;
[inl.] Matthijs de Ridder. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bebuquin, 2021. — 44 p. : ill.

EHC: 863313 [C5–137 db]

Nello & Patrasche : een verhaal over vriendschap /
Tanguy Ottomer ; [ill.] Philippe Hosselet ; [pass.
aut.] Marie-Louise de la Ramée. — Antwerpen :
Horizon, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862936 [C5–136 cb]

Drakkars op de Schelde / Patrick Van Ouytsel. — Soest :
Boekscout, 2021. — 195 p.

EHC: 863020 [C5–137 ca]

Ibis : een verwensing / Ovidius ; [edit.] Christiaan
Caspers. — Budel : Damon, 2020. — 71 p. —
(Monobiblos ; 7)

EHC: 862927 [C5–136 eb]

Het lijkt wel een feestje en 149 andere versjes voor
kinderen / Stijn De Paepe ; [ill.] Puck Koper. — Tielt :
Lannoo, 2020. — 263 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN DEPA
EHC: 864115

Reis om de wereld in 80 dagen met Michael Palin /
[vert.] Rika Vliek ; [vert.] Ingrid van Dam. — Baarn :
Nosch & Keuning, 1999. — 192 p.

EHC: 863389 [C5–137 cb]

Wit is de vrede die in donkerte aardwaarts keert / Samuel
Parabir-Singh ; [ill.] Mark Severin ; [ill.] Nicky v.
Damme ; [ill.] Gerard Thijs ; [ill.] Guido Mariman ;
[ill.] Pol Hommes ; [ill.] Jean Lemmens. — Antwerpen :
[Gedrukt bij] Drukkerij Graphoo, 2000. — losbladig : ill.

EHC: 863160

De duistere school / Sandra J. Paul. — Sint-Amands :
Hamley Books, 2020. — 215 p. — (De duistere school ;
1) ; (Hamley Books jeugd ; 2020: 3)

EHC: 863279 [C5–137 cb]

In open veld / Josse De Pauw. — Gent : B&L, 2021. —
222 p.

EHC: 863482

Bruine morgen / Franck Pavloff ; [vert.] Walter van den
Broeck. — Antwerpen : Facet, 2002. — 11 p. —
Oorspronkelijke titel: Matin brun

EHC: 862659

Zeven Tijlliederen / Bert Peleman ; [comp.] Lodewijk de
Vocht. — Plaats van uitgave niet gekend : Polydor,
1969. — 1 grammofoonpla(a)t(en). — (Polydor special ;
1969: 1). — Titel varieert: Ulenspiegel-balladen

EHC: 863513
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Air de Madame : de l'opéra de chambre Les invités /
Jean-Victor Pellerin ; [comp.] Tibor Harsanyi. — Paris :
Revue Musicale, 1929. — 1 partituur (4 p.). — (La revue
musicale: supplément musical ; 1929:janvier)

AP–KC: MM–ZL–HARSA-invites-1
EHC: H 42310:10,3 [C4–215 g]

De meest besproken man van Nederland / Jeroen Pen. —
Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2021. — 223 p.

EHC: 863469

Les choses : une histoire des années soixante / Georges
Perec. — Paris : Julliard, 1965. — 133 p. — (Collection
Les lettres nouvelles ; 1965: 5). — Titel varieert: Les
choses : une histoire des années 60

EHC: 863713

Gedichten / Jacques Perk ; [edit.] Willem Kloos. —
Amsterdam : S.L. Van Looy, 1907. — 279 p.

EHC: C 207275 [M-312 f]
Soepele omslag, met groen kaftpapier

EHC: 863477
Groene, harde linnen band met goudopdruk

Alles geleerd in de loop van de jaren / Ester Naomi
Perquin. — Gent : Poeziecentrum, 2021. — 1 postkaart

EHC: 863140

La forge Roussel / Edmond Picard ; [inl.] Hector
Denis. — Édition définitive. — Bruxelles : Chez Félix
Callewaert père, 1884. — IX, 178 p. : ill.

EHC: 863710

Pièces de clavecin : suivies d'un air sérieux /
[comp.] Gaspard Leroux ; [edit.] Paul Brunhold. —
Paris : Nouvelle revue française, 1924. — 1 partituur (8
p.). — (La revue musicale: supplément musical ; 5: 5)

AP–KC: UM–TC–LEROU-stuk-1
AP–KC: MM–TC–LEROU-stuk-1
EHC: H 42310:5,5 [C4–215 g]

Antología de cuentos neerlandeses / [edit.] Karel
Jonckheere ; [edit.] B. Decorte ; [edit.] José Ferreras ;
Filip de Pillecyn ; Raymond Brulez ; Gerard Walschap ;
Marnix Gijsen ; Ward Ruyslinck ; Louis Paul Boon ; René
Berghen ; Johan Daisne ; Hubert Lampo ; Piet van
Aken ; Ivo Michiels ; Jef Geeraerts. — Barcelona :
Ediciones Grijalbo, S.A., 1975. — 294 p.

EHC: 863026 [C5–136 eb]

Van de goede moordenaar / Filip De Pillecyn ;
[ill.] Herman Claus. — Antwerpen : Filip De Pillecyn
Comité, 2021. — losbladig : ill. — Algemeen In map

EHC: 863619

Le parfum des sirènes : roman / Gisèle Pineau. — Plaats
van uitgave niet gekend : Mercure de France, 2018. —
243 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52628

L'inquisitoire / Robert Pinget. — Paris : Les Éditions de
minuit, 1962. — 489 p. — Titel varieert: L'inquisitoire :
roman

EHC: 863603
Beige omslag. Ongeopend.

Poëziedag : Kunst in het Geuzenhuis / 30: 20 dichters in
het Geuzenhuis, 30 jaar 'Kunst in het Geuzenhuis', zondag
24 november 2019. — Gent : Geuzenhuis, 2019. — 51 p.

EHC: 862860

Autonomie (en andere verhalen voor kinderen van onze
tijd) / Harold Polis. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2021. — 317 p. — (Davidsfonds essays ;
2021: 2)

EHC: 863198 [C5–137 da]

De handelsgeest van Isaac Pool : dagboek van een
Amsterdammer in de gouden eeuw / [edit.] Laurence
Duquesnoy ; [edit.] Jeroen Salman. — Hilversum :
Verloren, 2018. — 164 p. : ill.

UA–CST: GES 949.2 H 72 POOL 2018
EHC: 862568 [C5–136 ca]

De Pisaanse canto's / Ezra Pound ; [edit.] Paul Claes ;
[edit.] Mon Nys. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige
Bij, 1985. — 275 p. — Oorspronkelijke titel: The cantos
of Ezra Pound

EHC: 862510 [C5–135 eb]

Les soixante-quinze feuillets : et autres manuscrits inédits:
d'après le manuscrit conservé à la Bibliothèque nationale
de France, département des manuscrits / Marcel Proust ;
[edit.] Nathalie Mauriac Dyer ; [inl.] Jean-Yves Tadié. —
Paris : Gallimard, 2021. — 380 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52636

Padenie / Anne Provost ; [vert.] Iriny Lejčenko. —
Moskva : Samokat, 2020. — 361 p. — Oorspronkelijke
titel: Vallen

EHC: 863490

Nachtbloem / Lucie Putzeijs. — Torhout : vzw
Vriendenkring Kunst Houtland, 2021. — 1 postkaart :
ill.

EHC: 862822

Bords : mathématiciens, précurseurs, encyclopédistes /
Raymond Queneau ; [ill.] Georges Mathieu. — Paris :
Hermann, 1963. — 140 p. : ill.

EHC: 863706

Un rude hiver : roman / Raymond Queneau. — 14 ed. —
Paris : Gallimard, 1946. — 221 p. — (Métamorphoses ;
1946: 1)

UA–CST: MAG 46 A 26
EHC: 863703
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De methode / Dick Raaijmakers. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Balanseer, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 862769 [C5–136 eb]

Vormen van verlangen / Andreas Raven. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 75 p. : ill.

EHC: 863241 [C5–137 da]

Histoire d'O / Pauline Réage ; [inl.] Jean Paulhan. —
Paris : Jean-Jacques Pauvert, 1961. — XIX, 247 p.

EHC: 863626

Dokter Vos / Daan Remmerts de Vries. — Haarlem :
Gottmer, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862663 [C5–140 aa]

Het jungleboek / Daan Remmerts de Vries ; [ill.] Mark
Janssen ; [pass. aut.] Rudyard Kipling. — Amsterdam :
Volt, 2020. — 136 p. : ill.

EHC: 862658 [C5–136 ca]

Stimmy, of: Het oerwoud in de stad / Daan Remmerts de
Vries ; [ill.] Philip Hopman. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863705

Odes / David Van Reybrouck ; [vert.] Isabelle
Rosselin. — Arles : Actes sud, 2021. — 257 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Odes

EHC: 863419

Slagschaduw / David Van Reybrouck. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2007. — 199 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–REYB 2007
EHC: 863668
EHC: 708081 [C0–416 e]

Verzameld Werk :
Olga_._Andermans_._Sugarbaby_._Randschade_._Hart_._De
zoetigheid van een wespensteek / Marc Reynaert. —
Brugge : Marc Reynaert, 2019. — 266 p.

EHC: 862873 [C5–136 db]

De bloedzuiger / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 639) ; (Excelsior reeks ;
639)

EHC: 863121

De boodschapper van de dood / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 606) ; (Excelsior reeks ; 606)

EHC: 862429 [C5–105 ec]

China Town / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 557) ; (Excelsior reeks ;
557)

EHC: 862388 [C3–172 e / ds E1351]

Davon, de afgod / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 629) ; (Excelsior reeks ;
629)

EHC: 862411 [C5–105 ec]

De degradatie / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven Van Loo, 1956. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 320)

EHC: 862426 [C5–105 ec]

De dertiende gast / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 597) ; (Excelsior reeks ;
597)

EHC: 862399 [C3–172 e / ds E1351]

Dood die man! / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 655) ; (Excelsior reeks ;
655)

EHC: 862416 [C5–105 ec]

De dood is nakend / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 611) ; (Excelsior reeks ;
611)

EHC: 862404 [C5–105 ec]

De erfenis van Peter Banks / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1961. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 488) ; (Excelsior reeks ; 488)

EHC: 862460 [C5–105 ec]

De erfgename / Ricardo [Kapitein]. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1960. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
432) ; (Excelsior reeks ; 432)

EHC: 862457 [C5–105 ec]

Het geheim van de Nijl / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 650) ; (Excelsior reeks ; 650)

EHC: 862462 [C5–105 ec]

Het geheim van de pyramide / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1956. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 345)

EHC: 863108

Het geheim van de roos / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 621) ; (Excelsior
reeks ; 621)

EHC: 862406 [C5–105 ec]

Het geheim van het graf / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 624) ; (Excelsior reeks ; 624)

EHC: 862464 [C5–105 ec]43



De geheimen van de jungle / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 651) ; (Excelsior
reeks ; 651)

EHC: 863122

De gemaskerde edelman / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 620) ; (Excelsior reeks ; 620)

EHC: 862431 [C5–105 ec]

Een gevaarlijke opdracht / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1965. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 697) ; (Excelsior
reeks ; 697)

EHC: 862420 [C5–105 ec]

De goudrush / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven Van Loo, 1959. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 414)

EHC: 862428 [C5–105 ec]

De ijzeren handschoen / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 602) ; (Excelsior reeks ; 602)

EHC: 862463 [C5–105 ec]

Een indiaan vergeet nooit! / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1954. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 287)

EHC: 862423 [C5–105 ec]

Jim Morrisson ontketend! / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 667) ; (Excelsior
reeks ; 667). — Titel varieert: Jim Morrison ontketend

EHC: 862417 [C5–105 ec]

Lucky Stormy / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven Van Loo, 1957. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 370)

EHC: 862427 [C5–105 ec]

Luitenant Marechal / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1965. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 711) ; (Excelsior reeks ;
711)

EHC: 863176

De marmeren grot / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 576) ; (Excelsior reeks ; 576)

EHC: 862456 [C5–105 ec]

Men lacht zich dood! / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 633) ; (Excelsior reeks ;
633). — Titel varieert: Men lacht zich dood…

EHC: 862413 [C5–105 ec]

Menselijke vracht / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 649) ; (Excelsior reeks ;
649)

EHC: 862415 [C5–105 ec]

Mister Bulkypear / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 640) ; (Excelsior reeks ; 640)

EHC: 863182

Het monster / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 581) ; (Excelsior reeks ;
581)

EHC: 863186

Montana King ontketend! / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1951. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 213). — Titel varieert:
Montana-King ontketend

EHC: 862422 [C5–105 ec]

Montana King ontketend! / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 564) ; (Excelsior reeks ; 564)

EHC: 862453 [C5–105 ec]

De moord op de rentenierster / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 607) ; (Excelsior
reeks ; 607)

EHC: 862403 [C5–105 ec]

Muiterij aan boord / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 563) ; (Excelsior reeks ;
563)

EHC: 862395 [C3–172 e / ds E1351]

Nauwelijks geloofbaar / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 599) ; (Excelsior
reeks ; 599)

EHC: 862401 [C5–105 ec]

De nazispion / Ricardo [Kapitein]. — Brussel : G.
D'Hondt & D. De Grave, 1940. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 21)

EHC: 862976 [C5–106 ec]

North Pacific / Ricardo [Kapitein]. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
608) ; (Excelsior reeks ; 608)

EHC: 862430 [C5–105 ec]

Paso del Norte / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1961. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 504) ; (Excelsior reeks ; 504)

EHC: 86244044



De samenzweerders / Ricardo [Kapitein]. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1940. — 15 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 138)

EHC: 862625

Een schip in de storm / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 561) ; (Excelsior
reeks ; 561)

EHC: 862394 [C3–172 e / ds E1351]

De schipbreuk van de ‘Stella’ / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 587) ; (Excelsior
reeks ; 587)

EHC: 862397 [C3–172 e / ds E1351]

De schrik van de Nevada / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 580) ; (Excelsior reeks ; 580)

EHC: 863178

De schrik van Tucson / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 652) ; (Excelsior reeks ; 652)

EHC: 862437

De schuimers van de Napo / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 595) ; (Excelsior
reeks ; 595)

EHC: 862398 [C3–172 e / ds E1351]

Select-Bar / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 593) ; (Excelsior reeks ; 593)

EHC: 863172

S.O.S. Sub.24 / Ricardo [Kapitein]. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 121)

EHC: 863016

Tam-tam / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1958. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
376)

EHC: 862979
Omslag ontbreekt

De tuin van de gefolterden / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 627) ; (Excelsior
reeks ; 627)

EHC: 863174

De verloofde van de roodhuid / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1961. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 516) ; (Excelsior reeks ; 516)

EHC: 862442

Het vervloekte goud / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 632) ; (Excelsior reeks ; 632)

EHC: 863184

De vervloekte kustvaarder / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1966. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 741) ; (Excelsior reeks ; 741)

EHC: 863183

Het vervloekte slot / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 596) ; (Excelsior reeks ; 596)

EHC: 862439

De Vliegende Hollander / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1965. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 691) ; (Excelsior
reeks ; 691)

EHC: 862418 [C5–105 ec]

De vreemde mister Cunwell / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1962. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 575) ; (Excelsior
reeks ; 575)

EHC: 862396 [C3–172 e / ds E1351]

De vrijwilligers van de dood / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1965. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 703) ; (Excelsior
reeks ; 703)

EHC: 863133

Waarom ik Bobby gedood heb / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 679) ; (Excelsior
reeks ; 679)

EHC: 863131

Waarom willen sterven? / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1964. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 635) ; (Excelsior
reeks ; 635). — Titel varieert: Waarom willen sterven

EHC: 862414 [C5–105 ec]

De witte dame / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 613) ; (Excelsior reeks ;
613)

EHC: 862405 [C5–105 ec]

De witte panter / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 588) ; (Excelsior reeks ; 588)

EHC: 862458 [C5–105 ec]

De wraak van de roodhuid / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 622) ; (Excelsior reeks ; 622)

EHC: 862454 [C5–105 ec]45



Het wrak / Ricardo [Kapitein]. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1964. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
634) ; (Excelsior reeks ; 634)

EHC: 862434 [C5–105 ec]

De wrekende ridder / Ricardo [Kapitein]. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 111)

EHC: 862624

De zoon van de nacht / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1963. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 623) ; (Excelsior
reeks ; 623)

EHC: 862408 [C5–105 ec]

Het zwaard van de markies / Ricardo [Kapitein]. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1961. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 508) ; (Excelsior reeks ; 508)

EHC: 862461 [C5–105 ec]

Le secret de la pyramide / Ricardo [Le capitaine]. —
Anderlecht : Éditions G. Van Loo, 1956. — 32 p. — (Le
capitaine Ricardo raconte une aventure ; 345)

EHC: 863109

L'observatoire de Cannes / Jean Ricardou. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1961. — 202 p. — Titel varieert:
L'observatoire de Cannes : roman

UA–CST: MAG 46 A 31
EHC: 863620

Beige omslag. Ongeopend.

Le théâtre des métamorphoses / Jean Ricardou. — Paris :
Seuil, 1982. — 296 p. : ill. — (Fiction & Cie ; 48)

UA–CST: T&L 82.003 G–RICA 82
EHC: 862459 [C5–135 ea]

Costa Brava : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2019. — 235 p.

EHC: 863224 [C5–136 cb]

Coco kan het! / Loes Riphagen. — Haarlem : Gottmer,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE BANG ZIJN
EHC: 852514 [C5–130 ab]
IL: PRBS–RIPH

Italiaans concert / J. Ritzerfeld. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1985. — 91 p. — (BBLiterair ;
1985: 31)

UA–CST: T&L 839.3 P–RITZ 85
EHC: 862919 [C5–136 db]

Zee van marmer / J. Ritzerfeld. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1986. — 89 p. — (BBLiterair ;
1986: 28)

UA–CST: T&L 839.3 P–RITZ 86
EHC: 863019 [C5–136 ea]

Peter de Rivo on chronology and the calendar /
[edit.] Mathew S. Champion ; [edit.] Serena Masolini ;
[edit.] C. Philipp E. Nothaft. — Leuven : Leuven
University Press, 2020. — CXXXIV, 152 p. : ill. —
(Ancient and medieval philosophy ; 1: 57(=v. 1))

EHC: 863456
1

L'immortelle / Alain Robbe-Grillet. — Paris : Les éditions
de Minuit, 1963. — 210 p. : ill. — Titel varieert:
L'immortelle : ciné-roman illustré de 40 photographies
extraites du film

UA–CST: T&L 840 P–ROBB 63
EHC: 863344 [C5–137 eb]

Beige omslag. Ongeopend.

Reborn : le nouveau monde: roman / Thierry
Robberecht. — Namur : Mijade, 2021. — 182 p.

EHC: 862907 [C5–106 ec]

Fragment d'un voyage dans l'Inde et à Ceylan / Jean
Robie. — Bruxelles : Parent & Cie, 1883. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: Voyage dans l'Inde

EHC: K 39293 [S2–848 b]
1–2

Circus : roman(s) / Maurice Roche. — Paris : Éditions du
Seuil, 1972. — 129 p. : ill. — (Tel quel ; 1972: 3). — Titel
varieert: Circus : roman

UA–CST: T&L 840 P–ROCH 72
EHC: 863337 [C5–137 ea]

De vierde dimensie : toeval bestaat niet / Hans Peter
Roel. — Baarn : NEXT Company Publishers, 2017. —
384 p.

EHC: 862409 [C5–135 db]

Het relaas van Ammanakth : een gedicht / Willem M.
Roggeman ; [ill.] Haccuria. — Dilbeek : Dilbeekse
Cahiers, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862653

De gedichten, 2003–2019 / Willy Roggeman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Het Balanseer, 2021. — 814
p.

EHC: 862776 [C5–136 da]

De zalige moordenaar / Raymond Rombout. —
Wommelgem : Uitgeverij StoryLand, 2020. — 404 p. —
(Een Arturo Dias misdaadverhaal ; 4)

EHC: 862685 [C5–135 da]

Een meesterstuk / Peter Römer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2021. — 384 p. — Titel varieert: Een
meesterstuk : thriller ; titel varieert: Een meesterstuk :
de eerste die het geheim ontdekte, stierf dertig jaar
geleden…

EHC: 862522 [C5–135 da]
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De anderen / Lydia Rood. — Amsterdam : Leopold,
1996. — 16 p. — Titel varieert: Een driewerf gelukkig
1996 ; samen met Linkerschoen ; samen met De
Beatles en de Stones ; algemeen Leporello ; algemeen
Uitsluitend bestemd voor de relaties van de
uitgeverijen Leopold, Nijgh & Van Ditmar en Dedalus

EHC: 863486
Met originele buikband

Dierengebeden en buitengebieden / Jeroen van Rooij. —
Gent : Het Balanseer, 2020. — 41 p.

EHC: 862785 [C5–136 ca]

Het gesprek / Jeroen van Rooij. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Balanseer, 2020. — 18 p.

EHC: 862780

Day dreamer / Luna Van Roosen. — Sint-Amands :
Hamley Books, 2019. — 273 p. — (Day dreamer ; 1) ;
(Hamley Books young adult ; 2019: 1)

EHC: 863297:1 [C5–137 cb]

Van Rossem houdt je scherp. — Plaats van uitgave niet
gekend : Maarten!, 2020. — 254 p. — Titel varieert:
Van Rossem houdt je scherp : AMerika, politiek,
economie, techniek, maatschappij

EHC: 862538 [C5–135 ea]

Impressions d'Afrique / Raymond Roussel. — Paris :
Jean-Jacques Pauvert éditeur, 1963. — 316 p. —
(Œuvres complètes ; 1963: 5)

EHC: C 216382:5 [M-353 d]

Spinozaland : de ontdekking van de vrijheid, Amsterdam,
1677 / Maxime Rovere. — Amsterdam : Uitgeverij
Balans, 2021. — 560 p. — Oorspronkelijke titel: Le clan
Spinoza

EHC: 863191 [C5–136 cb]

Dit zijn de eerste versies van de gedichtenbundel De
dagen door / Daniël Van Ryssel. — Gent : uitgever niet
gekend, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 862876 [C5–140 ab]

Les crimes de l'amour : Idée sur les
romans_._Faxelange_._Eugénie de
Franval_._Dorgeville_._A Villeterque folliculaire, précédé
d'une note bibliographique / D.A.F. de Sade. — Paris :
Jean-Jacques Pauvert, 1952. — 260 p. — (Œuvres
complètes ; 1952: 1)

UA–CST: T&L 840 P–SADE 52
EHC: C 140516:9 [S1–681 h]

Les infortunes de la virtu, précédée de : La douteuse
Justine, ou: Les revanches de la pudeur / D.A.F. de Sade ;
[inl.] Jean Paulhan. — Edition nouvelle. — Paris :
Jean-Jacques Pauvert, 1959. — LXIII, 199 p. — (Œuvres
complètes ; 1)

EHC: 862484 [C5–106 ec]
Witte omslag met zwarte belettering. Ongeopend.

Justine, ou: Les malheurs de la vertu / D.A.F. de Sade. —
Hollande : uitgever niet gekend, 1949. — Aantal
volumes onbekend. — (Œuvres complètes ; 1949: 1). —
Titel varieert: Histoire de Justine

EHC: C 140516:8 [S1–681 h]
1

La marquise de Gange / D.A.F. de Sade ; [inl.] Gilbert
Lely. — Paris : Jean-Jacques Pauvert, 1961. — VI, 223
p. — (Œuvres complètes ; 13)

EHC: 862867 [C5–106 ec]
Witte omslag met zwarte belettering. Ongeopend.

50 : toneelspel in drie bedrijven: plaats van handeling:
Villa Lucia de Jammersloor, op 18 februari 1967 te 18u15,
onder de kundige leiding van Fernand de Sade / [ill.] Frans
Dille. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1967. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 863488

L'aigle, Mademoiselle… : lettres / de [Marquis] Sade ;
[edit.] Gilbert Lely. — Paris : Les Éditions Georges
Artigues, 1949. — 221 p.

EHC: 863552
Gele omslag. Ongeopend.

Monsieur le 6 : lettres inédites (1778–1784) / de [Marquis]
Sade ; [edit.] Georges Daumas ; [inl.] Gilbert Lely. —
Paris : René Julliard, 1954. — 286 p. — (Les lettres
nouvelles ; 1954: 1)

EHC: 863564
Beige omslag. Ongeopend.

Messentrekkers / Karel De Sadeleer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Het Balanseer, 2020. — 429 p.

EHC: 862735 [C5–136 ea]

Messentrekkers / Karel De Sadeleer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Het Balanseer, 2021. — 429 p.

EHC: 862734 [C5–136 db]

Helder mij even op : de beste woordhoeken uit NRC /
Ewoud Sanders. — Zutphen : WalburgPers, 2020. —
248 p.

EHC: 862576 [C5–135 ea]

The body / William Sansom. — London : The Hogarth
Press, 1950. — 232 p.

EHC: 862508 [C5–135 eb]

Meral / Froukje Santing. — Amsterdam : Uitgeverij
Orlando, 2020. — 221 p. — Titel varieert: Meral : roman

EHC: 862824 [C5–136 db]

Sarabande pour le piano / [comp.] Gabriel Grovlez. —
Paris : Nouvelle revue française, 1921. — 1 partituur (8
p.). — (La revue musicale: supplément musical ; 2: 11)

AP–KC: MM–TP–GROVL-saraban-1
EHC: H 42310:2,11 [C4–215 g]
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Le diable et le bon dieu : trois actes et onze tableaux /
Jean-Paul Sartre. — Paris : Gallimard, 1952. — 282 p.

EHC: 863083 [C5–136 eb]

Bastellied : choeur pour voix de garçons / [comp.] Paul
Hindemith ; Karl Schnog. — Paris : NRF, 1930. — 1
partituur (3 p.). — (La revue musicale: supplément
musical ; 1930: octobre). — Jaar van compositie: 1930 ;
tekst incipit: Lasst uns alleine machen

AP–KC: MM–ZM–HINDE-bastell-1
EHC: H 42310:11,11 [C4–215 g]

Zwijgen tot het schraapt / Margreet Schouwenaar ;
[inl.] Jooris van Hulle ; [naw.] Remco Ekkers. — Leuven :
P, 2019. — 183 p. — (Parnassusreeks ; 19)

EHC: 863473

Exquises petites morts : nouvelles / Liliane Schraûwen. —
Plaats van uitgave niet gekend : M.E.O., 2020. — 143 p.

EHC: 862494 [C5–135 ea]

Sirius : roman / Allard Schröder. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2020. — 380 p.

EHC: 863683

Zo'n genie ben je nu ook weer niet : Harry Mulisch en de
brieven van zijn ouders / Alice Schwartz ; [edit.] Robert
Ammerlaan. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2020. — 400 p. : ill. — (Privé-domein ;
311)

EHC: 862528 [C5–135 eb]

A place in the country / W.G. Sebald ; [vert.] Jo Catling. —
London : Penguin Books, 2014. — xviii, 202 p. —
Oorspronkelijke titel: Logis in einem landhaus

UA–CST: MAG–OW–AA 48811

The rings of saturn / W.G. Sebald ; [vert.] Michael
Hulse. — London : Vintage, 2020. — 296 p. — (Vintage
classics ; 2020: 1). — Oorspronkelijke titel: Die Ringe
des Saturn

UA–CST: MAG–OW–AA 48806

Druppel na druppel : haikoe / Gilbert Seresia. —
Overpelt : Gilbert Seresia, 2001. — 245 p. : ill.

EHC: 863565

Mozaïeken : haikoes / Gilbert Seresia ; [ill.] Liliane
Vandenberk. — Overpelt : Gilbert Seresia, 2005. — 245
p. : ill. — Titel varieert: Mozaïeken : haikoe-gedichtjes,
kleurige mozaïeken van de poëzie

EHC: 863678

Het toeval : het verhaal van de man_._Het toeval : het
verhaal van de vrouw / Carol Shields ; [vert.] Marianne
Gossije. — Breda : Uitgeverij De Geus, 2008. — 219
p. — Oorspronkelijke titel: Happenstance ; algemeen
Keerdruk

EHC: 863348 [C5–137 ea]

Pels / Jeroen Siebelink. — Amsterdam : Xander,
2019. — 431 p. — Titel varieert: Pels : roman

EHC: 862575 [C5–135 db]

De duivel zit in de details / Leila Slimani ; [vert.] Gertrud
Maes. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2021. — 73
p. — Titel varieert: De duivel zit in de details : actuele
essays en verhalen Prix Goncourt winnaar ;
oorspronkelijke titel: Le diable est dans les détails

EHC: 862537 [C5–092 f]

Alsof men alles loslaat : poëzie & proza / Michaël Slory ;
[edit.] Michiel van Kempen ; [vert.] Ed. Hart. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2018. — 92 p.

EHC: 863255 [C5–137 ea]

Vluchtig weekend in voorbije eindeloosheid : vanitas
vanitatum / Johannes van der Sluis. — Plaats van
uitgave niet gekend : Triona Pers, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 862913

De vijfpuntige ster / Nell De Smedt. — Hasselt : Clavis,
2020. — 310 p. — (Clavis young adult ; 2020: 2)

EHC: 863181 [C5–136 da]
IL: PRVL–SMED

Stille sport : sportverhalen / Mart Smeets. —
Amsterdam : De Kring, 2020. — 223 p.

EHC: 862516 [C5–135 db]

Op het verkeerde moment / Heleen Smit. — Laren : De
Crime compagnie, 2020. — 342 p.

EHC: 863470

Het is een boek / Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: It's a book

KdG–Zuid: 3 FICTIE Media
AP–NOO: 839.3 SMIT 2014
EHC: 758627 [C5–014 ab]
IL: PREX–SMIT

Le livre de l'intranquillité / Bernardo [Fictieve figuur]
Soares ; [compil.] Antonio Tabucci ; [compil.] Eduardo
Lourenço ; [vert.] Françoise Laye ; [inl.] Robert
Bréchon ; Fernando Pessoa. — Paris : Christian
Bourgois Editeur, 1988-1992. — 2 v. — (Œuvres de
Fernando Pessoa ; 3). — Oorspronkelijke titel: Livro do
desassossego

EHC: 860878:3 [C5–133 ea]
1–2

L'année du tigre : journal de l'année 1998 / Philippe
Sollers. — Paris : Éditions du Seuil, 1999. — 326 p. —
(Journal de la fin du siècle ; 1999: 1). — Titel varieert:
1998 : l'année du tigre

EHC: 863388 [C5–137 cb]
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Éloge de l'infini / Philippe Sollers. — Paris : Gallimard,
2001. — 1096 p. : ill.

EHC: 863394 [C5–137 ea]

Pijn doet groeien : het verhaal van een rebel in toga /
Omar Souidi. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts,
2020. — 299 p.

EHC: 862564 [C5–135 da]

Het vluchtende geheugen : gedichtenbundel_=_La
mémoire fugitive : recueil de poésie / Fouad Sounni ;
[fotograaf] Hendrick van den Bosche ; [inl.] Youssef
Souissi. — Antwerpen : Uitgeverij De Wegwijzer,
2000. — XL, 15 p. : ill.

EHC: 863667

Misantroop / Frédérique Spigt ; [inl.] Ellen Deckwitz. —
Plaats van uitgave niet gekend : Canarino, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 862912 [C5–136 db]

Kwaad bloed / Henk van Straten. — Amsterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 2020. — 110 p. — Algemeen Verscheen
eerder als Brabants Boek Present onder de titel 'Van
Gogh sneed hier nooit een oor af.'

EHC: 863189 [C5–136 ea]

Ausgewählte Dramen in drei Bänden : Der
Totentanz_._Kristina_._Gustav III._._Ein
Traumspiel_._Wetterleuchten_._Die Brandstätte_._Die
Gespenstersonate / August Strindberg ; [vert.] Artur
Bethke ; [vert.] Anne Storm. — Rostock : VEB Hinstorff,
1983. — 524 p. — (Ausgewählte Dramen in drei
Bänden ; 3). — Oorspronkelijke titel: Dödsdansen .
Kristina . Gustav III . Ett drömspel . Oväder . Brända
tomten . Spöksonaten

UA–CST: MAG–OW–BB 52249:3

Ausgewählte Dramen in drei Bänden : Meister Olof_._Der
Vater_._Fräulein Julie_._Gläubiger_._Die Leute auf
Hemsö_._Mit dem Feuer spielen / August Strindberg ;
[vert.] Artur Bethke ; [vert.] Anne Storm. — Rostock :
VEB Hinstorff, 1983. — 366 p. — (Ausgewählte Dramen
in drei Bänden ; 1). — Oorspronkelijke titel: Mäster
Olof . Fadren . Fröken Julie . Fordringsägare .
Hemsöborna . Leka med elden

UA–CST: MAG–OW–BB 52249:1

Ausgewählte Dramen in drei Bänden : Nach
Damaskus_._Rausch_._Gustav Vasa_._Erik XIV. / August
Strindberg ; [vert.] Artur Bethke ; [vert.] Anne Storm. —
Rostock : VEB Hinstorff, 1983. — 466 p. —
(Ausgewählte Dramen in drei Bänden ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Till Damaskus . Brott och brott .
Gustav Vasa . Erik XIV

UA–CST: MAG–OW–BB 52249:2

Durf dromen : leven tussen droom en daad / Annemie
Struyf. — Tielt : Lannoo, 2020. — 216 p. : ill.

EHC: 862870 [C5–136 ea]

Een stukje van de regenboog : de mooiste
kindergedichten uit het afgelopen decennium /
[compil.] Jan Van Coillie ; [ill.] Sassafras De Bruyn. —
Antwerpen : Davidsfonds Infodok, 2020. — 136 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANC
AP–NOO: OT 839.32 COIL 2021
EHC: 863687
IL: PRVL–COIL

C'est la guerre / André Suarès. — Troisième édition. —
Paris : Emile-Paul frères, éditeurs, 1915. — 94 p. —
(Commentaires sur la guerre des Boches ; 3)

EHC: K 37242:3 [S1–533 e]

La nation contre la race / André Suarès. — Paris :
Emile-Paul frères, éditeurs, 1916-1917. — 2 v. —
(Commentaires sur la guerre des Boches ; 2)

EHC: K 37242:2,ex.1 [S1–533 e]
1–2

EHC: K 37242:2,ex.2 [S1–533 e]
1–2

Nous et eux / André Suarès. — Troisième édition. —
Paris : Emile-Paul frères, éditeurs, 1915. — 91 p. —
(Commentaires sur la guerre des Boches ; 1)

EHC: K 37242:1 [S1–533 e]
Beige omslag met rode letterdruk. Ongeopend.

Occident / André Suarès. — Troisième édition. — Paris :
Emile-Paul frères, éditeurs, 1915. — 102 p. —
(Commentaires sur la guerre des Boches ; 4)

EHC: K 37242:4 [S1–533 e]

Jusqu'au matin / Han Suyin ; [vert.] Magali Berger. —
Paris : France loisirs, 1983. — 583 p. — Oorspronkelijke
titel: Till morning comes

EHC: 862425 [C5–136 ca]

1980 : de plasserparadox / Nick J. Swarth. — Utrecht :
Uitgeverij IJzer, 2020. — 430 p.

EHC: 862499 [C5–135 cb]

De Richfield treinroof / Ray Tassin. — Tilburg : B.V. Uitg.
'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 48 p. —
(Crazy West ; 90). — Oorspronkelijke titel: Steel trails of
vengeance

EHC: 863714

Il compleanno del tasso e altre storie di animali / Toon
Tellegen ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Laura Pignatti. —
Milano : Topipittori, 2021. — 74 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vuurzeevlieg en andere
dierenverhalen

EHC: 863410
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Todoesto sucedió un martes por la mañana : antología
poética / Max Temmerman ; [vert.] Antonio Cruz
Romero. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ravenswood Books Editorial, 2021. — 100 p. —
(Colección : La isla primavera ; 11)

EHC: 863489

Bastaard Stad / William Terry. — Tilburg : N.V. Uitg. 'De
Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 48 p. —
(Crazy West ; 74). — Oorspronkelijke titel: A town called
Bastard

EHC: 863644

De sneeuwpanter / Sylvain Tesson ; [vert.] Eef
Gratama. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
2021. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: La
panthère des neiges

EHC: 863272 [C5–137 eb]

China, per trein / Paul Theroux ; [vert.] Tinke Davids. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1990. — 272
p. — (Grote ABC ; 714). — Oorspronkelijke titel: Riding
the iron rooster

EHC: 863377 [C5–137 da]

Motherland / Paul Theroux. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hamish Hamilton, 2017. — 509 p.

UA–CST: T&L 820.73 P–THER 2017

Thésée, sa vie nouvelle / Camille de Toledo. — Lagrasse :
Verdier, 2020. — 251 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 52622

Le tombeau de Dufault : joueur de luth / [comp.] Georges
Migot. — Paris : Nouvelle revue française, 1923. — 1
partituur (4 p.). — (La revue musicale: supplément
musical ; 5: 1)

AP–KC: MM–TP–MIGOT-tombeau-1
EHC: H 42310:5,1 [C4–215 g]

Les émotions / Jean-Philippe Toussaint. — Paris : Les
Éditions de Minuit, 2020. — 237 p. — Titel varieert: Les
émotions : roman

EHC: 863250

Tristan et Yseut : les premières versions européennes /
[edit.] Christiane Marchello-Nizia. — Paris : Gallimard,
1995. — 1728 p. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 422)

UA–CST: T&L 840.85 P–MARC 95
EHC: 863406

Olifanten warm houden : verhalen / Dieuwke van
Turenhout. — Haarlem : In de Knipscheer, 2018. — 147
p. — (Extaze-reeks ; 6)

EHC: 862903 [C5–136 eb]

Wanen en woorden / Harry Vaandrager. — Gent : Het
Balanseer, 2019. — 112 p.

EHC: 862768 [C5–136 eb]

Le vin perdu / [comp.] Pierre-Octave Ferroud ; Paul
Valéry. — Paris : NRF, 1930. — 1 partituur (4 p.). — (La
revue musicale: supplément musical ; 1930: janvier). —
Algemeen Opgedragen aan P. Chalandon ; tekst incipit:
J'ai, quelque jour, dans l'Océan

AP–KC: MM–ZL–FERRO-vinperd-1
EHC: H 42310:11,3 [C4–215 g]

Cupido / Kristiaan Vandenbussche. — Antwerpen :
Manteau, 2021. — 421 p. — Titel varieert: Cupido :
thriller

EHC: 862731 [C5–136 db]

Trappend, trappend / Maud Vanhauwaert. — Brussel :
Fietsberaad.be, 2019. — 3 metalen fietplaten

EHC: 855649
[2]
Losse fietsplaat

EHC: 863072
[1]-[3]
3 metalen fietsplaten met fragment van gedicht, elk in
een envelop met het volledig gedicht erop

Pizza en de Dood : gedichten uit de quarantaine / Jan
Vanriet. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot,
2021. — 123 p. : ill.

EHC: 863449

Een manier om ongeluk te bestrijden : een literaire
autobiografie / Mario Vargas Llosa ; [vert.] M.
Dijkstra. — Amsterdam : Meulenhoff, 1996. — 223 p. —
(Meulenhoff editie ; 1503)

UA–CST: MAG–OW–BB 34203
EHC: 862642 [C5–135 eb]

De taal van de hartstocht : essays / Mario Vargas Llosa ;
[vert.] Aline Glastra Van Loon. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2002. — 255 p. — (Meulenhoff editie ;
1932)

EHC: 862637 [C5–135 eb]

De vis in het water : een autobiografie / Mario Vargas
Llosa ; [vert.] Aline Glastra van Loon. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1994. — 512 p. — (Meulenhoff editie ;
1396). — Oorspronkelijke titel: El pez en el agua

UA–CST: MAG–OW–BB 34294
EHC: 863054 [C5–136 db]

Diep : de mijnologen / Johan Veldeman. —
Heusden-Zolder : Coalface, 2018. — 225 p. : ill.

EHC: 863273 [C5–137 cb]

Het abc van Kikker / Max Velthuijs. — Amsterdam :
Leopold, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

DOCA: TAAL 1.5.5 abcv

Kommer of baat : gedicht / Jo Verbrugghen ;
[ill.] Francine Urbin Choffray. — Sint Lievens Houtem :
Uitgave Cyanuur, 1967. — losbladig : ill.

EHC: 86316450



Linnen omslag in linnen foedraal

G.A. van Oorschot, ere-doctor in de letteren aan de
Katholieke Universiteit Brabant : redes uitgesproken op 20
november 1986 ter gelegenheid van de 59e Dies Natalis
van de Katholieke Universiteit Brabant en ter gelegenheid
van de verlening van het ere-doctoraat in de letteren aan
G.A. van Oorschot / Hugo Verdaasdonk. — Tilburg :
Katholieke Universiteit Brabant, 1986. — 16 p.

EHC: 863633

Les ailes rouges de la guerre : poèmes / Émile
Verhaeren. — Neuvième edition. — Paris : Mercure de
France, 1916. — 252 p.

EHC: 863095

Iljo Keisse / Willie Verhegghe. — Gent :
Industriemuseum, 2021. — losbladig. — (Gandrien :
ontdek de Gentse wielergeschiedenis op de fiets ;
2021: 2)

EHC: 862609

Jesse Vandenbulcke / Willie Verhegghe. — Gent :
Industriemuseum, 2021. — losbladig. — (Gandrien :
ontdek de Gentse wielergeschiedenis op de fiets ;
2021: 1)

EHC: 862607

Les inassouvis : roman / Nicole Verschoore. —
Bruxelles : Le Cri édition, 2013. — 92 p.

EHC: 863262 [C5–138 ca]

L'innocence en Italie : nouvelles / Nicole Verschoore. —
Bruxelles : Le Cri édition, 2014. — 239 p.

EHC: 863249 [C5–137 ea]

Den Bettes / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2002. — 39 p.

EHC: 863288 [C5–137 db]

Bloemen op een graf : het leven zoals het is / Jozef
Verswijvel. — Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij
Caers NV, 2004. — 47 p.

EHC: 863280 [C5–137 db]

Dorpsfiguren van bij ons / Jozef Verswijvel. —
Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV,
2004. — 64 p.

EHC: 863292 [C5–137 db]

Heksen en kwade geesten / Jozef Verswijvel. —
Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV,
2002. — 72 p.

EHC: 863286 [C5–137 db]

Humor is troef / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2002. — 63 p.

EHC: 863285 [C5–137 db]

Jefke de zwerver / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2005. — 61 p.

EHC: 863278 [C5–137 db]

Kun je nog lachen / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2002. — 71 p.

EHC: 863294 [C5–137 db]

De pekduvel / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2002. — 46 p.

EHC: 863298 [C5–137 db]

Slagen legenden / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2005. — 77 p. — Titel
varieert: Sagen legenden

EHC: 863289 [C5–137 db]

Suske de boswachter / Jozef Verswijvel. —
Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV,
2002. — 62 p.

EHC: 863276 [C5–137 db]

De tijd van toen / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2004. — 63 p.

EHC: 863299 [C5–137 db]

Uit het leven gegrepen / Jozef Verswijvel. —
Oud-Turnhout : [Boekdrukker] Drukkerij Caers NV,
2003. — 46 p.

EHC: 863284 [C5–137 db]

Vrolijke verhalen uit ons Kempenland / Jozef
Verswijvel. — Oud-Turnhout : [Gedrukt bij] Drukkerij
Caers NV, 2003. — 71 p.

EHC: 863291 [C5–137 db]

De zwarte / Jozef Verswijvel. — Oud-Turnhout :
[Gedrukt bij] Drukkerij Caers NV, 2003. — 45 p.

EHC: 863282 [C5–137 db]

Vergeten verhalen van de zee / Katrien Vervaele. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2020. — 174 p.

EHC: 863260 [C5–138 ca]

De zondagen van Jean Dézert / Jean de la Ville de
Mirmont ; [edit.] Mirjam de Veth. — Zaandam :
Uitgeverij Oevers, 2020. — 122 p. — Oorspronkelijke
titel: Les dimanches de Jean Dézert

EHC: 863190 [C5–136 ea]

De aap van Charles Dickens : dagboeknotities en
essayistiek / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2021. — 171 p. : ill.

EHC: 862809 [C5–136 db]

Het verborgen rijk : notities, impressies en essayistiek /
Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio
Vitalski, 2021. — 170 p. : ill.

EHC: 862811 [C5–136 db]
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Bloemlezing uit het Nederlandsche proza / J. van
Vloten. — Derde, herziene en veel vermeerderde
druk. — Zwolle : W.E.J. Tjeenk Willink, 1884. — 2 v. —
(Nederlandsch dicht en ondicht der negentiende
eeuw ; [ 3]) ; (Nederlandsch dicht en ondicht der
negentiende eeuw ; [ 4])

EHC: C 107953:[4] [S0–311 d]
EHC: 863688

1–2
2 v. in 1 band(en)

De kaasfabriek / Simone van der Vlugt. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2021. — 399 p.

EHC: 862683 [C5–135 da]

Histoire de la guerre de 1741 / Voltaire ; [edit.] Jacques
Maurens. — Paris : Classiques Garnier, 2020. — LXXI,
398 p. — (Classiques jaunes ; 537)

UA–CST: MAG–OW–AA 48807

Mélanges / Voltaire ; [edit.] Jacques van den Heuvel ;
[inl.] Emmanuel Berl. — Paris : Gallimard, 2002. —
1590 p. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 152)

EHC: 863402

Gysbreght van Aemstel di Joost van den Vondel : il crollo di
Amsterdam in una tragedia del Secolo d'Oro olandese /
[edit.] Simona Brunetti ; [edit.] Marco Prandoni. —
Bari : Edizioni di pagina, 2019. — 255 p. — (Visioni
teatrali ; 13)

UA–CST: MAG–OW–BB 52801

Het leven van sterren : een leesboek over geweld / Marwin
Vos. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Balanseer,
2019. — 109 p.

EHC: 862747 [C5–136 ea]

Parkplan / Wout Waanders. — Amsterdam : De
Harmonie, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Parkplan : 34 attracties, met deelkaart bij
ieder gedicht, uitvouwbare plattegrond, eindeloze
variatie in routes

EHC: 862930 [C5–136 db]

wablieft Start / Wablieft [Mechelen]. — Mechelen :
Wablieft. — 20 p.

http://www.wablieft.be/nl/
twee-kranten-duidelijk-en-eenvoudig/wablieft-start
DOCA: TAAL 4.5.5 star
DOCA–TURN: TAAL 4.5.5 star

Abschied von den Eltern : Erzählung / Peter Weiss. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1964. — 145
p. — (Edition Suhrkamp ; 85)

EHC: 862436 [C5–105 ec]

De kosmische komedie / Frank Westerman. —
Amsterdam : Querido Fosfor, 2021. — 281 p.

EHC: 863180 [C5–136 da]

Salomé : roman / François Weyergans. — Paris :
Éditions Léo Scheer, 2005. — 298 p.

EHC: 863350 [C5–137 eb]

La vie d'un bébé : roman / François Weyergans. — Paris :
Gallimard, 1986. — 191 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–WEYE 86
EHC: 863366 [C5–137 eb]

Why are we 'artists'? : 100 world art manifestos /
[edit.] Jessica Lack. — Plaats van uitgave niet gekend :
Penguin books, 2017. — 501 p.

AP–CMU: CMU 700 LACK 2017
KdG–SLA: 700.6 LACK

Er is toch niks mis, dokter? De belevenissen van een
huisarts / Anne Marieke Wiggers. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 155 p.

EHC: 862709 [C5–136 ea]

De ballade van Reading Gaol : vertaald en met een kleine
studie over het ontstaan van het gedicht: 'Hoe Oscar
Wilde uit de gevangenis ontsnapte' / Oscar Wilde ;
[edit.] Maarten Asscher. — Tweetalige uitgave. —
Amsterdam : Boom, 2020. — 119 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The ballad of Reading Gaol

EHC: 863185 [C5–136 eb]

Het Pilgrim Fathers complot / Jeroen Windmeijer. —
Amsterdam : HarperCollins, 2020. — 494 p. — (Leidse
trilogie ; 3). — Titel varieert: Het Pilgrim
Fathers-complot ; titel varieert: Het Pilgrim Fathers
complot : thriller

EHC: 862550 [C5–135 cb]

Tussen tuin en wereld / Paul de Wispelaere. — Brussel :
Elsevier Manteau, 1981. — 219 p. — (Schrijvers van nu ;
1981: 1)

EHC: 863582

Eindig de dag nooit met een vraag : gedichten / Dorien
de Wit. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
2021. — 77 p.

EHC: 863465

Gordon van den Nijl / Peter Woeti. — Edegem : I.
Geelen, 1946. — 32 p. — (Hidawa's avonturen ; 11)

EHC: 862848

Pilzer und Pelzer : eine Abenteuerserie / Ror Wolf. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1978. — 201 p. —
(Suhrkamp Taschenbuch ; 466)

EHC: 862445 [C5–105 ec]

Horrible tango / Jan Wolkers. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1967. — 159 p. — (Meulenhoff editie ; 143)

EHC: 862572 [C5–135 eb]
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De grote McLintock / Richard Wormser. — Tilburg : B.V.
Uitg. 'De Vrijbuiter'/Uitg. 'De Schorpioen', 1970. — 48
p. — (Crazy West ; 95). — Oorspronkelijke titel:
McLintock

EHC: 863639

Een regen van limonade : leuke liedjes en pittige
gedichten / Jan Wouters ; [ill.] Steven Dhondt. —
Sint-Niklaas : Abimo, 2012. — 145 p. : ill. —
Doelpubliek: voor 8- tot 12-jarigen

KdG–Zuid: 3 MUVO 788.2 REGE
AP–NOO: NOORD 477.4 WOUT 2012
EHC: 771466 [C5–034 AB]

Basiswerk; 1 compact disc(s)

De zoete zusjes vieren Sinterklaas / Hanneke de Zoete ;
[ill.] Iris Boter. — Utrecht : Kosmos Uitgevers, 2020. —
92 p. : ill. — (Saar & Janna ; 2020: 1)

EHC: 862792 [C5–136 ca]

Zoloé en haar twee trawantes, of: Enkele episodes uit het
leven van drie mooie vrouwen : een ware geschiedenis
door een tijdgenoot opgetekend, toegeschreven aan
Markies de Sade / [vert.] Hans Warren. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 1973. — 144 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zoloé et ses deux acolytes

EHC: 862471 [C5–092 f]

Het hoofd van Little Levy / Peter de Zwaan. — Arnhem :
Ellessy, 2020. — 291 p. — (Ellessy crime ; 2020: 5)

EHC: 862917 [C5–136 ea]
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